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PARTEA OFICIALA
Bucuresci, 21 Octombre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin înaltul decret regal, cu No., 
2,581, din 17 Octombre 1882, după 
propunerea făcută, prin raport, 
de O. ministru secretar de Stat la 
departamentul de interne , D. dr. 
în medicină V. Marini este numit 
în postul de medic al plășel Tul
eea, din județul Tuleea , în locul 
D-lui doctor Panaitescu George, 
care se permută în asemenea ca
litate la plasa Hârșova, din jude- 

» țul Constanța.

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

M. S. Regele, în urma raportu
lui D-lui ministru al afacerilor 
străine, a bine-voit, prin înaltul 
decret, No. 2,621, din 21 Octombre 
1882, a numi pe D. Grigore Ghika, 
fost cap al divisiunei politice din 
ministerul afacerilor străine, se

cretar general și director al acelui 
minister, în locul D-lui George M. 
Ghika, numit ministru la Athena.

M. S. Regele, în urma raportu
lui aceluiași D. ministru, a bine
voit a numi, prin înaltul decret, cu 
No. 2,622, din 21 Octombre 1882, 
în funcțiunile de căpitani de port:

La Salina, pe D. C. Pascal, actual 
căpitan la Giurgiu, în locul D-luI Bar- 
tolani, remas în disponibilitate.

La Brăila, pe D. AdolfVan Saanen.
La Giurgiu, pe D. AI. Theodori.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
40,764, în urma recomandațiunei 
făcută, prin raport, de D. minis
tru secretar de Stat la departa
mentul de finance , D. Ștefan Ar- 
chimandrescu este numit în func
țiunea de sub-casier la casieria ge
nerală a județului Dâmbovița, în 
locul D-lui Al. Zogrescu, trecut în 
altă funcțiune.

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,600, din 18 Octombre 1882, du
pă propunerea făcută de același 
D. ministru, prin raportul cu No. 
40,611, D. loan Bontaș, fost con
trolor, se numesce controlor și a- 
gent de urmărire, în locul D-lui M. 
D. Stoicescu.

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,591, în urma recomandației fă
cută, prin raport, de același D. mi

nistru, D. loan Pârvulescu, actual 
agent al casei de depuneri la ca
sieria județului Gorj, se numesce 
în funcțiunea de verificator clasa 
I, la acea casierie , în locul D-lui 
loan Călniceanu, trecut în altă 
funcțiune.

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,589, în urma recomandațiunei 
făcută, prin raport, de același D. 
ministru, D. Ștefan Atanasiu, ac
tual controlor și agent de urmă
rire, se numesce în funcțiunea de 
verificator clasa I, la casieria ju
dețului Dâmbovița, în locul D-lui 
Al. Iliescu, demisionat.

CONSILIUL MINIȘTRILOR

Jurnal.
Consiliul miniștrilor, în ședința sa 

de astă-^i, 12 Octombre 1882, a luat 
in desbatere referatul D-luI ministru 
de justiție, No. 13,136, relativ la de
terminarea circumscripțiunilor judecă
toriilor de ocol din județul Dorohoiiî.

Pentru motivele expuse în citatul 
raport, consiliul încuviințezi circum- 
scripțiunile judecătoriilor de ocdle din 
județul Dorohoiiî, în modul propus de 
consiliul județian, și anume:

Judecătoria ocolului Dorohotâ, cu re
ședința în orașul Dorohoiiî, va coprin
de comunele: Dorohoiiî, Văculesci, Hi- 
lișău-Curt, Pomărla, Ibănesci, Cordă- 
reni, Broscâuți, Dimăcheni, Corlătesci, 
Brăesci și Șindriceni.

Judecătoria ocolului Herța, cu reșe
dința în urbea Herța, va coprinde co
munele: Mamornița, Pelepăuți, Orof- 
tiana, Movila, Herța, Ternâuca, Hrea-
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țca, Buda, Suhărău, Hudesci-Mari, Păl
tinișul și Darabani.

Judecătoria ocolului Berhometile, cu 
reședința în urbea Mibăileni, va coprin
de comunele: Mihăileni, Tureatca, Duș- 
ca-Lozna, Verful-Câmpului-Z vorăscea, 
Grămesci, Zamoștea, Hănțesci și Adân
cată.

Judecătoria ocolului Săveni, cu reșe
dința în Tergul-Sâvșni, va coprinde 
comunele: Săveni, Vlăsinesci, Sârbi, 
Borzesci, Vorniceni, Stinbeeni, Drăgu- 
șani, Havarna, Manoleasa, Avrameni, 
Mitocul, Milearca, Bivolul, Rădăuți, 
Horodiscea și Cotușca.

Dispozițiunile acestui jurnal se vor 
aduce la îndeplinire de D. ministru al 
justiției.

I, C. Brătianu, G. Chițu, D. Stur
dza, Eugenii! Stătescu, G. Lecca, 
colonel Dabija, P. S. Aurelian.

No. 5.

DECISIUNE MINISTERIALĂ

Sunt numiți perceptori ai Statului 
următorele persone:

D. Luca Pavel, la circumscripția 17-a 
(Lacul-lui-Baban), județul R.-Sărat.

D. G. Rolea, la circumscripția 9-a 
(Gropnița), județul Iași.

D. P. Nițulescu, la circumscripția 
31-a (Săceni), județul Teleorman.

D. loniță Diamandi, la circumscrip
ția 18-a (Dirmonesci), județul Prahova.

D. Petrea S. Dima, la circumscrip
ția 14-a (Ciocile), județul Brăila,

D. N. Ptrsescu, la circumscripția 
28-a (Calvinu), județul Buzeii.

D. G. Negreanu, la circumscripția 
4-a (Frumușei), județul Gorj.

D. C. Mihaileanu, la circumscripția 
7-a (Roșia), județul Gorj.

D. I. Christian, la circumscripția 
32-a (Rușii), județul Bacăii.

D. 0. R. Daescu, la circumscripția 
36-a (Broșteni), județul Mehedinți.

D. Șerban Voicu, la circumscripția 
29-a (Olteni), județul Teleorman.

D. H. Balan, la circumscripția 35-a 
(Meri-Golla\ județul Teleorman.

D. Ștefan RadovicI, la circumscrip
ția 14-a (Comănesci), județul Bacăii.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 21 Octombre 1882.

Membri cari compun juriul din ju
dețul Fălcii, pentru concursurile a- 
gricole și industriale anexe, ce sunt a 
se ține anul acesta în acel județ, sunt 
aleși,, ca representanți din partea jude
țului, D-nii: Theodor Cerchez, Costa
che Corbu , Dimitrie Berea , Ivanciu 

Theodoru și Vasile Mitache, cari, con
form legei, fiind confirmați de minis
ter, se publică.

DEPEȘI TELEGRAFICE.
(Serviciul privat al Monitorului).

Berlin, 1 Noembre.— Consiliul mu
nicipal din Berlin s’a disolvat.

Petersburg, 1 Noembro. — Se asi
gură că încoronarea Țarului e fixată 
definitiv în luna lui Maiii 1883.

Constantinopoli, 31 Octombre (ca
le indirectă.) — Se asigură că Sulta
nul, aflând plecarea lordului Dufferin 
la Egipt, s’a mirat și a aretat chiar 
ore-care nemulțumire, considerând ca 
anormal că un ambasador, acreditat 
pe lângă Porta, să primescă o misiu
ne specială într'o parte a Imperiului, 
fără ca un avis prealabil să informe 
pe Portă.

Pdrta n’a hotărît încă nimic în pri
vința noului beiu de Tunis ; ea va de
libera asupra acestei cestiuni a^i saii 
mâine.

Roma., 1 Noembre. — Se citesce în 
VOpinione: „Ultimele alegeri probeză 
că țera e dispusă a susține un guvern 
care garanteză ordinea și care doresce 
unirea forțelor liberale și forțelor mo- 
narchice, ceea ce dorim și noi ase
menea. Drepta revine în același nu
măr ca și dupe alegerile din 1880.* 
Popolo Romano ^ice: „Compunerea 
forței numerice a partidelor în noua 
Cameră va fi puțin deosebită de a ce
lei vechi, însă cu totul diferită ’I va 
fi fisionomia. Alegerile de Duminică 
vor da în noua cameră o majoritate 
omogenă care va asigura un guver- 
năment solid.* Diritto socotesce că ra
dicalii aii câscigat numai vr’o $ece fo- 
;oliuri.

Biforma găsesce câ caracterul ale
gerilor de Duminică semnifică liber
tatea cu ordinea.

Londra, 2 Noembre. — Vorbind deș
ire misiunea lordului Dufferin la Cair, 
The Times ^ice că reorganisarea Egi- 
itului nu se pdte îndeplini în numele 
Sultanului, nici să fie basată pe fun
damente așa de nestabile cum sunt 
firmanele imperiale.

The Standard afiă că, în urma ple- 
cărei la Egipt a ambasadorului En- 
gliterei la Constantinopoli, Sultanul 
ar avea intenția ■ d’u trămite la Cair 
un comisar special.

Romaz, 2 Noembre. — țliarul Stam
pa împarte cum urmeză resultatele cu
noscute până acum a alegerilor de Du
minică : 99 deputați din drepta, 65 din 
centru cari toți aii consimțit la pro
gramul ministerului; 258 din stânga, 
din cari șdse n’aiî , consimțit la acel | 

program; 27 radicali și 2 socialiști.
Constantinopoli, 2 Noembre. — In 

întreținerea ce lordul Dufferin a avut 
ieri cu pnrnul-ministru Said-pașa, a- 
cesta insistă pentru ca lordul Dufferin 
să nu părăsescă capitala. Lordul Duf
ferin ’și-a pus înainte instrucțiile ce 
a primit de la guvernul șeii și dupe 
cari se duce să dirigese provisoriii a- 
facerile Engliterei în Egipt, înlocuind 
pe sir Malet, care e bolnav.

(Havas.)

După încredințarea făcută de D. pre
fect de Ilfov prin raportul No. 14,406, 
D. G. Vernescu, proprietarul moșiei 
Brezdia din plasa Snagov, oferind co
munei cu acelaș nume un local de șcd- 
lă, precum și parte din mobilierul ne
cesar, ministerul vine printr’acesta a 
exprima deplina mulțumire D-lul G. 
Vernescu pentru o asemenea bine voi- 
tore oferire, făcută în interesul ins
trucțiunei rurale.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar.

D. decan al facultățel de medicină 
din Bucuresci, prin adresa No. 534, 
comunică că, D. Negrescu Valerian, cu 
diplomă de doctor în medicină de la 
facultatea din Montpellier, conform 
prescriptulul-verbal al juriului exami
nator, înregistrat la No. 297, din 13 
Octombre 1882, a obținut dreptul de 
libera practică în țeră ca doctor în 
medicină. Acesta se publică spre sciin- 
ța generală.

No. 7,445. 1882, Octombre 19.

—Postul de medic al urbei Zimnicea, 
din județul Teleorman, retribuit cu 
300 lei lefă pe lună, fiind vacant, 
D-nii doctori în medicină, cari ar dori 
să ocupe acel post provisoriii până la 
facerea concursului, să se adreseze la 
direcțiunea generală a serviciului sa
nitar, o-dată și cu înaintarea actelor 
de servicii anteriore.

No. 7,281. 2 1882, Octombre 12.

Eforia spitalelor civile.
D. antreprenor al exploatărei pădu

re! după proprietatea Ruda a acestei 
case, achitând prețul parchetului cu
venit a ’l exploata în exercițiul aces
tui an, se face cunoscut că se scdte 
din publicația No. 7,129, înserată în 
Monitorul oficial No. 144.

No. 7,801. 1882, Octombre 20*
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MINISTERUL DE JUSTIȚIE

La 30 Septembre expirat, anul-cu
rent, (Jioa fixată pentru a se vinde prin 
licitație patru, bucăți ferărie pentru 
balcon scose afară din servicii, ne- 
presentându-se nici un concurent, mi
nisterul publică o nouă licitație pen
tru vîndarea acelor obiecte, în 4ioa de 
15 Noembre 1882.

Se face dar cunoscut personelor ce 
ar dori să cumpere acestă ferărie, a se 
presenta la acest minister în 4*oa a* 
relată, spre a concura.

MINISTERUL CULTELOR ȘI IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE

In urma concursului ținut în Sep
tembre expirat, neputendu-se ocupa în 
mod provisoriii clasa I, de la scola No. 
4 de băeți, întreținută de primăria ur
bei Botoșani, ministerul, aurind pe 
consiliul permanent de instrucțiune, 
publică un alt concurs pentru acea cla
să, pe 4i°a de 15 Ianuarie 1883, con
curs ce se va ține în urbea Botoșani. 

No. 15.637. 1882, Octombre 20.

—Neputendu-se ocupa în mod provi- 
sorifi în urma concursului ce s’a ținut, 
catedra de literatura latină și istoria 
ei, de la facultatea de litere a univer- 
sităței din Iași, ministerul publică un 
noiî concurs pentru acestă catedră, pe 
4ioa de 1 Octombre 1883.

Concursul se va ține în conformitate 
cu prescripțiile legei instrucției, înain
tea juriului, ce se va institui la uni
versitatea din Bucuresci.

No. 15,161. 1882, Octombre 12.
(4 la 3 4.)

—Pentru elevii scolei normale din Ga
lați, fiind trebuință a se face 66 pe
rechi cisme și 35 rânduri straie de iar
nă, ministerul publică licitație pentru 
darea în întreprindere a facere! aces
tor obiecte, pe 4i°a de 29 curent.

Licitația se va ține în 4ioa fixată în 
localul prefecturei în Galați, prin 0- 
ferte sigilate, conform legei compta- 
bilităței generale a Statului.

Modelele după care urmeză a se face 
aceste obiecte, se pot vedea de amatori 
la direcția scolei în ori-ce 4i de lucru.

No. 14,982. 1882, Octombre 9.
(2 la 2 4.)

Catedra de religie (istoria sacră, is
toria bisericescă și confesiunea orto
doxă) de Ia seminarul de Argeș, ne
putendu-se ocupa în mod provisoriii 
în urma concursului ce a fost publicat, 
ministerul pune din noii în concurs 

acestă catedră, pe 4ioa de 1 Februarie 
1883.

Concursul se va ține în localul se
minarului central din Bucuresci, în 
conformitate cu prescripțiunile legei 
din Martie 1879 și regulamentului de 
aplicațiune al acestei legi.

Condițiile de admisibilitate și pro
grama concursului supt cele fixate prin 
publicațiunea inserată în Monitorul o- 
ficial No. 265, din 27 Februarie 1882.

No. 15,407. (14*) 1882, Octomb. 16.

— Pentru ocuparea în mod provi- 
soriă, conform legei, a catedrei de lim
ba franceză de la cursul inferior al li
ceului din Craiova, ministerul publică 
concurs pe 4i°a de 1 Februarie 1883.

Concursul se va ține în conformitate 
cu prescripțiunile legei pentru numi
rea profesorilor la gimnasii și licee, din 
Martie 1879, înaintea juriului ce se va 
institui la universitatea din Bucuresci.

No. 15,450. (14*) 1882, Octomb. 16.

— Catedrele de limba franceză de 
la gimnasiele din Focșani și Bacăfi și 
catredele de geografie de la gimnasiele 
din Focșani, Bacăfi și de la liceul din 
Bârlad, fiind ocupate numai prin su
plinitori, ministerul publică concurs 
pentru ocuparea lor în mod provisoriii, 
conform legei, pe 4i°a de 1 Septembre 
1883.

Concursurile se vor ține în confor
mitate cu prescripțiunile legei din Mar
tie 1879, înaintea jurielor examinatore 
ce se vor institui la universitatea din 
Bucuresci, pentru ambele catedre de la 
gimnasiele din Focșani, iar la univer
sitatea din Iași pentru tote cele-alte.

No. 15,442. (14*) 1882, Octomb. 16

— Ne putendu-se ținea concursul ce 
a fost deschis pentru catedra de filo- 
sofie de la cursul superior al liceului 
din Berlad, ministerul publică un noiî 
concurs pentru acestă catedră, pe 4ioa 
de 1 Februarie 1883.

Concursul se va ține în conformitate 
cu prescripțiunile legei din Martie 
1879, înaintea juriului examinator ce 
se va institui la universitatea din Iași.

No. 15,452. (14*) 1882, Octomb. 16.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii 
a catedrelor de limba latină și de sci- 
ințe fisico-naturale de la gimnasiul din 
Buzeii, ministerul publică concurs pe 
4ioa de 15 Ianuarie 1883.

Concursurile se vor ține la univer
sitatea din Bucuresci, în conformitate 
cu prescripțiunile legei din Martie 1879. 
No. 14,561. (4*) 1882, Septembre 30.

—In urma concursurilor ce s’aii ți
nut tămna acesta, atât Ia conservato-' 

rul de musică din Iași cât și la cel 
din Bucuresci, neputendu-se ocupa în 
mod provisoriii, conform legei, postu
rile de maeștri de musica vocală, de la 
următorele scdle și anume:

1. De la gimnasiul Cantemir din 
Bucuresci;

2. De la gimnasiul din Pitesci;
3. De la scola Normală primară de 

băeți din Craiova, (întreținută de județ);
4. De la gimnasiul din Bacăiî;
5. De la gimnasiul din Galați;
6. De la scola Normală primară de 

băeți din Galați.
Ministerul publică un nofi concurs 

pentru aceste posturi, cari se va ține 
în 4ioa de 1 Septembre 1883.

Concursul pentru cele d’ântâifi trei 
posturi, se va ține la conservatorul 
din Bucuresci, iar pentru cele trei din 
urmă la conservatorul din Iași.

Condițiunile ce trebue să însușască 
candidațil spre a fi admiși la concurs, 
și programa după care se va face con
cursul, sunt înserate în Monitorul ofi
cial, No. 291, din 28 Martie 1882.
No. 15,011. 10* 1882, Octombre 9.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală, de Ilfov.

Indivi4»I notați mal jos, cu domi- 
ciliele necunoscute, fiind condamnați 
să plătească îu folosul fiscului, amenzi 
judiciare, sumele aretate în dreptul fie
căruia, casieriea publică atât spre cu
noscința acestor condamnați de a se 
presenta să ’și achite datoriile aretate 
mai jos, cât și spre cunoscința tutulor 
autorităților administrative cari sunt 
rugate a descoperi domiciliul și ave
rea ce posedă, fâcându-le cunoscut ca
sieriei :

1. Marin Stanciu, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 10.

2. Anica Stemini, fostă cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 10.

3. Ghiță Dincă, fost cu domiciliu 
în suburbia Amza, acum necunoscut, 
lei 20.

4. Mih. G. Măcelaru, fost cu domi
ciliu în suburbia Amza, acum necu
noscut, lei 10.

5. Gheorghe lonescu, fost cu domi
ciliu în suburbia Amza, acum necu
noscut, lei 10.

6. Niță Demetrescu, fost cu domi
ciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 11, bani 11.

7. Anton Simion, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut lei 60.

8. Joița Constantin Stan, fostă ou 
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domicilia în suburbia Sf.-Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 60.

9. Gheorghe Căciu, fost cu domici
liu în suburbia Amza, acum necunos
cut, lei 10.

10. Dumitru Ilie, fost cu domiciliu 
în suburbia Icona, acum necunoscut, 
lei 40.

11. Manda Georgescu, fostă cu do
miciliu în suburbia’Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 30.

12. Ghiță Vasilie, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 100.

13. Dumitrache Tudor, fost cu do
miciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 20.

14. Nastasia Niță, fostă cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 5.

15. Dumitru Barș, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 20.

16. Simion Tănase, fost cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 10.

17. N. Protopopescu, fost cu domi
ciliu în suburbia Icona, acum necu
noscut, lei 26.

18. loniță Petre, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 30.

19. Niculae Stoica, fost 'cu domici
liu în suburbia Amza, acum necunos
cut, lei 80.

20. Teodor Nițan, fost cu domiciliu 
în suburbia Amza, acum necunoscut, 
lei 15.

21. loniță Sotir, fost cu domiciliu 
în suburbia Icona, acum necunoscut, 
lei 50.

22. Gr. Alecu Pantofaru, fost cu do
miciliul în suburbia Amza, acum ne
cunoscut, lei 30.

23. Mihalache Epistatu, fost cu do
miciliul în suburbia Icdna, acum ne
cunoscut, lei 5.

24. Anton Petrovici, fost cu domi
ciliu în suburbia Icona, acum necu
noscut, lei 5.

25. Badea Bucătaru, fost cu domi
ciliu în suburbia Icona, acum necu
noscut, lei 5.

26. Luxița Marin Stoian, fostă cu 
domiciliu în suburbia Ic6na, strada 
Romană, acum necunoscut, lei 10.

27. Ion Radu, fost cu domiciliu în 
suburbia Icdna, acum necunoscut, lei 10.

28. Niculae Iliescu, fost cu domici
liu în suburbia Amza, acum necunos
cut, lei 30.

29. Niculae Păun, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu- 
noseut, lei 30.

30. Ghiță Popescu, fost cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 21.

31. Costache Mihăilescu, fostcu]do- 
miciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 5.

32. Ilie Constantinescu, fost cu do
miciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 15.

33. Eftimiu Rămniceanu, fost cu do
miciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 26.

34. Florea Solomon, fost cu domi
ciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 10.

35. Marița lonescu, fostă cu domi
ciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 10.

36. loniță Păun, fost cu domiciliu 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 25.

37. Niță Păun, fost cu domiciliu în 
în suburbia Sf.-Visarion, acum necu
noscut, lei 20.

38. Tache Florescu, fost cu domici
liu în suburbia Amza, acum necunos
cut, lei 20.

39. Costea Vasile, fost cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 60.

40. Cristea G. Bucătar, fost cu do
miciliu în suburbia Amza, acum ne
cunoscut, lei 26.

41. Niculae Hocescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 70.

42. Ion Boeru, birjar, fost cu domi
ciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 10.

43. Marița Constantinescu, fostă cu 
domiciliu în suburbia Amza, acum ne
cunoscut, lei 26.

44. Niță Manolescu, fost cu domi
ciliu în suburbia Amza, acum necu
noscut, lei 10.

45. Nistor, servitor Ia N. Popescu, 
fost cu domiciliu în suburbia Amza, 
acum necunoscut, lei 50.

46. Micloș Anton, fost cu domiciliu 
în suburbia Amza, acum necunoscut, 
lei 15.

47. Constantin Gheorghe, fost cu do
miciliu în suburbia Amza, acum necu
noscut, lei 30.

48. Ilie Petru, fost cu domiciliu în 
suburbia Ghencea, acum necunoscut, 
iei 5.

49. Enache Lăutaru, fost cu domici
liu în suburbia Ghencea, acum necu
noscut, lei 25.

50. Ghiță Constantinescu, fost cu 
domiciliu în suburbia Sf.-Dumitru, a- 
cum necunoscut, lei 10.

51. Constantin Condrea, fost cu do
miciliu în suburbia Sf.-Dumitru, strada 
Germană, acum necunoscut, lei 60.

52. Tache Hristescu, fost cu domi
ciliu în suburbia Spirea-Nouă, acum 
necunoscut, lei 20.

53. Tănase Radu, fost cu domiciliu 

în suburbia Spirea-Nouă, acum necu
noscut, lei 5.

54. Marghiola Tănase, fostă cu do
miciliu în suburbia Spirea-Nouă, acum 
necunoscut, lei 5.

55. G. D. Naum, fost cu domiciliu 
în strada Uranus, No. 15, acum necu
noscut, lei 25.

56. Alecu Visan, fost cu domiciliul 
în strada Meteori, acum necunoscut, 
lei 10.

57. Constantin Anghelescu, fost cu 
domiciliul în strada Meteori 13, acum 
necunoscut, lei 25.

58. Tudor Alunaru, fost cu domici
liul în strada Minotaurii, acum necu
noscut, lei 15.

59. Dumitru R. Dulgheru, fost cu 
domiciliul în strada Sireni, acum ne
cunoscut, lei 25.

60. Marin Mărculescu, fost cu domi
ciliul în strada Sabinelor 34, acum ne
cunoscut, lei 25.

61. Costache I. Ciupită, fost cu do
miciliul în strada 13 Septembre, acum 
necuuoscut, lei 20.

62. Niculae Nae, fost cu domiciliul 
în strada Luceaferu 5, acum necunos
cut, lei 25.

63. Nae Niculae, fost cu domiciliul 
în strada Luceaferu 5, acum necunos
cut, lei 25.

64. Dumitru Ion Corcodel, fost cu 
domiciliul în suburbia Spirea Veche, 
acum necunoscut, lei 20.

65. Tănase Gherase, fost cu domici
liul în suburbia Spirea-Veche, acum 
necunoscut, lei 15.

66. Niță Paraschivescu, fost cu do
miciliul în suburbia Spirea-Noue, acum 
necunoscut, lei 40.

67. Mihalache Stănescu, fest cu do
miciliul în comuna Țigănesci, acum ne
cunoscut, lei 25.

68. Ion Tănăsescu, fostă cu domici
liul în comuna ȚigănescI, acum necu
noscut, lei 50.

69. Anica I. Tănăsescu, fost cu do
miciliul în comuna ȚigănescI, acum 
necunoscut, lei 30.

70. Stoica G. Hangiu, fost cu do
miciliul în comuna Țigănesci, acum 
necunoscut, lei 200.

71. Zanfir Russe Popescu, fost cu 
domiciliul în suburbia Ghencea, acum 
necunoscut, lei 25.

72. Niculae Dumitru, fost cu domi
ciliul în suburbia Ghencea, acum ne
cunoscut, lei 15.

73. Ghiță Petrovici, fost cu domici
liul în suburbia Arhimandritu, acum 
necunoscut, lei 20.

74. Tache Leon, fost cu domiciliul 
în comuna Ferbinți, acum necunoscut, 
lei 25.

75. Dinu Niculae Măcelaru, fost cu 
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domiciliul în suburbia Cur tea-Veche, 
acum necunoscut, lei 10.

76. Atanasie Ion, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. loan, acum necunoscut, 
lei 40.

77. Stanciu Florea, fost cu domici
liul în suburbia MihaiU-Vodă, acum 
necunoscut, lei 20.

78. Ghiță Pietraru, fost cu domici
liul în suburbia Biserica-Albă, acum 
necunoscut, lei 100.

79. Zinca Tănăseasca, fostă cu do
miciliul în suburbia Biserica-Albă, a- 
cum necunoscut, lei 10.

80. G. Barbu, fost cu domiciliul în 
suburbia Arhimandritu, acum necunos
cut, lei 3.

81. Zinca Musurcovici, fostă cu do
miciliul în suburbia Arhimandritu, a- 
cum necunocut, lei 10.

82. Niculae Nichita Radu, fost cu 
domiciliul în suburbia Biserica-Eni, 
acum necunoscut, lei 40.

83. loniță Vlad, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Visarion, acum necu
noscut, lei 40.

84. Elisabeta Basarabescu, fostă cu 
domiciliul în suburbia Sf. Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 5.

85. Petre Aslan, fost cassier în co
mitetul de licuidare, secția II, acum 
necunoscut, lei 74 bani 7.

86. Lazăr Constantin, fost cu domi
ciliul în suburbia Popa-Cosma,- acum 
necunoscut, Iei 20.

87. Nae Gheorghe, servitor,^fost cu 
domiciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 10.

88. Sandu Niculae, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 20.

89. Păun Ion, fost cu domiciliul în 
suburbia Sf. Visarion, acum necunos
cut, lei 10.

90. loniță Mirea Șindrilaru, fost cu 
domiciliul în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 20.

91. Ștefan Petre, fost cu domiciliu- 
țn suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, lei 60.

92. Luis Patrie, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, lei 10.

93. Pavel, bucătar, fost cu domici
liul în sububia Popa-Dărvaș, acum ne
cunoscut, lei 15.

94. Dumitru Săvulescu, fost cu do
miciliul în suburbia Popa-Dărvaș, a- 
cum necunoscut, lei 5.

95. Vitenți Cicareli, fost cu domi
ciliul în strada Cosma, acum necunos
cut, lei 40.

96. Dumitru Costea, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 20.

97. Paraschiva Dumitru, fost cu do

miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 10.

98. Lixandru Dumitru, fost cu do
miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 20.

99. Lazăr Michel, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos
cut, lei 3.

100. Anton Gheorghiu, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 10.

101. Ștefan Ion, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos 
cut, lei 20.

102. Grigore Dinu, fost cu domici
liul în su'r.urbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 20.

103. Tudorache Rădulescu, fost cu 
domiciliul în strada Victoriei No. 54, 
acum necunoscut, lei 30.

104. Constantin Jaloschi, fost cu do
miciliul în suburbia Biserica-Eni, a- 
cum necunoscut, lei 3.

105. C. Rosescu, fost agent, cu domi
ciliul suburbia Sf. Visarion, acum ne- 
cunoscu, lei 60.

106. Pavel Neagoe, fost cu domici
liul în suburbia Crețulescu, acum necu
noscut, lei 30.

107. C. Apostolescu Cafegiu, fost cu 
domiciliul în suburbia Sf. Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 200.

108. Niță Călăenescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Popa-Dărvaș, acum 
necunoscut, Iei 100.

109. Constantin Neculae, fost cu do
miciliul în suburbia Popa-Dărvaș, a- 
cum necunoscut, lei 20.

110. Niță lonescu, fost cu domici
liul în suburbia Popa-Cosma, acum ne
cunoscut, lei 10.

111. Petre Gheorghe, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf. Visarion, acum 
necunoscut, lei 10.

112. Ghiță Ulian, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos
cut, lei 10.

113. loniță Cismaru, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 10.

114. Danii Lazăr, fost cu domiciliul 
în strada Victoriei, acum necunoscut, 
lei 20.

115. Alecu Tudor Vizitiu, fost cu 
domiciliul în suburbia Popa-Dărvaș, 
acum necunoscut, lei 10.

116. 0. Dimitrie, fost cu domiciliul 
în strada Victoriei No. 64, acum ne
cunoscut, lei 259 bani 25.

117. Ion Vasilie sah Vasiu, fost cu 
domiciliul în suburbia Sf. Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 50.

118. Ștefan Ștefănescu, fost cu do- 
misiliul în suburbia Popa-Cosma, a- 
cum necunoscut, lei 22 bani 22.

119. Petre Bratu, fost cu domiciliul 

în suburbia Icona, acum necunoscut, 
lei 20.

120. Tudorița sin Gheorghe, fostă 
cu domiciliul în suburbia Icona, acum 
necunoscut, lei 37.

121. Moise Hainberg, fost cu domi
ciliul în strada Victoriei No. 113, a- 
cum necunoscut, lei 50.

122. Cost. Dimitrescu, fost cu do
miciliul în suburbia Crețulescu, acum 
necunoscut, lei 5.

123. Maria Niculae, fostă cu domi
ciliul suburbia Dichiu, acum necunos
cut, lei 3.

124. Julia Covaci, fostă cu domici
liul în strada Victoriei, acum necu
noscut, lei 10.

125. Ana Bercan, fostă cu domici
liul în suburbia Popa-Dărvaș, acum 
necunoscut, lei 30.

126. D. Arhimandrescu, fost cu do
miciliul în strada Victoriei, acum ne
cunoscut, lei 40.

127. Vasile Răsgăeatu, fost cu do
miciliul strada Victoriei No. 77, acum 
necunoscut, lei 30.

128. N. Niță Zidaru, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 10.

129. George Răndașu, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 3 bani 75.

130. Ținea lacob, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Visarion, acum necu
noscut, lei 10.

131. lorgu Scarlat, fost cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 10.

132. Mihaiu Stiler, fost cu domici
liu în suburbia Sf.-Visarion, acum ne
cunoscut, lei 10.

133. Temistocle Teulescu, fost cu 
domiciliu în suburbia Sf.-Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 20.

134. lamandi Ghiță, fost cu domi
ciliu în suburbia Sf.-Visarion, acum 
necunoscut, lei 10.

135. Regina soția lui lamandi Ghiță, 
fostă cu domiciliul în suburbia Sf. Vi
sarion, acum necunoscut, lei 10.

136. Ion lacob, fost cu domiciliu îu 
suburbia Popa-Dărvaș, acum necunos
cut, lei 20.

137. Niculae Dumitru, fost cu do
miciliul în strada Victoriei, acum ne
cunoscut, lei 30.

138. Costache G. Doicescu, cu do
miciliu în strada Cosmei, No. 19, a- 
cum necunoscut, lei 50.

139. Gheorghe Stoian, fost cu do
miciliu în strada Victoriei, acum ne
cunoscut, lei 20.

140. Gheorghe Ardelenu, fost cu do
miciliu în strada Cosma, No; 2, acum 
necunoscut, lei 20.

141. Eduard Sfae, fost cu domiciliu
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tn suburbia Popa-Cosma, acum necu
noscut, lei 20.

142. Hristache Stefănescu, fost cu 
domiciliu în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 30.

143. Ion Andrei, fost controlor, fost 
cu domiciliu în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 10.

144. Stancu Gheorghe, fost cu do
miciliu în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 10.

145. Anghel V. Dulgeru, fost cu do
miciliu în suburbia Dichiu-, acum ne
cunoscut, lei 100.

146. Rachila Elia Bucșa, fostă cu 
domiciliul suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 20.

147. lancu Ștefânescu, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut lei 25.

148. Anton, conductor deTranvay va
gonul Nr. 9, fost cu domiciliul în su
burbia Sf. Vasile, acum necunoscut, 
lei 30.

149. Petre Mihăilescu, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 5.

150. G. Anastasiu, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos
cut, lei 10.

151. Petrache Florea, bărbier, fost 
cu domiciliul în suburbia Crețulescu, 
acum necunoscut, lei 30.

152. Manda Constantinescu, fostă 
cu domiciliul în suburbia Sf. Visarion, 
acum necunoscut, lei 25.

153. Moru sin George, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Visarion, a- 
cum necunoscut, lei 30.

154. Vasile Mălai, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Visarion, acum necu
noscut, lei 60.

155. Sița Dumitrescu, fostă cu domi
ciliul în suburbia Sf. Visarion, acum 
necunoscut, lei 10. ,

156. Nicolae Popescu, fost cu do
miciliul în suburbia Biserica Albă, a- 
cum necunoscut, lei 40.

157. lancu Niculescu, fost cu domi
ciliul în strada Victoriei No. 72, acum 
necunoscut, lei 20.

158. Vasile Gheorghe, fost cu do
miciliul în suburbia Popa Cosma, a- 
cum necunoscut, lei 10.

159. Pantilimon Popescu, fost cu 
domiciliul în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 20.

160. Maria Alexandrescu, fostă cu 
doniciliul în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 20.

161. Constantin Rădulescu, fost cu 
domiciliul în suburbia Dichiu, acum ne- 
cuhoscut, lei 20.

162. Ion Ștefan, fost cu domiciliul 
în suburbia Dichiu, acum necunoscut, 
lei 40.

163. Răducanu Mogoș, fost cu do

miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 30.

164. Ion Dan, fost cu domiciliul în 
suburbia Sf. Vasile, acum necunoscut, 
lei 15.

165. Famen August, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 50.

166. N. Paraschiva, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 50.

167. Christea llie, fost cujdomiciliul 
în suburbia Dichiu, acum necunoscut, 
lei 30.

168. Gheorghe lordănescu, fost cu 
domiciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 26.

169. Marghidla Marin, fostă cu do
miciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 20

170. Avram Oncea, fost cu domici
liul în suburbia Crețulescu, acum ne
cunoscut, lei 15.

171. Adam Bălașa, fost cu domici
liul în suburbia Crețulescu, acum ne
cunoscut, lei 15.

172. lohan Ferenț, fost cu domici
liul în suburbia Biserica-Ene, acum 
necunoscut, lei 25.

173. Anica Dumitru, fostă cu domici
liul în suburbia Crețulescu, acum ne
cunoscut, lei 25.

174. Ancuța Nuță, fostă cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu- 
noscut, lei 10.

175. Derghi Laslo, fost cu domici
liul în suburbia Sf. Visarion, acum 
necunoscut’,lei 20.

176. Măndica Mihăescu, fostă cu do
miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 10.

177. Marița Costescu, fostă cu domi
ciliul în strada Victoriei, No. 80, acum 
necunoscut, lei 5.

178. lohan Bendel, cismar, fost cu 
domiciliul în suburbia Popa Dârvaș, 
acum necunoscut lei 25-

179. Petre Filet, fost cu domiciliul 
în strada Victoriei, No. 111, acum ne
cunoscut, lei 25.

180. Lose Moses, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa Cosma, acum necu
noscut, lei 30.

181. Al. Georgescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Popa Cosma, acum 
necunoscut, lei 25.

182. Gheorghe sin Gheorghe, fost cu 
domiciliul înstrada Victoriei, No. 154, 
acum necunoscut, lei 30.

183. Dumitru Sservitoru, fost cu 
domiciliul în suburbia Icdni, acum ne
cunoscut, lei 25.

184. G. Florian, fost cu domiciliul 
în suburbia Icdni, acum necunoscut, 
lei 6.

185. Marița G. Niculescu, fostă cu

domiciliul în suburbia Icdni, acum ne
cunoscut, lei 10.

186. Mitana Niculae, fostă cu domi
ciliul în suburbia Icona, acum necu
noscut, lei 30.

187. Gostache Cârnu, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 10.

188. Dumitru Moraru, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 25.

189. Nicnlea Alexe, măcelar, fost cu 
domiciliul în suburbia Icdni, acum ne
cunoscut, lei 10.

190. Anica Arghir Enache, fostă cu 
domiciliul în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, Iei 20.

191. Niță lonescu, fost'cn domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 25.

192. Dumitru Constantinescu, fost 
cu domiciliul în suburbia Dichiu, a- 
cum necunoscut, lei 6.

193. Gheorghe Călin, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 25.

194. Ion Dinu, potcovar, fost cu do
miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 25.

195. C. Idnid, fost cu domiciliul în 
suburbia Dichiu, acum necunoscut, 
lei 25.

196. Dumitru Grigorie, fost cu do
miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 10.

197. Pepi Anton, fost cu domiciliul 
în suburbia Dichiu, acum necunoscut, 
lei 30.

198. Radu Chițulescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 50.

199. Gheorghe Manea, fost cu do
miciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 6.

200. D. Anastasiu, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 26.

201. Vasile Mateescu, fost cu domi
ciliul în suburbia OțetarI, acum ne
cunoscut, lei 10.

202. Mihail Lache, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 40.

203. Solomon Clips, fost cu domi
ciliul în strada Victoriei, acum necu
noscut, lei 100.

204. Petre Filip, fost cu domiciliul 
în strada Victoriei, No. 111, acum ne
cunoscut, lei 50,

205. Vasile Zanfirescu, fost cu do
miciliul în suburbia Icona, acum ne
cunoscut, lei 10.

206. Costache^Derechiu, fost^cu do
miciliul în suburbia Icona, acum ne
cunoscut, lei 10.

207. Petrița Marin loniță, fostă cu 
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domiciliul în suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 10.

208. Marin loniță, fost cu domiciliu' 
în suburbia Dichiu, acum necunoscut, 
lei 10.

209. Niculae Nâstase, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 10.

210, Niculae Nâstase, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 10.

211. Toți Simion, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 50.

212. Niță Simion, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 25.

213. Stan G. Lăutaru, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 25.

214. Tănase Stan, fost cu domici
liul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 20.

215. Gheorghe Protopopescu, fost cu 
domiciliul în suburbia Dichiu, acum ne
cunoscut, lei 60.

216. Nae Nicolae, fost cu domici
liul în suburbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 20.

217. Petre Constantinescu, fost "cu 
domiciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 100.

218. Dumitru Gheorghiu, fost cu 
domiciliul în suburbia Sf. Vasile, a- 
cum necunoscut, lei 50.

219. Ion, servitor la magasia de 
lemne, fost cu domiciliul în suburbia 
Sf. Vasile, acum necunoscut, lei 5.

220. Ralița Gavrilescu, fostă cu do
miciliul în suburbia Oțetari, acum ne
cunoscut, lei 60.

221. loniță Săvulescu, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Vasile, acum 
necunoscut, lei 15.

222. Amalia Gogner, fostă cu domi
ciliul în suburbia Batiștea, acum ne
cunoscut, lei 26.

223. Dinicu Radu, fost cu domiciliul 
în suburbia Caimata, acum necunoscut, 
lei 10.

224. lancu Vasile, fost cu domici
liul în suburbia Caimata, acum necu
noscut, lei 10.

225. Andrei George, fost cu domi
ciliul în suburbia Caimata, acum ne
cunoscut, lei 20.

226. Henrich Rauhant, fost cu do
miciliul în suburbia Caimata, acum ne
cunoscut, lei 100.

227. Costică losef, fost cu domici
liul în strada Sălciilor, acum necunos
cut, lei 5.

228. Lina Anghelescu, fostă cu do
miciliul în strada Sălciilor, acum ne
cunoscut, lei 50.

229. Nicolae G. Tâmplaru, fost cu 

j domiciliul în strada Sălciilor, acum ne- 
îcunoscut, lei 10.

230. Gheorghe Ghisdeveț, fost cu do
miciliul în suburbia Oțetari, acum ne
cunoscut, lei 40.

231. P. Constantinescu, fost cu do
miciliul în strada Teilor No. 63, acum 
necunoscut, lei 20.

232. Dumitrică Grosu, fost cu do
miciliul în strada Scaunele, acum ne
cunoscut, lei 15.

233. Andrei Malner, fost cu domi
ciliul în suburbia Oțetari, acum necu
noscut, lei 10.

234. Costache N. Măhciulescu, fost 
cu domiciliul în suburbia Oțetari, a- 
cum necunoscut, lei 25.

235. Marin Dobrin, fost cu domiciliul 
în suburbia Oțetari, acum necunoscut, 
lei 40.

236. Nicolae Mihaiii, fost cu domi
ciliul în suburbia Oțetari, acum necu
noscut, lei 20.

237. Mih. Dimitrescu, fost cu do
miciliul în strada Scaunele, acum ne
cunoscut, lei 15.

238. Ion Constantinescu, fost cu do
miciliul în suburbia Popa-Dărvaș, a- 
cum necunoscut, lei 50.

239. Anica Christache, fostă cu do
miciliul în suburbia Popa-Dărvaș, a- 
cum necunoscut, lei 100.

240. Nicolae Munteanu, fost cu do
miciliul în strada Victoriei, acum ne
cunoscut, lei 50.

241. Aneta Buti, fostă cu domiciliul 
îu suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, lei 25.

242. Ion Haretli, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, lei 27 bani 50.

243. Eftimie Anghel, fost cu domi
ciliul în suburbia Popa-Dărvaș, acum 
necunoscut, lei 26.

244. Tudose Sotir, fost cu domici
liul în suburbia Popa-Dărvaș, acum 
necunoscut, lei 26.

245. Sandu Ion, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, lei 10.

246. Costache Varlam, fost cu do
miciliul în suburbia Popa-Dărvaș, a- 
cum necunoscut, lei 20.

247. Ion Constantinescu, fost cu do
miciliul în strada Victoriei No. 98, a- 
cum riecunoscut, lei 30.

248. Petre Tilip, fost cu domiciliul 
în strada Victoriei No. 98, acum necu
noscut, lei 50.

249. Niță Serpu, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa-Cosma, acum necu
noscut, lei 26.

250. Dumitru Florea Olteanu, fost 
cu domiciliul în suburbia Popa-Cosma, 
acum necunoscut, lei 100.

251. Dumitru Stan Chirisi, fost cu

domiciliul în Suburbia Dichiu, acum 
necunoscut, lei 15.

252. Alexandru Vargă, fost cu domi
ciliul în suburbia Dichiu, acum necu
noscut, lei 40.

253. lohan Teclar, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos
cut, lei 10.

254. Alecu Oncea, fost cu domiciliul 
în suburbia Oțetari, acum necunoscut, 
lei 7.

255. Spiru Caret, fost cu domiciliul 
în suburbia Oțetari, acum necunoscut, 
lei 30.

256. Ion Petrache, fost cri domiciliul 
în suburbia Oțetari, acum necunoscut, 
lei 20.

256. Nicolae Nicolescu, fost cu do
miciliul în snburbia Oțetari, acum ne
cunoscut, lei 30.

258. Ștefan lonescu, fost cu domici
liul în suburbia Sf. Vasile, acum necu
noscut, lei 5.

259. Ștefan lonescu, fost cu domici
liul în suburbia Sf. Vasile, acum necu
noscut, lei 5.

260. Ana Popovicî, fostă cu domi
ciliul în suburbia Sf. Vasile, acum ne
cunoscut, lei 30.

261. Ion Dumitru, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Vasile, acum necunos
cut, lei 30.

262. S. Bănciulescu, fost cu domici
liul în suburbia Sf. Vasile, acum necu
noscut, lei 10.

263. Petrache Popescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Caimata, acum necu
noscut, lei 100.

264. G. Vasile, fost cu domiciliul în 
suburbia Caimata, acum necunoscut, 
lei 10.

265. losif Crape Tâmplar, fost cu 
domiciliul în strada Teilor No. 16, a- 
cum necunoscut, lei 30.

266. Maria Gheorghe, fostă cu do
miciliul în strada Teilor No. 28, acum 
necunoscut, lei 30.

267. Constantin Duca, fost cu domi
ciliul în suburbia Oțetari, acum necu
noscut, lei 30.

268. Alexandru Cojea, fost cu domi
ciliul în suburbia Popa-Dărvaș, acum 
necunoscut, lei 50.

269. Dumitrn Păun, fost cu domici
liul în suburbia Popa-Cosma, acum ne
cunoscut, lei 30.

270. Isvan Manta, fost cu domiciliul 
în suburbia Popa-Dărvaș, acum necu
noscut, Iei 30.

271. Duță Constantin, fost cu domi
ciliul în suburbia Arhimandritu, acum 
necunoscut, lei 80.

272. Costică Stănescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Vlădica, acum necu
noscut, lei 10.

273. lancu Niță, fost cu domiciliul
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în suburbia Vlădica, acum necunoscut, 
lei 50.

274. Leibu Isac, fost cu domiciliul 
în suburbia Vlădica, acum necunoscut, 
lei 20.

275. Ghiță Petrescu, fost cu domici
liul în suburbia Vlădica, acum necu
noscut, lei 15.

276. Stan Vasile, bărbier, fost cu do
miciliul în suburbia Curtea-Vechiă, a- 
cum necunoscut, lei 10.

277. Alfred losef, fost cu domiciliul 
în suburbia Curtea-Vechiă, acum necu
noscut, Iei 3, bani 70.^

278. losif Hermanovici, fost cu do
miciliul în suburbia Curtea-Vechiă, a- 
cum necunoscut, lei 3 bani 70.

279. Marcu Lidman, fost cu domici
liul în suburbia Curtea-Vechiă, acum 
necunoscut, lei 3, bani 70.

280. loniță Istrate, fost cu domiciliul 
în suburbia Vlădica, acum necunoscut, 
lei 20.

281. Tache Stoenescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Vlădica, acum necu
noscut, lei 40.

282. Manole Georgescu, fost cu do
miciliul în suburbia Vlădica, acum ne- 
cunotcut, lei 20.

283. Theodor Ion, fost cu domiciliul 
în suburbia Sf. Ion, acum necunoscut, 
lei 30.

284. lancu Lupu saiî Adolf Svain- 
berg, servitor, fost cu domiciliul în su
burbia Sf. Ion, acum necunoscut, lei 10.

285. Pavel Chirițescu, fost cu domi
ciliul în suburbia Sf. Ion, acum necu
noscut, lei 15.

286. Pavel Chiriac, fost cu domiciliul 
în Sf. Ion, acum necunoscut, lei 5.

287. Herman Ferber, fost cu domici
liul în suburbia Doamna Bălașa, acum 
necunoscut, lei 3.

288. Const. Elefterescu, fost cu do
miciliul în suburbia Sf. Ion, acum ne
cunoscut, lei 60.

289. Radu Ion, fost cu domiciliul în 
suburbia Ghencea, acum necunoscut, 
lei 5.

290. Mihail Steiner, fost cu domici
liul în comuna Chiajna, acum necunos
cut, lei 25.

291. Ivan State, fost cu domiciliul 
în comuna Crângu, acum necunoscut, 
lei 40.

292. Tudor Nicolae, fost cu domici
liul în comuna Crângu, acum necunos
cut, lei 30.

293. Stanciu Dinu, fost cu domiciliul 
în comuna Crângu, acum necunoscut, 
lei 10.

294. Dumitrache Ivan, fost cu domi
ciliul în comuna Crângu, acum necu
noscut, lei 10.

295. Dumitru Lă jărescu, fost cu do
miciliul în comuna Crângu, acum ne
cunoscut, lei 50.

296. Ion Dumitru, fost cu domiciliul 
în comuna Tămădăâ, acum necunoscut, 
lei 10.

297. Dumitru Mihaiâ, fost cu domi
ciliul în comuna Tămădăâ, acum necu
noscut, lei 10.

298. Stancu Nicolae, fost cu domici
liul în comuna Tămădăâ, acum necu
noscut, lei 10.

299. Toma Vătafu, fost cu domiciliul 
în comuna Tămădăâ, acum necunoscut, 
lei 10.

300. Niță Mihaiâ, fost cu domiciliul 
în comuna Tămădăâ, acum necunoscut, 
lei 20.

301. Costache Nedelcu, fost cu do
miciliul în comuna Tămădăâ, acum ne
cunoscut, lei 5.

302. Petrache Barbu, fost cu domi
ciliul în comuna Roșu, acum necunos
cut, lei 20.

No. 14,064. 1882, Octombre 17.

Casieria generală de Brăila.

Agentul de urmărire și controlor al 
circumscripției II din județului Brăi
la, conform art. 12 din legea de ur
mărire, face cunoscut prin acesta că, 
în <jioa de 20 Noembre 1882, la orele 
12 din ji, se va vinde prin licitație 
la piața Poporului, din strada Bucu
resci, orașul Brăila, objectele ce s'aâ 
sechestrat pentru neplata dărilor dato
rite de D. Filip Stamu, arendașul mo
șiei Colțea-Batagu, câștiul al III-lea, 
din 1882.

Objectele sechestrate sunt:
30 boi mari de jug , 30 vaci mari, 

3 iepe mari.
Prin urmare aceia cari vor a con

cura la licitația acestor objecte, să se 
presinte la locul indicat, în jioa și ora 
fișată.

Se cere concurenților să depună mai 
ânteiâ o garanție de 5 la sută din va- 
lorea objectelor.

No. 204. 1882, Octombre 19.

MINISTERUL DE RESBEL.

Ministerul, în vedere că există un 
loc vacant de elev în scola militară de 
infanterie si cavalerie, pentru ocupa
rea acestui loc, publică concurs pen
tru (jioa de 10 Noembre 1882.

Condițiunile de admitere în șcdlă sunt 
cele prevejute prin decisia ministeria
lă No. 12, publicată prin Monitorul 
oficial No. 252, din 12 Februarie anul 
curent.

Concursul se va ține în localul scd
lei militare de infanterie și cavalerie 
din Bucuresci.
No. 18,655. 1882, Octombre 19.

Regimentul 11 călărași.

In jioa de 15 curent, neputendu-se 
ține licitație pentru vîmjarea a 56 
lăjî de ambalagiâ, din causa lipsei de 
concurenți; se face cunoscut că, s’a 
fixat jioa de 3 Noembre 1882, orele 
10 dimineța, pentru vînjarea acestor 
lăjl, iar pentru cele-alte condițiuni, a 
se vedea publicația anterioră a corpu
lui, sub No. 404, inserată în Monito
rul oficial No. 137, din 1882.

No. 423. 2 1882, Octombre 16.

Regimentul 14 dorobanți.

Necunoscendu-se domiciliul D-lor o- 
fîceri de reservă notați mal jos și cari 
fac parte din regimentul 14 reservă 
Roman , sunt invitați a face cunoscut 
acestui corp în cel mai scurt timp do
miciliul D-lor , aretând anume orașul, 
strada și numerul casei; iar la schim
barea domiciliului ce ’l va face cunos
cut , vor informa de îndată pe acest 
corp pentru ca la ordin de chemare 
sub drapel să se cundscă cu precisiune 
adresele D-lor :

Lahovari Gr., major din cavalerie ;
Fântăneanu Constantin, medic de re

giment clasa I;
Mihăescu Ion, medic de batalion cl. II;
Radu Idn , medic de regiment cl. II;
Finchelștain Wilhem, medic de regi

ment clasa II;
Gherasim Dumitru, farmacist clasa I.
No. 2,078. (2) 1882, Octombre 15.

—D-nii sub-locotenenți Leonida Leon 
și Zamfirescu Theodor, aflațl oficiări 
de reservă în regimentul 24, din ju
dețul Tecuciâ, sunt invitați a face cu
noscut corpului, esact adresa D-lor de 
stabilitate, aretând anume orașul, stra
da și numărul casei.

Asemenea la schimbarea de domi- 
ciliâ, vor avea grije să informeze ime
diat corpul, spre a se sci cu precisiu
ne adresele D-lor pentru ori-ce cașuri 
de chemare sub drapel. (7)

Soldați! mai jos notați deșertând, 
sunt rugate tote autoritățile adminis
trative a’l prinde și înainta la corp.

Regimentul 3 de linie.

Zaharia Marin, din comuna Verzari 
plasa Argeșul, județul Argeș, talia 1 
m. 590 mm., fața smedă, fruntea mică, 
ochii crăpui, nasul mic, gura , barba 
potriviă, perul, sprâncenile castanii.

David Toader, din comuna Ferbin- 
țil, plasa Glavaciog, județul Vlașca, ta
lia 1 m. 660 mm., fața roșcată, frun
tea mică, ochii albaștri, nasul, guraj



22 Octombre (3 Noembre) 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 2337

barba potrivite, perul, sprâncenile cas
tanii.

Nejloveanu Marin, din comuna Ba- 
bița, plasa Glavaciog, județul Vlașca, 
talia 1 m. 590 mm., fața roșcată, frun
tea potrivită, ochii albaștri, nasul, gu
ra potrivite, barba rotundă, perul și 
sprâncenile castanii.

Mușea Anghel, din comuna Obislav, 
plasa Neajlov, județul Vlașca, talia 1 
m. 580 mm., fața ocheșă, fruntea mică, 
ochii crapul, nasul, gura, barba potri
vite, perul, sprâncenile negre.

Tache Ganea, din comuna Giurgiu, 
culore de Verde, județul Vlașca, talia 
1 m. 680 mm., fața smedă, fruntea po
trivită, ochii crăpui, nasul, gura, bar
ba potrivite, perul, sprâncenile negre.

Petre Ion, diu comuna Stoiceni, pla
sa Oltul, județul Argeș, talia 1 m. 610 
mm., fața roșcată, fruntea mare, ochii 
galbeni, nasul, gura, barba potrivite, 
perul și sprâncenile castanii, un dinte 
din față, rupt.

Tomescu Ștefan, din comuna Giur
giu, culorea Galbenă, județul Vlașca, 
talia 1 m. 575 mm., fața smedă, frun
tea potrivită, ochii crăpui, nasul, gura, 
barba potrivite, perul, sprâncenile ne
gre, un semn de tăetură în partea 
dreptă a frunței.

Oprea Gheorghe, din comuna Butu- 
rugeni, plasa Sabaru, județul Ilfov, 
talia 1 m. 680 mm., fața smedă, frun
tea potrivită, ochii crăpui, nasul, gura 
potrivite, barba ascuțită, perul, sprân
cenile negre.

Velicu Nicolae, din comuna Crângu, 
plasa Mostiștea, județul Ilfov, talia 1 
m. 680 mm., fața brună, fruntea mică, 
ochii căprui, nasul, gura, barba ascu
țite, perul, sprâncenile negre.

Lăzăroi Vasile, din comuna Văleni, 
plasa Filipesci, județul Prahova.

Tudor Ion, din comuna Urlați, plasa 
Cricovul, județul Prahova, talia 1 im. 
640 mm., fața smedă, fruntea potrivită, 
ochii mari, nasul, gura potrivite, barba 
rotundă, perul, sprâncenile negre.

Nicolae Anghel, din comuna Homa- 
rici, plasa Teleajenul, județul Praho
va, talia 1 m. 600 mm., fața bălană, 
fruntea potrivită, ochii ver^i, nasul, gu
ra, barba potrivite, perul, sprâncenile 
castanii.

Bradu Dumitru, din comuna Adu- 
nați-Șerboeni, plasa Neajlov, județul 
Vlașca.

Veduva Raiju, din comuna Cârtoja- 
ni, plasa Neajlov, județul Vlașca, ta
lia 1 m. 640 mm., fața smedă, fruntea 
potrivită, ochii căprui, nasul, gura, bar
ba potrivită, perul, sprâncenile negre.

Macovei Ștefan, din comuna Roata- 
Cătunu, plasa Neajlov, județul Vlaș
ca, talia 1 m. 690 mm., fața ocheșă, 
fruntea potrivită, ochii căprui, nasul, 

gura, barba potrivite, părul, sprânce
nile negre, ciupit de versat.

Constandin Constandin, din comuna 
Rota-de-Jos, plasa Neajlov, județul 
Vlașca, talia 1 m. 670 mm., fața oche
șă, fruntea potrivită, ochii căprui, na
sul, gura, barba potrivite, perul, sprân
cenile negre.
? Diță Iordan, din comuna Letca-Ve- 

che, plasa Câlniscea, județul Vlașca.
Radu Stan, din comuna Castronele, 

plasa Neajlov, județul Vlașc^ talia 1 
m. 600 mm., fața smedă, fruntea po
trivită, ochii căprui, nasul, gura, bar
ba potrivite, perul, speâncenile castanii.

Mocanu Dumitru, în comuna Orbes- 
ca-de-Jos, plasa Târgului, județul Te
leorman, talia 1 m. 670 mm., fața blon
dă , fruntea potrivită, ochii albaștri, 
nasul cârn, gura, barba potrivite, pe
rul, sprâncenile castanii.

Bratac Voicu, din comuna Săgarcea- 
din-Vale, plasa Călmățuiă, județul Te
leorman, talia 1 m. 610 mm., fața sme
dă, fruntea potrivită, ochii crăpui, na
sul, gura, barba potrivite, perul, sprân
cenile castanii.

Teodorescu Toader, din comuna Stol
nicii, plasa Cotmeana, județul Argeș, 
talia 1 m. 700 mm., fața smedă, frun
tea potrivită, ochii crăpui, nasul, gura, 
barba potrivite, perul și sprâncenile 
castanii.

David Radu, din comuna Văcăresci, 
plasa Dealului, județul Dâmbovița, 
talia 1 m. 680 mm., fața smedă, frun
tea potrivită, ochii crăpui, nasul, gura, 
barba rondă, perul, sprâncenile castanii.

Avratu Anton, din comuna Leorde- 
niî, plasa Podgoriea, județul Muscel, 
talia 1 m. 590 mm., fața brună, frun
tea potrivită, ochii ver^I, nasul potri
vit, gura mică, barba potrivită, perul 
și sprâncenile castanii.

Diaconu Ilie Nicolae, diu comuna 
Uda-de-Jos, plasa Oltul, județul Argeș.

Constantin Duminică Marin, din co
muna Valea-Ungnreni, plasa Oltul, ju
dețul Argeș.

loniță Marin, din comuna Ciocănes- 
cil, plasa Loviscea, județul Argeș.

Herășeanu Gheorghe, din comuna 
Ciocănesci, plasa Loviscea județul Argeș.

Radu Nicolae, din comuna Câineni, 
plasa Loviscea, județul Argeș.

Zichil Nicolae, din comuna Rucăr, 
plasa Dâmbovița, județul Muscel, talia 
1 m. 550 mm. , fața blondă, fruntea 
potrivită, ochii ver^I, nasul, gura, bar
ba potrivite, perul, sprâncenile castanii.

Chilalăiî lacob, din comuna Câmpu- 
Lung, plasa Nucșora, județul Muscel, 
talia 1 m. 620 mm., fața lungă, frun
tea mare, ochii vertjl, nasul potrivit, 
gura mare, barba lungă, perul, sprân
cenile blonde.

Poenaru losef, din comuna Turnu-

Măgurele, plasa Călmățuiă, județul Te
leorman, talia 1 m. 570 mm., fața 6- 
cheșă, fruntea mare, ochii galbeni, na
sul, gura, barba potrivite, perul, sprân
cenile negre, ciupit de versat.

Șerban Ilie, din comuna Cornățelu, 
plasa Vedea, județul Olt, tălia 1 m. 
540 mm., fața smedă, fruntea potrivi
tă, ochii crăpui, nasul, gura, barba po
trivite, perul, sprâncenile castanii.

Voicu Ion, din comuna SocaricI, pla
sa Borcea, județul Ialomița, talia 1 m. 
600 mm., fața smedă, fruntea potrivi
tă, ochii crăpui, nasul, gura, barba 
potrivite, perul, sprâncenile negre.

Radu Sandu, din comuna Stolnici, 
plasa Cotmeana, județul Argeș, talia 1 
m. 600 mm., fața smedă, fruntea po
trivită, ochii crăpui, nasul, gura, bar
ba potrivite, perul, sprâncenile negre.

Marinescu loan, din comuna Cos- 
tesci, plasar Ageș, județul Argeș, talia 
1 m. 730 mm., fața smedă, fruntea po
trivită, ochii crăpui, nasul, gura po
trivite, barba rondă, perul, sprâncenile 
castanii.

Emanicipatu Stancu, din comuna 
Șeiboeni, din plasa Cotmeana, jude
țul Argeș, talia 1 m. 720 mm., facia 
smedă, fruntea mică, ochii crăpui, na
sul mic, gura potrivită, barba lată, 
perul, sprâncenile negre.

Pavel Dumitru, din comuna Runcu, 
plasa Topolog, județul Argeș.

Ovreica sin Dumitru, din comuna 
Uda-de-Sus, plasa Oltul, județul Ageș.

Nicolae Toma, din comuna Curtea- 
de-Argeș, județul Argeș.

Anghelescu Gheorghe, din comuna 
Vâlcele, plasa Pitesci, județul Argeș.

Dumitrescu Florea, din comuna Cucu- 
Popesci, plasa Pitesci, județul Argeș.

Regimentul 15 dorobanți, Neamțu.

Manoliu George, din comuna Orașul- 
Piatra, plasa Piatra, județul Neamțu, 
ale cărui semne sunt: talia 1 m. 560 
c. m., facia smedă, ochii căprii, gura, 
barba potrivite, perul și sprâncenile 
negre.

Regimentul 4 artilerie.

Radu Caragio Voicu, din comuna 
Chiselet, plasa Oltenița, districtul Ilfov, 
ale cărui semne sunt: talia 1 m. 750, 
facia smedă, ochii căprii, fruntea, na
sul, gura, bărbia potrivite, părul, sprân
cenile castanii; luând cu dânsul o tunică, 
1 pereche pantaloni, 1 capelă, 1 pere
che cisme, 2 cămăși, 2 perechi ismene, 
1 cravată, 1 sac pesmeți.
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Administrația generală a domeni
elor și pădurilor Statului.

Cumpărătorii moșiilor notate în ta
bloul de mal jos, vîndute în virtutea 
legei din 31 Martie 1868, neachitând 
până în present ratele cuvenite; admi- 
nistrațiunea publică revîn^area acestor 
moșii pe comptul D-lor cumpărători, în 
ijioa de 22 Noembre 1882, orele 2 după 
ame^I, în centru Bucuresci, localul ad- 
ministrațiunei domenielor și pădurilor 
Statului, calea Victoriei, și rdgă pe 
D-nii amatori a se presința pregătiți 
de garanții, spre a putea concura.

Tabloti de moșiile decise a se revinde pe eomp- 
tul cumpărătorilor în dioa de 22 Noembre 
1882, orele 2 după amidl, în .centru Buou- 

' resol, localul administrațiunel domenielor, 
calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.
1. Moșia Slobo^ia-Ciobani, în întin

dere ca de 1,404 pogdne , din comuna 
Slobo^ia-Ciobani, plasa Cotmeni, fostă 
pendinte de monastirea Snagovu, vîn- 
dută D-lui Teodor Naum cu lei 143,000 
și care debiteză lei 22,880, (patru rate 
arierate.)

2. Moșia Bereasca sau Berești, în în
tindere ca de 475 pogdne , din comuna 
Ciutesci, plasa Topolog, fostă pendinte 
de monastirea Cozia, vîndută D-lui Mi- 
hail Vasilescu cu lei 72,400, și care de
biteză lei 5,924 b, 50, (un rest și 2 rate 
arierate.)

Județul Buzeu.
3. Moșia Meledicu, în întindere ca 

de 950 pogdne, din comuna Mânzălesci, 
plaiul Slănicu, fostă pendinte de epis
copia Buzău, vîndută D-lui Constantin 
Bozianu cu lei 80,000, și care debiteză 
lei 9,600, (3 rate arierate.)

4. Moșia Găgeni cu Sforile, în în
tindere ca de 72 pogdne, din comuna 
Găgeni-Vintileanca, plaiul Tohanilor, 
fostă pendinte de schitul Ciolanu, vîn
dută D-lui C. Velara cu lei 13,610, și 
care debiteză lei 6,821 b. 86, (un rest și 
'2 rate arietate.)

Județul Dâmbovița.
5. Moșia Băjești, în întindere ca de 

491 pogdne, din comuna Văcăresci, pla
sa Dealului, fostă pendinte de monas
tirea Dealului, vîndută preotului N. 
Bolovăneanu cu lei 133,050, și care de
biteză lei 13,660, (un rest și 2 rate a- 
rierate.)

6. Moșia Coada-Isvorului și Jugureni 
în întindere ca de 330 pogone, din co
muna Uliești, plasa Cobiei, foste ale 
monastirei Văcăresci și Stavropoleos, 
vîndute D-lor Toma și Hristache ți
gara cu lei 168,050 și cari datoresc 
Iei 78,300 (un rest și 11 rate arierate).

Județul Ilfov
7. Moșia Netezești-Nuci, în întindere 

ca de 156 pogdne, din comuna Meri- 
Petchi, plasa Mostiștea, vîndută D-lui 
C. Velara, cu lei 31,920 și care debi- 
tesâ lei 2,793 bani 5, (un rest și duoă 
rate airerate).

Județul Olt.
8. Moșia Milcovul, în întindere ca de 

197 pogdne^ din comuna Milcovu, plasa 
Mijlocul, fostă pendinte de episcopia 
Râmnic, vîndută D-lui Dimitrie Poli- 
hronie cu lei 60,100, și care datoresce 
lei 10,320, (un rest și 4 rate arierate.)

Județul R.-Sărat.
9. Moșia Boziile, în întindere ca de 

190 pogdne, din comuna Bogza , fostă 
pendinte de monastirea St. Ion din Foc
șani, vîndută D-lui lordache Son cu lei 
42,410, și care datoresce lei 11,392 b. 
30, (un rest și 6 rate arierate.)

10. Moșia Velcelile, în întindere ca 
de 200 pogdne, din comuna Câmpinenca, 
plasa Orașului, fostă pendinte de mona
stirea St. Ion din Focșani, vîndută D-lui 
Ștefan Budescu cu lei 40,050 , și care 
aatoresce lei 4,506, (un rest și 2 rate 
drierate.)

11. Moșia Garlești, în întindere ca 
de 1,900 pogdne, din comuna Bolboca, 
fostă pendinte de episcopia Râmnicu, 
vîndută D-lui C. Paulescu cu 102,100 
lei, și care datoresce lei 20,116, (un iest 
și 3 rate arierate.)

12. Moșia Cioresci, în întindere ca 
de 1,000 pogdre, din comuna Slobo^ia- 
Cioresci, fostă pendinte de episcopia 
Râmnic, vîndută D-lui Gheorghe Petcu 
cu lei 123,610, și care datoresce 18,151 
lei 54 b., (un rest și 3 rate arierate.)

Județul Teleorman.
13. Moșia Părul-Rotund, în întindere 

ca de 220 pogdne, din comuna Părul- 
Rotund, plasa Tergului, vîndută D-lui 
Christache Rădoiu cu lei 72,000, și care 
debiteză lei 25,889 b. 23, (un rest și 8 
rate arierate.)

Județul Vlașea.
14. Moșia Butești, în întindere ca de 

1,835 pogdne, din comuna Purani, fostă 
pendinte de monustirea Comana, vîn
dută D-lui Ștefan Hristopolu cu 360,010 
lei, și care datoresce lei 153,597 b. 91, 
(un rest și 10 rate arierate.)

15. Moșia Băbăița (Călugărița), în 
întindere ca de 1,221 pogdne, din co
muna Băbăița, fostă pendinte de mo
nastirea Nămăesci, vîndută D-lui Nico
lae Ceanaca cu lei 204,700, și care da
toresce lei 102,488 b. 50, (un rest și 12 
rate arierate).

16. Moșia Albeni, în întindere ca de 

536 pogdne, din comuna Cătiinu, fostă 
pendinte de monastirea Sărindaru, vîn
dută D-lor frați Albu și lorgu Mărășe- 
scu cu lei 106,550, și care datoresc lei 
25,552 k 5), (5 rate și un rest.)

17. Moșia Stănceasca, în întindere ca 
de 320 pogdne, din comuna Tămășesci, 
fostă pendinte de monastirea St. George 
Nod, vîndută D-lui Petre C. Rădulescu 
cu lei 84,650, și care datoresce 28,144 
lei, (un rest și 8 rate arierate.)

18. Trupul Rotăresci din moșia Gălă- 
teni, în întindere ca de 640 pegdue, 
din comuna Gălăteni-MoștenI, fostă 
pendinte de Mitropolie, vîndută D-lui 
Ion Culoglu cu lei 89,390, și care da
toresce lei 10,195 b. 95, (un rest și 2 
rate arierate.)

19. Moșia Brăniștari saii Dobrotesci, 
în întindere ca de 390 pogdne, din co
muna Brăniștari, plasa Câlniștea, fostă 
pendinte de monastirea St. George-Noîi, 
vîndută D-lui Costache Goga cu 170,150 
lei, și care datoresce lei 27,224, (patru 
rate arierate.)
, No. 39,718. 1882, Septembre 7)

(2 ,10 «j.)

— Cumpărătorii moșiilor aretate în 
tabloul de mal jos, vîndute în virtutea 
legei din 6 Martie 1875, neachitând până 
în present ratele cuvenite.

Administrația publică revîn^area a- 
cestor moșii pe comptul D-lor cumpă
rători, în ^ioa de 22 Noembre 1882, 
orele 2 după ameții, în centru Bucuresci, 
localul administrației domenielor, calea 
Victoriei, No. 103, și rogă pe D-nii 
amatori a se presința pregătiți de ga
ranții, spre a putea concura.

Tabloti de moșiile decise a se revinde pe comp
tul cumpărătorilor în dioa de 22 Noembre 
1882, orele 2 după ameții, în centru Bucu
resci , localul administrațiunel domenielor 
calea Victoriei, No. 103.

Județul Argeș.
1. Moșia Stavila, în întindere ca de 

190 pogdne, din comuna Budoeștii, 
plasa Cotmeni, fostă pendinte de mo
nastirea CotrocenI, vîndută D-lul Ște
fan Gonstantinescu cu lei 10,000 , și 
care debiteză lei 1,200, (3 rate arierate.

Județul Buzeu.
2. Moșia Ștubeiu, ca de 563 pogdne, 

din comuna Cilibia, fostă a schitului 
Ciolanu, vîndută D-nei Lucia N. V. Că- 
plescu Poenaru cu lei 100,250, și care 
datoresce lei 20,050, (5 rate arierate.)

Județul Dâmbovița.
3. Moșia Mărunțișul, în întindere ca 

de 100 pogdne, din comuna Costesci, 
plasa Bolintinul; fostă pendinte de St. 
Mitropolie, vîndută D-ldi colonel Cruțe-
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I seu, cu lei 73,114, bani 25, și care dato

resce lei 7,008, (un rest și 2 rate arierate).
; Județul Olt.
$ 4. Moșia Preotesei, fără trupurile Bâr- 
* ca și Otesci, cu care se arenda, în în

tindere ca de 1,200 pogdne, din comuna 
Oporelu, fostă pendinte de monastirea 
Plumbuita, vîndută D-lui Simeon Dim- 
cea, cu lei 98,450, și care datoresce lei 
11.814, (3 rate arierate).

5. Moșia Oporelu, fără trupurile Dră- 
găneasca și Boriceasca, cu care se aren
da, în întindere ca de 700 pogdne, din 
comuna Oporelu, plasa Vedea, fostă 
pendinte de St. Mitropolie, vîndută 
D-lui Hacic Șahim, cu lei 90,800, și 
care datoresce lei 13,867, (un rest și 3 
rate arierate).

6. Moșia Milcovul, fără trupurile’cu 
care se arenda, ca de 121 pogdne, din 
comuna Milcovul, fostă pendinte de mo
nastirea Sărindarul, vîndută D-lui A- 
Polihronie, cu lei 25,050, și care dato
resce lei 4,008, (4 rate arierate).

Județul R.-Sărat.
7. Proprietatea Galbenu, din comuna 

Galbenu, fostă pendinte de episcopia Bu
zeâ, în întindere ca de 314 pogdne, vîn
dută D-lui N. A. Stămbulescu, cu lei 
58,100, și care datoresce lei 12,090, bani 
10, (un rest și 5 rate arierate).
No. 39,717. (2,10<J) 1882, Septembre 7.

—In conformitate cu disposițiunile le
gei vîn^ărel bunurilor Statului din 8 
Aprilie 1881, promulgată și publicată 
prin Monitorul 'oficial, No. 11, din 12 
Aprilie acel an, se aduce la cunoscin
ța generală că în ^ioa de 30 Decern 
bre 1882, orele 12 din ^i, se vinde 
prin licitațiune publică în corpuri în
tregi în Centrul Craiova, localul pre
fecturei județului Dolj, cu condițiuni
le și obligațiunile prevăzute prin men
ționata lege, moșiile coprinse în ta
bloul de mai jos; iar garanțiele pro- 
visorii ce urmeză să depună concuren
ții spre a putea fi admiși la licitațiu
ne, sunt cele prevăzute la art. 37 din 
lege și notate în tabloâ în dreptul fie 
cărei moșii.

fITablofi de moșiele deoiee a se vinde în cor
puri întregi în Centrul Craiova, localul pre
fecturei județului, în dioa de 30 Decembre 
1882, orele 12 din ții, conform legei din 8 A- 
prilie, publicate în Monitorul oficial No. 11 
din 12 Aprilie 1881.

Județul Dolj.
1. Moșia Albesci, din comuna Sim- 

nicu, plasa Ocolu, fostă pendinte de 
școla Obedeanu, remasă în doue tru
puri în urma împroprietărire! făcută 
foștilor clăcași în anul 1864 și însu
rățeilor în anul 1879; trupul I, situat 

în partea despre Nord-Vest a moșiei, 
în întindere până la 159 hectare saâ 
316 pogdne, se învecinesce: la resărit 
cu delimitarea însurățeilor, la apus cu 
moșia Isalnița, la mia<Jă-^i cu deli
mitarea foștilor clăcași și la me^ă- 
ndpte cu moșia Isalnița și Duduveica 
trupul II, situat în partea despre Sud- 
Est a moșiei, în întindere până la 43 
hectare saâ 87 pogdne, din care 6 hec
tare saâ 12 pogdne pădure, se înveci- 
cinesce: la răsărit cu moșia Simnicul- 
de-Sus, la apus cu delimitarea foștilor 
clăcași, la me^ă-^i cu moșia Brează 
și la me^ă-ndpte cu delimitarea însu
rățeilor.

Acestă moșie în întindere totală până 
la 202 hectare saâ 403 pogdne, se a- 
flă situată la o distanță de 9 kilome- 
ri de Craiova și este arendată pe pe

riodul 1879—1884, cu lei 2,157 b. 50.
Garanția provisorie lei 4,315.
2. Moșia Urzica-Mare, din comuna 

Urzic.a-Mare, plasa Balta, fostă pen
dinte de Episcopia Râmnic, în întin
dere până la 724 hectare saâ 1,445 
pogdnn, compusă din păment de ară
tură calitate bună, grădini și livezi, 
avend mai multe îmbunătățiri, dintre 
cari și o mdră cu duoe petre pe apa 
Dăsnățuiului, se învecinesce: la meijă- 
ndpte cu delimitarea veche, la resărit 
cu moșiile Bărca și Giurgițele, la mia- 
4ă-^i cu moșia Bărca și la apus cu 
Ionelele.

Acestă moșie este situată la o dis
tanță de doue ore de Schela Bistrețu 
și este arendată pe periodnl 1881—1886 
cu lei 6,500.

Garanția provisorie lei 13,000.

Județul Gorj.
3. Cureaua de moșiă a Statului din* 

hotarul Tetila, comuna Tetila, plaiul 
Novaci, fostă pendinte de Schitul Lai
nici, în întindere totală până la 38 
hectare saâ 76 pogone, compuse din 
păment de arătură, islaz și 2 și jumă
tate pogdne pădure (zăvoiâ), se înve
cinesce : la mă^ă-ndpte cu cureaua tot 
din Tetila, a D-lul Bănică Enescu, la 
resărit cu moșia1 Lăzăresci a moșneni
lor Lăzăresci, lameijă-^i cu pământul 
delimitat locuitorilor din Cureaua Sta
tului și cu Cureaua tot din Tetila, a D-lui 
Ghiță Moșilă, la apus cu moșia Sâm- 
boteni, a moșnenilor Sâmboteni; este 
arendată pe periodul 1876—1886, cu 
lei 204.

Garanția provisorie lei 408.
4. Moșia Comănesci, din comuna Co

mănesci, plasa Amaradia, fostă pen
dinte de Monastirea Tismana, în întin
dere totală până la 106 hectare saâ 212 
pogone, compuse din păment de ară
tură, islaz, vii cu otașniță și 105 po
gdne pădure măruntă numită Codru- 

Mamura, afară însă de corpul cel ma
re de pădure care s’a reservat Statu
lui cu un drum necesar exploatărei, 
în lățime de 12 metri pe lângă hota
rul moșiei Petresci, și din șoseoa ju- 
dețiană până în apa BlanițiI, în întin
dere totală de 6,000 metri, se înveci
nesce: spre me^ă-ndpte cu moșia Co
mănesci, a moșnenilor Comănesci, spre 
resărit cu moșia Cărbunesci, a moșne
nilor Cărbunesci, spre apus cu pădu
rea reservată Statului și pământul de
limitat locuitorilor după legea rurală 
și spre me^ă-^i cu moșia Petresci, a 
moșnenilor Petresci; acestă moșie este 
arendată pe periodul 1883—1888, cu 
lei 710.

Garanția provisorie lei 1,420.

Județul Mehedinți.

5. Moșia Hotărani, diu comuna Vân- 
julețu, plasa Blahnița, fostă pendinte 
de Monastirea Hotărani, în întindere 
până la 652 hectare saâ 1,302 pogd
ne, compusă din pământ de arătură, 
livezi, islaz, baltă, uă mdră cu embatic 
și mai multe îmbunățiri, se învecines
ce: la me^ă-ndpte cu moșia Vânjulețu 
și pământul delimitat locuitorilor, la 
apus tot cu pământul delimitat locui
torilor din Hotărani, la me^ă-^i cu 
moșia Pâtule, a D-lui Știrbeiâ și des
pre răsărit cu moșia Statului Vânju- 
Mare.

Arenda acestei moșii pe periodul 
1879—1884, este de lei 9,600; iar ga
ranția provisorie lei 19,200.

Județul Romanați.

6. Moșia Robănesci, din comuna Ro
bănesci, plasa Oltețu, fostă pendinte de 
Monastirea Căluiâ, împărțită în două 
părți prin delimitarea din anul 1864, 
lângă care s’a împroprietărit un însu
rățel și școla cu 27 pogdne, având o 
întindere până la 416 hectare saâ 828 
pogdne, compusă din pământ de ară
tură și 197 și jumătate pogdne acope
rite de tuferiș și pădure pentru foc, a- 
vend mal multe îmbunătățiri.

Partea din capul de me^ă-^i notată 
pe plan cu litera A, se învecinesce: 
despre me^ă-nopte cu pământul cedat 
locuitorilor foști clăcași, despre meijă- 
^i cu moșia Lacriția-Nouă, a D-lul C. 
Pleșia, despre resărit cu partea de mo
șie din Robănesci', a D-lul Molnar și 
despre apus cu partea de moșie din 
Parșani, a Statului; iar,

Partea cea mare din capul de me^ă- 
ndpte marcată pe plan cu litera B, se 
învecinesce: despre me^ă-nopte cu mo
șia Câmpenii a D-lui Ștefan Malciu, 
despre me^â-^i cu delimitarea locuito
rilor foști clăcași, despre răsărit cu 
partea de moșie din Robănesci a D-lui 
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Molnar și despre apus cu moșia Păr- 
șani a Statului.

Arenda acestei moșii pe periodul 
1881—1886, este de lei 1,750; iar ga
ranția provisorie lei 3,500.

No. 44,626. 1882, Octombre 8.
(3, 10 <j.)

Tablod de bunurile mici ce sunt a 
se vinde în centrul Craiova, loca
lul prefecturei județului Dolj, și pe 
la prefecturile județelor unde sunt 
situate, în <Jioa de 9 Noembre vi
itor , orele 12 din <ji, în virtutea 

legei din 8 Aprilie 1881.
Județul Dolj.

1. Via dupe moșia Domneasca, din 
comuna Simnicu, în mărime până la 1 
pogon și 251 stânjeni patrați, arenda
tă pe periodul 1880—1885, cu lei 10, 
bani 50, garanția provisorie lei 21.

2. Via dupe proprietatea Bobelea, 
situată la Carabelea; comuna Pelesci, 
fostă pendinte de monastirea Bucovețu, 
în mărime până la 3 și jumetate po- 
gdne, învecinată la mia^ă-ndpte cu o 
părăsitură și cu via lui ilie Gabrovenu, 
la răsărit cu via Iul Mitu Georgiu, la 
mia^ă-^i cu viile lui Dincă Popescu și 
Ilie al Drăguței și la apus cu via lui 
Scarlat Stăncescu, arendată pe perio
dul 1879 —1884, cu lei 30, garanție 
provisorie lei 60.

Județul Gorj.
3. O silisce din orașul Tergu-Jiu, 

fostă pendinte de schitul Lainici, avend 
și o casă pe densa, în întindere până 
la 323 stânjeni patrați, din cari s’aiî 
cotropit de către D. loan Romanescu, 
ca 44 stânjeni patrați, învecinată la 
răsărit cu D. loan Romanescu, la apus 
cu drumul ce merge la Islaz și D. lon- 
cică loan, la mia^ă-nopte cu D. lancu 
Zătreanu și la mia^ă-^i cu D. Alecu 
Urechescu, nearendată, garanție pro
visorie lei 30.

4. Locul de arătură cn pădure nu
mit Puza saiî Dumbrăvița, fost pen
dinte de monastirea Tismana, în mă
rime până la 39 pogdne și 3,309 stân
jeni patrați, din care până la 9 po
gone și 4,623 stânjeni patrați pădure, 
situat afară din raionul comunei Ro
șia și Rovinari, plaiul Jiu, învecinat 
la Nord și Vest cu proprietatea D-lui 
Zamfir Bălteanu și cu Gârla-Oncioia, 
la Sud cu proprietatea D-lui Arfir 
Crăsnaru și la Est cu locurile moșne
nilor Rovinari; tote servă ca grădină 
de zarzavaturi, arendat împreună cu 
moșia Statului numită Moii, pe perio
dul 1880—1885, garanția provisorie 
lei 1,245.

5. Locul de arătură cu pădure nu- 
miit Balta saiî Crivina, fost pendinte 
de monastirea Tismana, în mărime până 
la 23 pogone și 517 stânjeni patrați, 
din care până la 5 pogdne și 844 stân
jeni pădure, situat pe moșia Statului 
Hobița saiî Borosceni, din comuna Bră- 
diceni, plaiul Vulcani, învecinat la 
Nord, Est și Sud cu pământurile moș
nenilor Cătunului Drăgoesci și la Vest 
cu rîul Bistrița, care ’l desparte de 
pădurea Statului, arendat cu moșia 
Statului Hobița saiî Brosceni, pe pe
riodul 1878—1883, garanția proviso
rie lei 470.

6. Livedea de pe proprietatea Statu
lui Boroșteni-Hobița, situată în comuna 
Brădicenii, plasa Vulcan, afară din re- 
ionul comunei, având întinderea tota
lă până la un pogon și 3,914 metri 
pătrați, acoperită mai totă de pădure 
măruntă, fostă pendinte de monastirea 
Tismana, învecinată: spre Nord cu li
vedea moșnenului Brâdiceanu, Barbu 
Dobrotă; spre Sud cu livedea moșne
nului Brădicenu, Stanca loan Semea- 
nu, la Est cu pământurile delimitate 
însurățeilor de cari se desparte prin- 
tr’un drum natural, arendată cu mo
șia Statului Hobița saiî Brosceni! 
pe periodul 1878—1883, garanție pro
visorie 36 lei.

Județul Romanați.
1. O casă de zid cu 3 camere și o 

intrare cu mai multe dependinți, situa
te tote pe un teren care are o lungi
me până la 51 m. 50 cm. și o lățime 
de 17 m. 90 cm., din orașul Caracal, 
mahalaoa Sf. loan, pendinte de Stat, 
învecinată la Est cu strada ce le des
parte de loan Rădulescu, la Vest cu 
Marcu Alexe, la Nord cu Constantin 
Dumitru și la Sud cu casele lui lan
cu Zaman, închiriată pe periodul 
1881—1883, cujlei 61 pe an, garanție 
provisorie lei 122.

8. Locul de arătură pe care în tre
cut a fost vie, situată pe moșia Coco- 
rășci, în mărime până la 3 pogone și 
932 stânjeni pătrați, fostă pendinte de 
monastirea Mamu, situat în delul Co- 
man, pe moșia Cocorăștii, proprietate 
a D-lui Florea Mojai, învecinat de to
te părțile cu locurile de muncă ale a- 
cestei moșii, arendat împreună cu lo
curile de mai jos sub No. 9 și 10 pe 
periodul 1882—1883, cu lei 60, garan
ție provisorie lei 100.

9. Locul de pășiune situat pe moșia 
Cocorăscii, pe delul numit Bechi, pro
prietatea D-lui Florea Mojai, în mări
me până la 11 pogone și 44 stânjeni pă
trați, fostă pendinte de monastirea din- 
tr’un Lemn, învecinat la Nord cu viile 
locuitorilor Maria Moca veduva, loan 
Stan Cărloganu și Tița Dumitriu, a

vând acestă lăture lungimea până la 
94 stânjeni, la Sud cu locurile sterpe 
ale proprietăței și cu via lui Marin 
Scarlat din Mogoșeșci, având acestă 
lăture o lungime până la 128 stânjeni, 
la Est cu locurile de muncă tot ale 
proprietăței, având acestă lăture o lun
gime până la 126 stânjeni și la Vest 
cu viile proprietăței, având acestă lă
ture o lungime până la 108 stânjeni, 
arendată împreuuă cu locurile de la 
No. 8 și 10 pe periodul 1882—1883. 
garanție provisorie 331 lei.

10. Locul de arătură pe care în tre
cut a fost vie, situat pe moșia Coco
răsci, în delul Bechi, proprietatea D-lui 
Florea Mojai, în mărime până la 6 po
gone și 491 stânjeni pătrați, fostă pen
dinte de monastirea Brâncoveni,învecinat 
la Nord cu via D-lui Carianopolu, la Sud 
cu viile proprietăței Cocorăsci, la Est 
cu locurile de muncă ale moșiei și la 
Vest cu drumul delului, arendată îm
preună cu locurile de la No. 8 și 9, 
garanție provisorie lei 175.

11. Locul viei numită Hotărani, din 
orașul Caracal, mahalaoa Sf. Nicolae 
Brătulesci, în mărime până la 4 po
gone, fost pendinte de monastirea Ho
tărani, învecinată la Est cu șoseoa Co
rabia și parte cu locul lui Gr. Berchi- 
ță, având acestă lăture lungimea până 
la 150 metri, la Vest cu casele și lo
cul D-lui C. Slavescu, având acestă 
lăture lungimea până la 150 metri, 
la Sud cu viile Logofătului Roșianu, 
având acestă lăture lungimea până la 
136 metri și Ia Nord cu ulița care o 
desparte de D-nii frați Speriatu, neîn
chiriat, garanție provisorie lei 250.

12. Moșia numită Comăncica, com
pusă din duoe curele, din hotarul Co
măncica, situată în comuna Deveselu, 
plasa Ocolul, fostă proprietate a D-lui 
Nae Brătășeanu iar a$I a Statului, în 
apropiere de orașul Caracăl, și având 
întinderea: o curea până la 21 pogo
ne și 1,159 stânjeni pătrați, altă cu
rea până la 5 pogone și 3,145 stân
jeni pătrați, șah în total ambele cure
le însumând 26 pogone și 4,304 stân- 
eni pătrați, prima curea se învecines
ce: spre răsărit cu D. Alecu Constan
tinescu, spre apus cu A. Fotescu, iar 
la capete cu pogonele primăriei.

Secunda curea se învecinesce: spre 
resărit cu Dumitrache loan, spre apus 
cu D. Radu Mitrică Rafael, iar la ca
pete tot cu pogonele primăriei, aren
dată pe periodul 1881—1886, cu lei 
240 gaanție provisorrie, lei 480.

13. Partea de moșioră din hotarul 
Dobrun, situată în plasa Oltului-de- 
Sus, comuna Dobrunu, compusă din 2 
curele, fostă proprietate a D-lui Nae 
Brătășeanu, iar a^i a Statului, și a- 
vând întinderea: o curea până la 17 
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pogone și 4.630 stânjeni pătrați, altă 
curea până la 13 pogone și 4,873 stân
jeni pătrați, sau în total însumând am
bele curele până la 31 pogdne 4,492 
stânjeni pătrați ; pe acestă din urmă 
curea se află și puțină pădure, se înveci
nesce: prima curea spre resărit cu D. Bră- 
tășeanu loan Toma, spre apus cu D. Bră- 
tășeanu Ștefan, iar la capete cu deli
mitarea locuitorilor, secunda curea; 
spre resărit tot cu Brătâșeanu loan 
Toma, spre apus tot cu Brătâșeanu 
Ștefan, iar la capete tot cu delimita
rea locuitorilor, arendată pe un an, de 
la 23 Aprilie 1882—1883, cu lei 130, 
garanție provisorie lei 260.

Județul Vâlcea.
14. Via din delul Oltului aflată în 

condițiuni bune, în mărime până la 7 
pogdne, din comuna Drăgășani, fostă 
pendinte de monastirea Bistrița, înve
cinată la resărit cu via D-lui Laho- 
vari și Govora, la apus cu drumul 
delulul, la me^ă-ndpte cu via D-lui 
Dimitrie Simulescu, numită Ștefu și 
la me^ă-^i cu via D-lui loan Marcoci 
și via D-lui Gherase numită Govora, 
arendată pe periodul 1882—1883, cu 
lei 1,200, garanție provisorie lei 2,400.

15. Via din cătuna Lunca, comuna 
Ocna, fostă pendinte de monastirea 
Bistrița, în mărime până la 14 pogo
ne și 152 stânjeni pătrați, din care 
până la 3 pogone vie, jumetate pogon 
plopi mari și restul de 10 și jumetate 
pogone livede, cu puțini pruni, ogra
dă, crâng și loc arabil, avend și o ca
să, ruinată, se învecinesce la resărit cu 
proprietatea eforiei numită Titiriciu, 
la apus cu Nică Asprică și cu livedea 
monastirei Surpatele, la me^ă-nopte 
tot cu proprietatea eforiei numită Ti
tiriciu, și la me<jă-<ji cu preotul Cons
tantin Rădulescu.

Acestă vie fiind arendată pe perio
dul 1880—1885 împreună cu cele 2 
pământuri de mai jos, sub litera b. c., 
cu suma de lei 260, vîndarea se pote face 
și într’un singur corp după cum s’a a- 
rendat și în trei părți separate după 
cum sunt, garanție provisorie pentru 
corpul întreg lei 829, iar numai pen
tru vie lei 510.

b) Pământul de arătură cu livede și 
pomi numită la Temnița-Arestului saiî 
Ferdia, din cătuna Lunca, comuna Oc
na, fostă pendinte de monastirea Bis
trița, în mărime până la 7 și jumeta
te pogone, învecinat la resărit cu cas- 
lui Dumitricâ Diaconu și Ștefan Ma
rinescu, la apus cu temnița Ocnei, la 
me^ă-^i tot cu Ștefan Marinescu și 
Dumitrică Diaconu și la me^ă-nopte 
cu D. lancu Lupescu și Victoria Voi- 
nescu, garanție provisorie lei 265.

c) Pământul de islaz, din cătuna Lun

ca, comuna Ocna, fost pendinte de mo
nastirea Bistrița, în mărime până la 2 
pogone, învecinat la resărit cu Curcu- 
lești, la apus cu drumul mare, la me- 
^ă-^i cu Ghiță Panait și Nestoresci și 
la me^ă-nopte cu drumul mare, garan
ție provisorie lei 50.

16. Via din delul Ocna sub delul 
mori, comuna Ocna, fostă pendinte de 
episcopia Râmnicu, în mărime până la 
3 pogone, din care ca un pogon și ju
metate vie, iar restul livede și puțin 
crâng, învecinată la resărit cu drumul 
ce merge la Baiofca și lorgu Bădescu, 
la apus cu Nae Xenu, la me^ă-^i cu 
drumul Târgului și la me^â-ndpte cu 
loniță Popescu și Mihai Gâlcă, aren
dată pe periodul 1880—1885, cu lei 
40 garanție provisorie lei 80.

17. Livedea numită Valea-Goi, din 
târgul Ocna, mahalaoa Ocnița, fostă 
pendinte de monastirea Horezu, în mă
rime până la 14 pogone și 328 stân
jeni patrați, compusă din locuri de a- 
răturâ, livede, crâng și puțină sădire 
de pruni și nuci, învecinată la resărit 
cu Panait loan Rusu, Nicolae Panduru, 
Marin Stan Văduva și cu drumul ma
halalei Țeica, despre apus cu drumul 
Glămbocata și moștenitorii Marii lui 
Dumitru Diaconu, despre me^ă-țli cu 
Panait I. Rusu, Păunica Panaioteasca 
și Constantin Petraru, despre me^ă- 
nopte cu proprietatea bisericei Țeica, 
prin scurgerea apei de la fântâna din 
deal și cu Constantin Petraru, arenda
tă pe periodul 1878—1883, cu lei 80 
pe an, garanție provisorie lei 160.

18. Livedea din dealul Maicilor, co
muna Ocna, fostă pendinte de monas
tirea Dintr’Un-Lemn, în întindere până 
la 11 pogone, din care ca 9 pogone 
livede, iară restul acoperit cu mără
cini, învecinată la resărit cu pârîul și 
moștenitorii lui Nicolae Antoniu, des
pre apus cu drumul și cu Gostache 
Mateiii Bălțatu, despre me^ă-^i cu 
preotul loan Mateescu și Niță Ignat 
Tomescu și despre me^ă-nopte cu Chi- 
vu Dincă Surcel, arendată pe periodue 
1880—1885, cu Iei 80 pe an, garanțij 
provisorie lei 160.

19. Livedea din cătunul Valea-Râi, 
comuna Ocna, fostă pendinte de schi
tul Dintr'Un-Lemn, cu câți-va pruni 
și puțin crâng, în mărime până la 4 
pogone, învecinată la resărit cu via 
D-lui căpitan Avramescu, numită Fe- 
deleșu și Ezeru, la apus cu preotul 
loan Duhovnicu, la me^â-^i cu isla
zul delimitat locuitorilor din cătunul 
Valea-Răi, la me^ă-nopte cu un loc 
al episcopiei Râmnicu; de acesta live
de mai aparține și un răsor de vie în
fundat, în mărime până la un sfert 
pogon, învecinat la resărit cu Sandu 
Diaconu, la apus cu Niță Nisipeanu, 

la me^ă-^i cu Ilinca Ion Noiulescu și 
la me^ă-ndpte tot cu Niță Nisipeanu, 
arendată pe 1881, cu lei 25, acum ne 
arendată, garanție provisorie lei 50.

20. Locul viei din dealul Afânata, 
din comuna Rusănesci, fostă pendinte 
de episcopia Râmnicu, în mărime până 
la 7 pogone și 520 stânjeni pătrați, 
învecinat la răsărit, apus, și me^ă-^.i 
cu moșteni Nedelesci, și la me^ă-nop- 
te cu Gostache Cerchez, ne arendată, 
garanție provisorie lei 232.

21. Locul vii din dealul Oltului, co
muna Călina, fostă pendinte de mo
nastirea Surpatele, în mărime până la 
la 9 pogone și 336 stânjeni pătrați, 
învecinată la resărit cu drumul dea
lului, la apus cu via lui Marin Rogo- 
jinaru și alții, la me^ă-^i cu Toma 
Amzea, și la me^ă-nopte cu Marin 
Stroe, ne arendată, garanție provisorie 
lei 463.

Se atrage atențiunea amatorilor, mai 
cu osebire asupra următorelor articole 
din legea de la 8 Aprilie 1881, pentru 
înstreinarea unei părți din bunurile 
Statului.

Art. 11, 12, 37, 39, 40, 42, 43, 44, 
47, 49, 50, 51, 52, 53, 56, 57, 62, 63 
și 64. (2, 10^.)

—Cumpărătorii moșiilor notate în ta
bloul de mai jos, vîndute în virtutea 
legei din 6 Martie 1875, neachitând până 
în present ratele cuvenite, administra
ția publică revîn^area acestor moșii pe 
comptul D-lor cumpărători, în ^ioa de 
10 Ianuarie 1883, orele 12 pin ^i, în 
centru Iași, localul prefecturei jude
țului Iași, și rogă pe D-nii amatori 
a se presenta, pregătiți de garanții, 
spre a putea concura.

Tablofi de moșiile decise a se revinde pe oomp- 
tul cumpărătorilor, în ^ioa de 10 Ianuarie 
1883, orele 12 din Ș.i, în centru Iași, loca
lul prefecturei județului Iași.

Județul Iași.
1. Trupul de moșie Roiul, parte din 

Cărniceni, în întindere ca de 47 fălci, 
din comuna Cărniceni, plasa Turea, 
fostă pendinte de monastirea Trei- 
Erarchi, vîndută D-lui Gheorghe Vel- 
ciu, cu lei 16,100, și care datoresce 
lei 2,053, bani 75, (un rest și 3 rate).

Județul Vasluiu,
2. Moșia Dumitresci, în întindere ca 

de 136 fălci, din comuna Poiana Câr- 
nulul, fostă pendinte de monastirea 
Galata, vîndută D-lui Vasile Tudoriu, 
cu lei 62,450, și care datoresce lei 
21,982. (un rest și 8 rate).

No. 44,494. 1882, Octombre 7.
(5 la 10 ^ile).
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—In conformitate cu disposiținnile le
gei vîn^ârilor bunurilor Statului din 
8 Aprilie 1881, publicată și promul
gată prin Monitorul oficial No. 11, din 
12 Aprilie acelaș an; administrația în
deplinind formalitățile legale pentru 
tru vîndarea în loturi mici, a moșiilor 
Statului notate mai jos, din cele cari 
intră în condițiuni de a se vinde și 
pentru cari s’aiî primit cereri de cum- 
părătdre din partea locuitorilor rurali, 
pe de o parte a fixat preciurile cu 
cari se vinde fie-care din ele, în total 
și în parte pe hectare, falce și pogon, 
puinduli-se în vedere, conform art. 23 
din lege, prin prefecturile respective; 
iar pe de alta acele prețuri se publică 
și prin Monitor pentru ca locuitorii 
doritori a cumpăra loturi pe acele mo
șii, în termen de trei luni, să facă de- 
clarațiuni legalisate de tribunal saiî ju
decătorul ocolului respectiv, că pri- 
mesce a cumpăra întrega moșie- cu pre
țul fixat, luând fie-care numai câte 4, 
6 și 8 hectare cel mult și cu condiți
unile următore:

Că se obligă a răspunde a cincea 
parte împreună cu taxele prevăzute de 
legea timbrului în termen de o lună 
de la confirmarea vînZărei publicată 
prin Monitorul oficial, conform art. 45 
din lege.

Că pentru rest, rămân solidari răs
punzători, unul pentru altul și toți 
pentru unul a ’l plăti în rate semes
triale în termen de 24 ani cu dobândă 
de 6 la sută pe an și amortismentul 
capitalului ce se va calcula după ta
bel (1 led și 92 bani la sută), după 
cum prevede art. 23 și 45 din lege, și

Că primesce a cumpăra moșia cu o- 
bligațiunile stipulate la art. 11 și 12 
din lege.

Județul Gorj.

1. Moșia Părîu și Boia, din plasa Gilor- 
tu, comuna Părîu și Boia, fostă pendinte 
de monastirea Bistrița, învecinată des- 
spre miaZă-nopte cu moșia Cărbunes- 
ci, a moșnenilor CărbunescI, cu trupul 
Ciunculesci și cu moșia moșnenilor Ro- 
gojeni, despre apus cu pădurea ce face 
parte din corpul acestei moșii, care fi
ind mai mare de 100 hectare s’a re- 
servat pe sema Statului până în linia 
despărțitdre trasă pe plan sub No. 22 
și 23, despre mia^ă-Zi cu pământul de
limitat însurățeilor și despre miaZă- 
nopte cu un alt trup de pădure ce face 
parte tot din corpul acestei moșii, care 
asemenea fiind mai mare de 100 hec
tare s’a reservat tot pe sema Statului, 
avănd o întindere până la 568 hecta
re, 2,966 metri patrați saiî 1,134 po
gane, 125 stânjeni patrați, în care in

tră 229 pogone, corpurile de tuferiș și! 
părțile de pădure măruntă, însemnate 
pe plan cu literile A. și B. detașate 
de la trupurile de pădure descrise mai 
sus, precum și 37 pogone zăvoiiî de 
lângă matca Gilortulul.

Acestă moșie destinată a re vinde 
în limitele descrise, s’a prețuit în to
tal cu suma de lei 137,139 în care in
tră lei 6,430 prețul pădurei de tufe
riș și al zăvoiului și lei 419 costul e- 
caretelor, ast-fel că, prețul unul hec
tar revine la suma de lei 251 bani 17, 
saiî lei 125 bani 81 al unui pogon, iar 
a cincea parte care urmâză să se răs- 
punZă înainte de locuitori în termen 
de o lună de la confirmare este de lei 
27,427 bani 80.

Județul Neamțu.

2. Trupul de moșie Isvoarele, care 
face parte din moșia numită Inconju- 
rătorea monasitirei Bistrița, cu care este 
arendată, situată în comuna Doamna, 
plasa Piatra-Muntele, fostă pendinte 
de monastirea Bistrița, învecinat spre 
Sud-Est și Sud-Vest cu moșia Săvi- 
nesci, proprietatea Statului, spreNord- 
Vest cu moșia Rosnovu, proprietatea 
D-lui colonel Rosnovanu, spre Nord 
cu moșia Botesci, proprietatea Statului 
și spre Nord-Vest cu moșia Cutu, pro
prietatea tot a Statului, avend o în
tindere până la 218 hectare, 5,431 me
tri patrați saiî 152 fălci, 47 prăjini, a- 
fară de drumuri și .pământ neproduc
tiv, care s’a exclus.

S’a prețuit în total cu suma de lei 
147,152 bani 66, în care intra lei 418 
bani 66, valorea terenului curței, în 
întindere până la 6,240 metri pătrați 
și lei 670, a ecaretelor aflate pe acel 
teren, ast-fel, că prețul unui hectar, 
revine la suma de lei 675 bani 4, saiî 
lei 968 bani 15 al unei fălci; iar a cin
cea parte care urmeză să să se râs- 
punZă înainte de locuitori, în termen 
de o lună de la confirmare este de lei 
29,431 bani 93.

Județul Olt.

3. Parte din moșia Puturoasa, din 
comuna Coteana, plasa Mijlocu, fostă 
pendinte de monastirea Sf. Gheorghe- 
Noiî, învecinată la miaZă-nopte cu par
te din moșia Brebenul, a D-lui Simo- 
nide, la miaZă-Zi și apus cu moșia I- 
pătesci, a Principelui Brâncovenu, iar 
la răsărit cu delimitarea locuitorilor 
împroprietăriți la 1864 și cu linia tra
să pe plan cu roșu, la capătul despre 
miaZă-nopte al acei delimitări, ca ho
tar despărțitor între acestă parte și cel- 
alt trup cu pădure, care se reservă pe 
sema Statului, avend o întindere până 

Ia 156 hectare, 6,883 metri patrați saiî 
313 pogona, 893 stânjeni patrați, în 
care intră și 92 pogone pădure împăr
țită între pâlcuri.

Acestă parte de moșie s’a prețuit în 
total cu suma de lei 70,110, în care 
intră lei 25,200 valorea pădurei, ast
fel că prețul unui hectar revine la su
ma de lei 449 bani 42, sau lei 224 b. 
71 al unui pogon, iar a cincea parte 
care urmeză să se răspunZă înainte de 
locuitori în termen de o lună de la 
confirmare este de lei 14,022.;

Județul Prahova.

4. Trupul de moșie numit Bârsă- 
neasca, ce aparține de moșia Odolu- 
Parepa, situat în cătunul Loloiasca, 
comuna Tomșani, plasa Cricovu, fostă 
pendinte de Sf. Mitropolie, învecinat 
la Nord cu proprietatea Ulmi-Bârsă- 
nesca, a D-lui Papazolu, la Sud cu 
proprietatea Limba-Arioneasca, a D-lui 
G. Constantinescu, la Est cu delimita
rea locuitorilor din lonotesci. la Vest 
cu pădurea D-lui Pop și delimitarea 
lăcuitorilor din Tomșani, avend o în
tindere până la 150 hectare, 4,890 me
tri patrați saiî 300 pogone, 4.11 stân
jeni patrați.

Acestă moșie s’a prețuit în total cu 
suma de lei 72,176 bani 11, în care 
intră și lei 100 valorea materialului 
unui țarc și a 20 ulmi, ast-fel că, pre
țul unui hectar revine la suma de lei 
480 saiî lei 240 al unui pogon, iar a 
cincea parte care urmeză să se res- 
punZă de locuitori înainte în termen 
de o lună de la confirmare este de lei 
14,435 bani 22. __

5. Trupul de. moșie Fântânelile, ce 
este arendat împreună cu moșia Lolo
iasca, din cătunul Loloiasca, comuna 
Tomșani, plasa Cricovul, fostă pendin
te de monastirea Gruiu, învecinată la 
Nord cu proprietatea D-lui Matache 
Teișeanu, la Sud cu proprietatea Sta
tului numită Văleanca, la Est cu pro
prietatea Fântânelile, a eforiei spitale
lor și la Vest cu propeietatea Loloias
ca a Statului, având o întindere până 
la 190 hectare, 4,480 metri patrați saiî 
380 pogone, 741 stânjeni.

Acestă moșie s’a prețuit în total 
cu sumă de lei 91.597 bani 22, în care 
intră lei 260 valorea materialului e- 
caretelor, ast-fel că prețul unul hec
tar revine la suma de lei 482 bani 8 saiî 
lei 241 bani 4 al unui pogon, iar a cin
cea parte care urmeză să se răspunZă 
înainte de locuitori în termen de o lună 
de la confirmare este de lei 18,319 
bani 20.

No. 40,389, 1882, Septembre 13.
(2, 10 ZO
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—In conformitate cu disposițiunile 
legei vîn^ărel bunurilor Statului din 8 
Aprilie, promulgată și publicată prin 
Monitorul oficial No. 11, din 12 Apri
lie 1881, publică spre cunoscință ge
nerală că moșiile notate in tabloul de 
mai jos, fiind destinate a se vinde în 
corpuri întregi, cu condițiunile și obli
gațiunile prevăzute prin menționata 
lege. Se va ține licitațiune publică în 
Centrul Bucuresci, localul din calea 
Victoriei, No. 103, în ^ioa de 22 No
embre 1882, la orele 12 din <ji.

Doritorii, pentru a putea lua parte 
la concurența, urmeză ca în ^ioa lici- 
tațiunei să depună garanțiile provi- 
sorii prevăzute de art. 37 din lege, și 
notate în tablofi în dreptul fie-cărei 
moșii.
Tabloti de moșiile decise a se vinde în cor

puri întregi în Centrul Bucuresci, localul 
Administrațiunel Domenielor și Pădurilor 
Statului, calea Victoriei, No. 103, în $ioa de 
22 Noembre 1882, la orele 12 din c/i, con
form legel vîn<Jărilor, din 8 Aprilie 1881.

Județul Argeș.
Moșia Mănicești-Bâiculești, din co

muna Băiculești, plasa Argeș , fostă 
pendinte de Episcopia Argeș, înpărțită 
în trei părți, în întindere totală până 
la 375 hectare safi 749 pogone, însă:

1. Partea despre Tutana (trup din 
Mănicești), în întindere până la 65 hec
tare safi 130 pogone, locuri de arătu
ră și livezi» precum și ca 50 pogone 
pădure, se învecinesce la resărit cu 
parte din moșia Beldimănoia, la apus 
cu terenul destinat însurățeilor, la mia- 
<jâ-n6pte cu delimitarea locuitorilor 
din Mănicești și la mia^ă-^i cu sfdra 
de 12 stânjeni din Tutana.

2. Partea despre Rudaru (trup din 
Mănicești), în întindere până la 222 
hectare safi 443 pogone, tot cu păment 
de arătură și islaz, precum și ca 169 
pogone pădure și de osebit 38 pogo- 
ne zăvoifi, se învecinesce spre resărit 
cu parte din moșia Beldimăndia, spre 
apus cu moșia Tutana și apa Argeșu
lui, spre mia^ă-nopte cu moșnenii Min- 
culești și Țiganii și la mia^ă-^i cu pă
mântul delimitat locuitorilor din Mă
nicești, și

3. Partea din Băiculești, în întin
dere până la 88 hectare safi 176 po
gone, din care ca 107 pogone pădure, 
iar restul arătură, livezi, ca 15 pogd- 
ne zăvoifi, se învecinesce la resărit cu 
parte din moșia Manolești și moșnenii 
Bunești, la apus cu apa Argeșu, mo
șia Tutana și parte din moșia Mano
lești și la mia$ă-$i cu moșnenii Pitești.

Acăstă moșie care posedă case de lo

cuit și alte îmbunătățiri, precum și o 
mdră, se află situată la o depărtare 
de 24 kilometri de Pitesci și 13 kilo
metri de Curtea-de-Argeș, este strebă- 
tută de șoseoa județiană Pitescl-Râm- 
nic, și se găsesce arendată pe periodul 
1883—1888, cu lei 2,910, garanția pro
visorie lei 5,820.

Județul Covurluiu.
Moșia Șerbești safi Troianu, din co

muna Braniștea , plasa Siretu , fdstă 
pendinte de Stat, în întindere până la 
476 hectare safi 332 fălci, compusă 
din locuri de arătură, pucină fâneță și 
imași ca 14 fălci, avend și vii cu o- 
tașniță, precum și casă de locuit, han 
și alte îmbunătățiri, se învecinesce spre 
resărit cu moșia ȘerbeștiI-Vechi, pro
prietatea D-nei Z. Sturza , spre apus 
și mia^ă-nopte cu moșia Șerbești-Bra- 
niștea și Țipești, proprietate tot a Sta
tului și cu moșia Ghebosa, proprieta
tea D-lui T. Almeida, de care se des
parte prin delimitarea locuitorilor, iar 
spre me^ă-^i cu moșia Cotu-Mihalcea, 
pădurea Statului de salcie și plopi du
pă moșia Serbești-Braniștea și Țipești 
și cu pădurea de cuhalm după moșia 
ce se vinde, care pădure fiind imediat 
învecinată cu pădurea de mai sus, du- 
pă moșia Serbești-Braniștea, se reser
vă pe sema Statului spre a se întru
pa cu dânsa.

Acestă moșie se află la 16 kilome
tri în apropiere de Galați și e străbă
tută de calea ferată și de șoseoa națio
nală GaJați-Iași, fiind în apropiere de 
2 kilometri și o stația, de drum de fer, 
este arendată pe periodul 1880—1885, 
cu lei 3,600. Garanția provisorie lei 
lei 7,200.

Moșia Vămeșeni, situată în plasa 
Siretu, comuna Filești, fostă pendinte 
de Monastirea Precista din Galați, în 
întindere până la 608 hectare safi 424 
fălci, având locuri de arătură, imași, 
grădinării ca 35 fălci, vii cu otașniță, 
case pentru locuit, han și alte îmbu
nătățiri, se învecinește spre resărit cu 
moșia Filești safi Calica, proprietatea 
D-lui Aristid Selfioti, spre apus prin ho
tarul natural balta și matca el numită 
Mălină, cu moșia Șendreni, proprietatea 
D-lui Alecu Mareș și a D-lui Alecu 
Radovîci Casapu, până în scursura văi 
Mălina, de unde începe vecinătatea cu 
moșia Ghebosa a D-luI T. Almeida și 
merge pe lângă hliza D-nei Zulina 
Sturza până la un moșoroifi vechi, din 
care începe moșia Movila-Turcului a 
D-lui M. Sturza, spre me^ă-iji cu mo
șia Movileni, proprietatea D-lui Petre 
Constantin și cu moșia Bărboși a D-luI 
D. Vera, iar la me^ă-nopte cu moșia 
Movila-Turcului a D-lui M. Sturza,

Acestă moșie se găsesce situată în 

apropiere de 7 de metrikilo portul 
Galați și este arendată pe periodul 
1880—1885, cu lei 10,060. Garanția 
provisorie lei 20,120.

Moșia Șendreni ce ’i ^ice și Rașca» 
Mare, situată în cătuna Serdaru, co
muna Filești, plasa Siretu , fostă pen
dinte de Monastirea Cetățuia, în întin
dere totală până la 717 hectare safi 
501 fălci, compusă din locuri de ară
tură și imași, se învecinesce spre re
sărit cu o altă parte de moșie a Sta
tului numită tot Șendreni ce ’i <jice 
și Rășca-Mică, spre apus cu moșia Șer- 
bești-Vechl, proprietatea D-nei Zulina 
Sturza, spre meijă-^i cu apa Șiretului 
care o separă de moșia Zlatia, proprie
tatea D-lui C. Berlescu, și la meijă- 
nopte cu moșia Ghebfisa, fostă proprie
tate a D-lui Mavrocordat și actualmen
te a D-lui T. Almeida.

Acăstă moșie se găsesce situată în 
apropiere de 14 kilometri de portul 
Galați, av^nd șoseoa națională Galați- 
lași ce trece pe la capul despre Sud 
al moșiei, și se află arendată pe perio
dul 1876—1886, cu suma de lei 7,300. 
Garanția provisorie lei 14,600.

Județul Dâmbovița.
Moșia Ciulnița safi Călugărița, din 

plasa Cobia, comuna Glămbocata, fos
tă pendinte de Monastirea Câmpu-Lung, 
partea din luncă, în întindere până la 
68 hectare 16 m. patrați safi 136 po
gone, afară de pădurea și poenile pâ
nă în șoseoa 'națională Pitesci, care fi
ind mai mare de 100 hectare se reser
vă pe sema Statului, se învecinesce, la 
resărit cu parte din moșia moșnenilor 
Mierlești și Dobroești, la apus cu de
limitarea locuitorilor, la me^ă-n<5pte 
cu șoseoa națională Pitesci și parte 
din delimitarea locuitorilor și la me- 
^ă-^i cu proprietatea Balotesa a D-luI 
Ghica.

Acestă partp de moșie se compune 
din locuri de arătură, feneță și se gă
sesce situată în apropiere de 6 kilo
metri de gara Leurdeni, are pentru 
comunicație șoseoa națională Pitesci- 
Bucuresci și este arendată pe periodul 
1883 — 1888, cu lei 1,800; garanția pro
visorie lei 3,600.

Moșia Gura-Viforâta, din comuna 
Viforâta, plasa Delulul, fostă pendin
te de Monastirea Delulul, în întindere 
până la 99 și jumătate hectare safi 199 
pogone, care se învecinesce spre răsă
rit cu delimitarea locuitorilor, spre a- 
pus cu moșia Aninosa a Statului, spre 
me<jă-^i cu apa Ialomița și spre metjă- 
nopte tot cu delimitarea și moșia A- 
ninosa.

Acestă moșie are locuri de arătură, 
fenețe, ca 73 pogone vil, cu embatic 
și otașniță și un zăvoifi ca de 3 po- 
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gdne, și este arendată pe periodul 
1876—1886, cn lei 2,460; garanția pro
visorie lei 4,920.

Județul Olt.
Moșia Unchiașul, din comuna Mil- 

covu, plasa Mijlocu, fostă a Monasti
rei Clocociov, în întindere până la 94 
hectare sau 189 pogdne, care se înve
cinesce, spre me^ă-nopte cu moșia Dom- 
ndscă a orașului, spre apus cu moșia 
Milcovul și parte din moșia Brebenu, 
spre răsărit cu moșia Zorlesca și par
te din Brebenu și spre apus tot cu mo
șia Domnescă.

Acesta moșie situată în apropiere de 
3 kilometri de orașul Slatina, are nu
mai păment de arătură și este arenda
tă pe periodul 1876—1886, cu lei 660; 
garanția provisorie lei 1,320.

Moșia Sfințești, din comuna Milco- 
vu, plasa Mijlocu, fostă a Monastirei 
Brâncoveni, compusă din 2 părți des
părțite prin delimitarea din 1864, în 
întindere totală până la 28 hectare sah 
56 pogdne, din care ca 12 pogdne lo
curi de arătură, iar restul se compune 
din 2 pâlcuri pădure, unul cu lemne 
de tufan și altul zăvoiiî cu plopi și 
sălcii, învecinată spre me^ă-ndpte cu 
moșia Proroci, spre me^ă-^i cu moșia 
Ipâtești, spre resărit cu moșneni Odo- 
rești și spre apus cu moșia Mărgeni.

Acestă moșie este la o depărtare de 
8 kilometri de orașul Slatina, și se gă
sesce arendată pe periodul 1876—1886, 
cu lei 1,320; garanția provisorie lei 
2,640.

Moșia Ibănești, din comuna Ibănești, 
plasa Vedea, fostă pendinte de Schi
tul Seca, al Monastirei Cozia, compusă 
din 2 trupuri:

1. Trupul Ibănești în întindere to
tală până la 84 hectare saiî 167 po
gdne, compusă din locuri de arătură, 
islaz și ca 134 pogdne pădure în 3 
părți deosebite, avend lemne de esen
ță gârniță, stejeric și suferiș, înveci
nat spre me^ă-ndpte cu moșia Urlues- 
ca a D-lui Zamfirescu și Verguleasa, 
la me^ă-^i cu moșneni Ibănești, la re
sărit cu moșia Albești și la apus tot 
cu moșneni Ibănești, și

2. Trupul Pulașiu în întindere până 
la 75 hectare saiî 151 pogdne com
pus din locuri de arături de cali
tate bună și ca 89 pogdne pădurea 
după Valea-Cerbului numită și Pula
șiu, învecinată spre răsărit cu moșneni 
Ibănești, spre medă-^i cu moșia Orezu 
a Statului, spre apus tot cu moșia O- 
rezu și spre me^â-nopte cu moșia Ver- 
gulesa a D-lui Cazan.

Ambele aceste trupuri se află situa
te in depărtare de 25 kilometri de o- 
rașul Slatina și aă fost arendate pe a- 
nul 1880—1881, cu lei 300, acum se 

cautî îu regie; garanția provisorie lei 
600.

Moșia Mogoșești, din comuna Mo
goșești, plasa Vedea, fostă pendinte de 
Monastirea Clocociovu, în întindere pa
pă la 828 hectare saiî 1641 pogdne, 
din care ca 166 pogdne pădure împăr
țită în 2 locuri, adică la Valea-Mare 
și Bodea, iar restul arătară și islaz, 
se învecinesce spre apus cu moșia Săl- 
tanești saiî Bănățdia a Statului, spre 
me^ă-nopte cu moșia Mogoșești a moș
nenilor Mogoșești, iar spre resărit și 
md^ă-^i cu moșia moșnenilor- Mărgi
neni saiî Piscani.

Acestă moșie pe care se afla case de 
locuit cârciumă și alte îmbunătățiri, 
se găsesce situată la o depărtare de 
20 kilometri de Slatina, are înlesnire 
de comunicație șoseoa națională Pi- 
tești-Slatina care trece prin ea și este 
udată de apele Mogoșesca și Plapcia, 
arenda periodului 1879—1884 este de 
lei 3,200; garanția provisorie lei 6,400.

Județul Prahova.
Moșia Degerați, din comuna Parepa, 

plasa Cricovu, fostă a Monastirei Măr
gineni, împărțită prin delimitarea din 
anul 1864 în două părți, notate pe plau 
cu literile G și Y, ambele în întindere 
totală până la 563 hectare saiî 1,124 
pogdne, compuse din locuri bune de fâ- 
neță și arătură. Antâia parte sub li- 
litera G, se învecinesce: spre me^ă- 
nopte cu delimitarea locuitorilor după 
moșia Colceagu, spre me^ă-^i cu mo
șia Parepa, a D-lui Grigorie Dâmbo- 
viceanu, spre răsărit cu delimitarea lo
cuitorilor din Degerați, și spre apus 
cu însurăței după moșia Statului O- 
dolu și moșia Hueni, proprietatea D-lui 
Filip Nica; a duoa parte sub litera Y, 
se învecinesce : spre meză nopte cu mo
șia Degerați, a D-nei Anica Ogrăzean- 
ca, spre me^ă-^i cu moșia Parepa, a 
D-lui Dâmboviceanu și moșia Lefte- 
resca, spre răsărit cu moșia Fulga, a 
D-lui Xanto și moșia Baba-Ana, a 
D-lui Rudeanu, iar spre apus cu pă
mântul delimitat locuitorilor din comu
na Degerați și Sforile Parepa, a D-nei 
Manda Mateescu, biserica din Parepa și 
însurăței din Parepa Statului.

Acestă moșie este de câmp, situată 
ca la 30 kilometri de Ploesci și 10 kilo
metri de gările Albesci și Mizil, are 
mal multe ecarete, se găsesce înconju
rată de sate populate și este arendată 
pe periodul 1883—1888, cu lei 10,310; 
garanția provisorie Isl 20,620.

Moșia Corlătesci, ce este arendată 
cu Trestieni, din comuna Corlătesci, 
plasa Câmpu, fostă pendinte de Sfânta 
Mitropolie, în întindere totală până la 
30 hectare, 720 m. p., sad 60 pogdne 
pământ de arătură, cu grădină pota- 

geră și casă de locuit, se învecinesce: 
spre me^ă-nopte cu moșia Crețulesca, 
spre me^ă-^i tot cu moșia Crețulesca, 
și însurăței din BercenI, spre resărit 
cu pământul delimitat locuitorilor din 
BercenI, și spre apus cu însurățeDîm- 
proprietărițl pe moșia Corlătesci.

Acestă moșie este de câmp, se gă
sesce situată în depărtare ca de 10 ki
lometri de Ploesci, și este arendată îm
preună cu moșia Trestieni, pe perio
dul 1880—1885, cu lei 750, garanția 
provisorie lei 416 b. 50.

Moșia Trestieni, ce este arendatu cu 
moșia Corlătesci, situată în comuna 
Magula, plasa Câmpu, fostă pendinte 
de Sfânta Mitropolie, în întindere tota- 
tală până la 78 hectare, 1872 m. p., 
saiî 156 pogdne, învecinată la meijă- 
ndpte cu moșia Oioceni, a D-lul Gre- 
cenu, la me^ă-^i cu moșia Trestieni 
particulare, la resărit cu Vadul-Păru- 
lui și la apus cu apa Vitnău.

Acestă moșie este de câmp, se gă
sesce situată ca la 35 kilometri de Plo- 
esci, și ca la 15 kilometri de gara Al
besci, are mai tote locurile bune de a- 
rătură și este arendată în fperiodul 
1880—1885, împreună cu moșia Cor
lătesci, culei 750; garanția provisorie 
lei 1,083 b. 50.

Județul Teleorman.
Moșia Bleoturele, din comuna Pe- 

rul-Rotund, plasa Târgului, fostă pen
dinte de Mitropolie, în întindere până 
la 887 hectare seiî 1,770 pogdne, com
pusă în mare parte din locuri de ară
tură, livezi, islaz și ca 71 pogdne pă
dure, învecinată cu moșiele Mavrodinu, 
Vetășani, Perul-Rotund și Plosca.

Acesta moșie se găsește în depărta
re de 15 kilom. de orașul Alexandria, 
este străbătută de calea județiană Ro- 
șiori-Alexandria, precum, și de apa 
Vedea. *

Acestă moșie se găsesce arendată cu 
suma de lei 6,000, garanția provisorie 
lei 12,000.

Moșia Răca, din comuna Bucovu-A- 
dunați, plasa Teleorman, fostă pen
dinte de Monastirea Pasărea, în întin
dere până la 341 hectare sau 680 po
gdne, compuse din locuri bune de a- 
rătură, islaz, fânăță, ca 8 pogdne pă
durice pe valea Pleșcari și ca 3 pogdne 
crânguri cu fânețe pe valea Strâmbă, 
se învecinesce: la m&jă-ndpte cu mo
șia Burdea-Câldăraru, a Statului, la 
mă^ă-^i cu moșneni din comuna Bu- 
covu, la răsărit cu moșia Tătărești, a 
D-lui Ștefan Belu, din care se despar
te prin delimitarea din anul 1864, și 
la apus cu moșia Miroși! și moșnenii 
din cătunul Adunați, și este arendată 
în periodul 1881—1886, cu lei 2,150; 
garanție provisorie lei 4,300.

(Supliment)
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Moșia Balaciu-Pădureți, din comu
na Balaciu, plasa Teleorman, devenită 
proprieiate a Statului, de la D. loniță 
Slăvescu, în întindere până la 63 hec
tare saii 126 pogone, compusă din lo
curi de arătură , islaz și fâneță , ca 
10 și jumătate pogone pădure având 
case bune de locuit și alte îmbunătă
țiri, se învecinesce: spre mia^â-nopte 
cu moșia Balaciu-Pădureți, partea ră
masă D-lui I. Slăvescu, la resărit cu 
moșia Siliștea, a D-lui Mânu, la me^ă- 
<Ji cu delimitarea locuitorilor de pe 
moșia Balaci-Pădurețf, și la apus cu 
moșia Bălăceanca, a D-lui Ghiță loan, 
care se găsesce arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 500; garanția pro
visorie lei 1,000.

Județul Tecuci^.
Moșia Bălănesci, din comuna Giur- 

gidna, plasa Zeletinul, fostă pendinte 
de Monastirea Agapia, în întindere până 
la 249 hectare șah 169 fălci, compusă 
mai mult din locuri de arătură și pu
țin imaș, fâneță, ca 7 fălci vii cu em
batic și ca 5 fâlc {pădure, având pe dân
sa case de locuit și alte îmbunătățiri, 
se învecinesce: la me^ă-nopte cu mo
șia Dăncăni, a Statului, la mă^ă-^i cu 
delimitarea locuitorilor Bălănesci, din 
1864, și a însurățeilor, la resărit cu 
moșia Podul-Turculuî, a D-lui Vasile 
Teodor, și Ia apus cu satul Lehacia și 
moșia Largășeni, a D-lui Costin Plitos.

Acestă moșie se găsește situată în 
hotar cu Târgușorul (orășel) numit 
Portu-Turculuî, distanța ce o separă 
de orașul Tecuciu, este de 40 kilom., 
iar de orașul Bârlad de 30 kilom., cu o 
populație de 40 familii, și este aren
dată pe periodul 1880—1885, cu lei 
2,125; garanția provisorie lei 4,250.

Județul Vlașca.
Trupul de moșie Coșoia, ce este a- 

rendată cu moșia Zevestreni-Ghimpeni, 
din comuna Crevenicu, plasa Giava- 
ciocu, fostă a Sfântei Mitropolii, în în
tindere până la 203 hectare saii 407 po- 
gdne, compusă din locuri de arătură și 
puțină fâneță, se învecinesce: spre me- 
^â-nopte cu moșia Văcărească, a D-lui 
Protopopescu, spre resărit cu moșia 
Clejani, a D-lui Maior Mișu, spre me- 
^ă-^i cu moșia Mereni, a D-lui Slăti- 
neanu, și spre apus cu moșia Grâmbă- 
șasca, a D-lui Colfescn.

Acăst trup de moșie se găsesce a- 
rendat în periodul 1883—1888, cu lei 
7,250, împreună cu moșia Zevestreni- 
Ghimpeni, care se reservă Statulu'; ga
ranția provisorie lei 5,087 b. 50.

No. 43,728. 1882, Octombre 1.
(2, 10 $.).

—In conformitate cu disposițiunile le
gei vîn^ărei bunurilor Statului, din 8

Aprilie, promulgată și publicată prin 
Monitorul oficial No. 11, din 12 Apri
lie 1881, aduce la cunoscința generală 
că, în $ioa de 3 Decembre 1882, orele 
12 <jioi, se vor vinde în corpuri în
tregi, în centrul Iași, localul prefec
turei județului , cu condițiunile și o- 
blicațiunile prevăzute prin menționata 
lege, moșiile coprinse îa tabloul de 
mai jos, iar garanțiile p ovisorii ce 
urmeză a depune concurenți! spre a 
putea fi admiși la licitație sunt cele 
prevăzute de art. 37 din lege, și notate 
în tabloîî, în dreptul fie-cărei moșii.

Tabloii de moșiile decise a se vinde în cor
puri întregi, în centrul Iași, localul prefec
turei județului, în <țioa de 3 Decembre 1882, 
orele 12 <^ioa, în basa și eu condițiile legei 
din 8 Aprilie, promulgată și publicată prin 
Monitorul oficial No. 11, din 12 Aprilie 1881.

Județul Botoșani.
1. Trupul de moșie Zăicești, ce este 

arendat împreună cu moșia lacobeni, 
din plasa Târgului, comuna Balușeni, 
fostă pendinte de monastirea Coșula, 
despărțită în două prin delimitarea din 
1864, în întindere până la 101 hectare 
6,862 metri pătrați sau 71 fălci, com
puse din locuri de arătură și fenețe, 
se învecinesce d’impreună cu delimita
rea între Nord-Est cu Zăicești D lui 
Ion Taut, între Nord cu moșia Stăn- 
ceni, la Sud cu moșia Zăicești a D-luI 
Urzică și la Est cu moșia Orășeni.

Acest trup de moșie se află în apro
piere de orașul Botoșani la 5 kilometri, 
și este arendat pe periodul 1880—1885, 
împreună cu lacobeni, care se reservă 
pe sema Statului cu lei 6,200, garan
ția provisorie lei 2,243 bani 60.

Județul Bacău.
2. Trupul de moșie numit Gura-Văi, 

rămas din moșia Bratila-de-Sus, situat 
în comuna Bratila, plasa Taslău, fostă 
pendinte de monastirea Precista și Ră- 
ducanu, în întindere până la 32 hec
tare, 9,404 metri pătrați, saii 23 fălci, 
arătură, fără pădurea Bratila-de-Sus, 
care fiind mai mare de 100 hectare, se 
reservă pe sema Statului, și fără locul 
cu casă din comună; se învecinesce la 
răsărit cu apa Ti slău , de care se se
pară de terenul cedat însurățeilor, la 
apus cu Bratila-de-Jos, proprietate 
particulară, la me^ă-^i tot cu moșia 
Bratila-de-Jos și la me^ă-nopte cu pro
prietatea D-lui Ovanez Ag_em.

Acest trup de moșie se găsesce si- 
suat în apropiere de Târgu-Ocna, la 14 
până la 16 kilometri, și de orașul Ba
cău la 25—30 kilometri, este arendat 
împreună cu trupul Nieoresci, pe pe
riodul 1881—1886 cu Iei 300; garanție 
provisorie lei 300.

3. Trupul numit Nieoresci, ce face 

parte din moșia Bratila-de-Sus, din co
muna Bogdănesci, plasa Trotușu, fostă 
pendinte de monastirea Precista și Ră- 
ducanu, în întindnre totală până la 38 
• ectare, 6,692 metri pătrați saii 27 
fălci, împărțită în douâ părți prin de
limitarea din 1864, din cari una cul
ti vabilă, învecinată spre resărit șimeijă- 
ndpte cu pământul locuitorilor din Sa- 
tul-Noti, împroprietăriți pe moșia Bog- 
dănesti, având hotar despărțitor pîrîul 
Nieoresci și spre apus cu pământul ce
dat locuitorilor în 1864, îu întinders 
până la 17 hectare, 4,493 metri pă
trați, saiî 12 fălci, 528 stânjeni pătrați, 
și alta acoperită cu pădure tânăra, 
tuferiș, și ca 834 arbori de fag, reserve, 
învecinată: spre resărit cu locurile ce
date locuitorilor după Nieoresci, spre 
apus și me^ă-^i cu Grozesci și s re 
me^ă-ndpte cu pădurea Bogdăneștilor, 
servind de hotar o vâlcea numită pî
rîul Crețu, în întindere până la 21 
hectare, 3,125 metri pătrați safi 14 fălci, 
2,537 stânjeni pătrați.

Acest trup de moșie se găsesce situat 
îu apropiere la 10—12 kilometri de 
Tergu-Ocna, și este arendat împreună 
cu trupul de moșie Gura-Văi, pe pe
riodul 1881—1886, cu lei 300; garanție 
provisorie Iei 300.

4. Trupul de moșie Cotul-Trandafiru 
ce face parte din moșia Statului Pră
jești, din comuna Letea, plasa Bistrița- 
de-Jos , fosta pendinte de monastirea 
Precista și Răducanu, în întindere până 
la 98 hectare, 8,215 metri pătrați sau 
69 fălci, arătură și imaș, se învecinesce 
spre Nord cu locuitorii din Hoit și 
moșia Bunesci, proprietatea D-lui ge
neral D. Leeea, spre Sud tot cu moșia 
Bunesci, spre Est cu rîul Siretu și spre 
Vest tot cu moșia Bun sci.

Acest trup de moșie este arendat pe 
periodul 1880—1885, împreună cu mo
șia Prăjești, cu lei 29,610 ; garanție 
provisorie lei 4,000.

Județul Fălciu.
5. Moșia Văleni, din comuna Vilto- 

tești, plasa Mijlocu, fostă pendinte de 
Stat, compusă din 3 trupuri despăr
țite unul de altul.

I. Trupul numit Văleni, în întindere 
până la 95 hectare, 9,507 metri pătrați 
saă 67 fălci, arătură și fânețe, afară 
de pădure care fiind mal mare de 100 
hectare se reservă pe sema Statului, 
împreună cu 6 fălci pământ împrejurul 
el, necesare pentru exploatare și dru
muri de comunicație, se învecinesce: la 
resărit cu răzașii Viltotești, spre apus 
cu apa Bârladu , spre me^ă-ndpte cu 
moșia Belciugu, a rezeșilor Văleni și 
spre me^â-^i cu moșia Stoirești, a D-ei 
Efr. Mavrogheni.

II. Trupul numit Hliza, 70 stânjeni,
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în întindere până la 37 hectare, 2,346 
metri pătrați sau 26 fălci, arătură și i- 
maș, din cari 6 falei acoperite cu pă
dure , se învecinesce: spre resărit cu 
moșia Basești , a D-lui O.' Filipescu, 
spre apus cu apa Berlad, spre me^ă- 
<Ji cu moșia Belciugu, a D-nei Elena 
Galescu și spre me<Jă-nopte cu moșia 
Dănceni, a D-lui Gavril Cosma, și

III. Trupul numit Seaca, în întin
dere până la 191 hectare, 9,141 metri 
pătrați sau 134 falei, arătură și fânețe, 
se învecinesce: la resărit cu apaBârladu 
la apus cu moșia Untești, a epitropiei 
St. Spiridon din lași, la me^ă-^i cu 
răzeși Șerbi și la me^ă-ndpte cu mo
șia Chițcani, a epitropiei St. Spiridon.

Acesta moșie în întindere totală până 
la 325 hectare, 994 metri pătrați saiî 
227 falei, se găsesce situată în depăr
tare la 25 kilometri de orașul Berlad 
și la 50 kilometri de orașul Huși, și 
este arendată pe periodul 1880—1885 
cu lei 3,140 ; garanție provisorie lei 
6,280.

6. Moșia Cordeni, din comuna Vine- 
țești, plasa Crasna, fostă pendinte de 
episcopia Roman , în întindere totală 
până la 611 hectare, 50 ari saiî 427 
fălci, 23 prăjini, compusă din arătură, 
fânețe și imaș, se învecinesce: la Est 
cu delimitarea însurățeilor, delimitarea 
din 1864 și răzași Cordeni, între Sud- 
Vest cu delimitarea însurățeilor și ră- 
zașii Mânjești, la Nord cu delimitarea 
însurățeilor și între Sud-Est cu răzașii 
Oltenești.

Acâstă moșie se află situată la dis
tanță de 20 kilometri de orașul Huși, 
și este arendată pe periodul 1880 până 
la 1885, cu lei 6,420; garanție provi
sorie lei 12,840.

Județul Vasluiu.
8. Moșia Mărășeni, din comuna Bro- 

docu, plasa Stevnicu , fostă pendinte 
de monastirea St. Sava, în întindere 
până la 522 hectare, 7,513 metri pă
trați saiî 365 fălci, compuse din pă
mânt arătură, fenețe și imaș, împreună 
cu o vie de 62 prăjini și alte vii cu 
otașniță, în întindere până la 5 fălci, 
60 prăjini, fără pădure, care fiind mai 
mare de 100 hectare, se reservă pe 
seina Statului, împreună cu un peri
metru pe marginea pădurei în lățime 
de 20 metri, începând din hotarul mo
șiei Zapodeni și mergând pe totă mar
ginea pădurei în partea despre locurile 
arabile și imaș până în hotarul mo
șiei Vasluiă și cu poenile notate pe 
plan cu No. 14, 15, 16, 17, 18, 19 și 20 
și hățașul cu No. 23, în întindere to
tală de 19 fălci și jumetate, necesare 
conservatei și exploatărei pădurei, se 
învecinecce: spre resărit cu moșia Vas- 
luiti, a D-nei Elena Subin și moșia 

M<5ra-Greci, spre apus cu moșia răza- 
șilor Zapodeni, la me^ă-^i cn moșia 
Brodocu, a D-nei Racoviță și la me^ă- 
ndpte cu moșia Portari, a D-lui doctor 
Cristofor Macri și răzașii Zapodeni. 
Este poporată de locuitori.

Distanța ce separă acestă moșie de 
orașul Vasluiu, este de 9 kilometri, și 
se află arendată pe periodul 1876—1886 
cu lei 4,625 bani 15; garanție provi
sorie lei 9,250 bani 30.

No. 43,888. 1882, Octombre 2.
(2,.10 <J.)

— Fiind-că la licitațiunea ținută în 
^ioa de 19 a curentei luni, conform 
anunciului publicat în Monitorul ofi
cial, No. 153, din 1882, pentru reîn- 
chirierea a 3 perechi case de zid în 
paiante, compuse din mai multe ca
mere, grădină și șopron, învelite cu 
tinichea și șindrilă, situate în subur
bea Olteni, strada Dudesci, No. 59, 
pe compta D-nei Elena Enescu, pen
tru datoria ce figureză asupră’i, în su
mă de lei 3,042, bani 94, rest din câș- 
tiul II, din 1881 și întrega chirie pe 
1882, nu s’aiî presentat concurenți; ad
ministrația publică că va ține din 
noiî licitațiune, în (jioa de cinci No
embre viitor 1882, în localul ei cel 
nod de la ministerul de finance, ca
lea Victoriei, pentru reînchirierea ex
puselor case, pe restul termenului' din 
contract, cu începere de la data apro- 
bărei licitației și până la 23 Aprilie 
1883, pe compta numitei locatare, cu a- 
celeași condițiuni cu cari sunt închiriate 
cele-alte bunurile Statului, publicate 
în Monitorul oficial No. 231, din 1879.

Doritorii de a lua cu chirie casele 
mai sus citate, vor bine-voi să se pre
sinte în arătata ^i, în localul mai sus 
arătat, însoțiți de garanția provisorie 
în sumă de lei 800, în numerariă saiî 
efecte garantate de Stat.

No. 46,628. 1882, Octombre 21.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICIT AȚ1UNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat.

D. președinte al tribunalului Ilfov, 
secția II civilâ-corecțională, în adresa 
No. 9,191, din 1882, și pe baza jurna
lului cu No. 2,463, încheiat tot de acel 
tribunal, cere vîndarea mai multor imo
bile, averea rămasă de la defunctul Ion 
Vernescu.

1. Locul de lângă curteagărei Târgo- 
viștea, în dosul gărei, din comuna Bu
curesci, este viran, și se învecinesce cu 
împrejmuirea gărei, cu șoseoa atelie
rului gărei și cu strada Cameliei;

Iar concurența acestui loc va începe 
de la suma de lei noui 400.

2. Via și livedea cu pomi, din co
muna Bucuresci, strada Francmasonilor, 
No. 42, este lucratdre, având o pere
che case, compuse din 4 camere și o 
cuhnie cu antre la mijloc, de zid în 
paiantă, învelite cu șindrilă, în fundul 
curții 2 camere cu antre la mijloc, piv
niță de desubul lor, tote de zid în pa
iantă, învelite cu olane, în curte o 
magasie de scânduri împrejmuită cu 
șanț și scânduri având și un dulap în 
curte; se învecinesce cu proprietatea 
D-lui Dumitru Dobre, cu Poster, cu 
șoseoa atelierului gărei Târgoviștea și 
în faciă cu strada Francmasonilor;

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noui 10,000.

3. Casele cu locul lor, din comuna 
Bucuresci, calea Cotroceni, sunt com
puse din o casă ruinată și o magasie 
de bucate pe piciore, de cărămidă, în
velită cu șindrilă, curtea virană; se în
vecinesce pe de o parte cu proprieta
tea D-lui Vernescu, în calea Cotroceni, 
cu strada Erbăriei și cu digu Dâmbo- 
viței spre Malmeson, lângă podul de 
fer; alături de aceste case o altă pro
prietate a decedatului, compusă din o 
casă cu 2 camere, o sală, alăturea co
șar de vite de gard, învelite cu șin
drilă ; se învecinesce în fund cu pro
prietatea D-lui I Riga, și cu cele-alte 
de mai sus vecinătăți. Curtea mare cu 
pomi roditori, împrejmuită cu uluci 
vechi.

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de Ia suma de lei noui 900.

4. Locul viran, din comuna Bucure
sci, suburbea St. Elefterie, numit Gră
dina Cornescu, este viran, se învecine
sce pe de o parte cu Madam Loran, cu 
o altă proprietate a D-lui Vernescu, 
No. 44, cu matca veche a Dâmboviței, 
și în faciă cu strada Notagului;

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noui 2,500.

5. Casele cu locul lor, din comuna 
Bucuresci, strada Roșelor, No, 44, sunt 
de zid, învelite cu tablă, având 3 ca
mere, cuhnie și o magasie alăturea și 
un beciii, în curte 2 odăi cu mică sală, 
alături o magasie învelită cu scânduri 
și bucăți de tinichea, în prostă stare, 
curte ou pomi roditori, împrejmuită cu 
uluci; se invecinesce pe de o parte cu 
strada Roșelor, cu matca veche a Dâm
boviței, în fund tot cu casele deceda
tului Vernescu, care pdrtă No. 42;

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei nuol 800.

6. ’ Casele cu locul lor, din comuna 
Bucuresci, strada Roșelor, No. 42, sunt 
de zid masiv, învelite cu tinichea, a~ 
vând 4 odăi, sală la mijloc și cuhnie, 
alăturea de acestea 2 magasii de șcân-
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duri, învelite cu tinichea, curte și gră
dină cu pomi roditori; se învecinesce 
pe de o parte cu matca veche a Dâm- 
boviței, cu Madam Valenberg, cu pro
prietatea No. 44, a decedatului loan 
Vernescu, și în faciă cu strada Roșelor;

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noul 4,500.

7. Locul din strada Grădina-cu-Caii, 
din comuna Bucuresci, vis-a-vis de gră
dina Geaferu, numită Ignațiu, are pe 
densul -o casă ruinată de zid, avend 2 
camere cu tindă la mijloc, învelite cu 
olane, curtea mare neîmprejmuită; se 
învecinesce pe de o parte cu Grădina- 
cu-Caii, cu a D-lui Hina, cu cheul noâ 
al Dâmboviței, și cu sub-locotenent 
Nae Rădoiiî; din acest loc se vinde nu
mai partea ce a rămas ne-expropriată ;

Iar concurența acestui imobil se va 
începe de la suma de lei noui 1,500.

8. Moșia numită Tulburesca și Dră- 
gostesca, din comuna Zarnești-de-Câl- 
nâh, din plasa Slănic, județul Buzăh, 
în întindere ca de 163 stânjeni păment 
arabil, și care se învecinesce la răsărit 
și mia^ă-ndpte cu fosta proprietate a 
repausatului Costache Vernescu, (a<ji 
Gună D. Vernescu), la capul despre 
răsărit cu pământurile locuitorilor joc- 
teni, cedat dupe legea rurală, despăr
țitor drumul Bogdanului; iar pe lung 
despre mia^ă-^i cu proprietatea frați
lor Alecu și Nicu Theodor larca, Ia 
capul despre apus și mia^ă-nopte cu 
pământul locuitorilor aliceni, eedat iar 
dupe legea rurală, despărțitor apa Câl- 
năului; pe acestă proprietate nu se află 
nici un fel da îmbunătățiri;

Iar concurența acestei moșii se va 
începe de Ia suma de lei noui 36,000.

9. O vie din comuna Grebănul, plasa 
Râmnicu-de-Sus, județul R.-Sărat, în 
mărime ca 12 pogone mici și loc sterp 
ca 4 pogone, de jur împregiurul vieiț 
pe locul acestei vil se află o cramă 
complect ruinată având și un lin pu
tred ; vecinătățile acestei vii sunt la 
resărit cu isvorul ce vine de la Putre
da și ese la câmp, la apus și mia^ă- 
nopte cu Constantin Mihalcea, de care 
se desparte prin drumul Viilor, la mia- 
4ă-4i cu Njcu larca și Stoica Sava;.

Iar concurența acestei vii se va în
cepe de la suma de Iei nuol 4,000.

10. Via din comuna Vârteșcoiu, plasa 
Marginea-de-Jos și orașul, jud. R.-Sărat, 
este ca 5 pogone vie mici lucrătdre, care 
se învecinesce la răsărit, mia^ă-nopte 
și apus cu proprietatea D-lui George 
Gurăii și la mia^ă-^i cu proprietatea 
D-lui Ion N. Băsdică, fără însă să aibă 
veri-un ecaret;

Iar concurența acestei vii se va în
cepe de la suma de lei noul 750.

Asupra, acestor imobile ș’aii găsit nu
mai următorea sarcină;

loniță Vernescu, prin actul înscris 
de tribunalul Buzeii, la No. 39, din 
1877, se împrumută de la D. Nicu Te
odor larca, cu suma de lei 27,489, cu 
ipotecă partea din moșia Tulburesca 
și Drăgustesca, dupe Călnăti, din pla
iul Slânic, și scdsă în vînZare prin a- 
fiptul tribunalului Buzeii, No. 10,446.

Se face dar cunoscut în general, că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestui tribunal, în (jioa de 12 Ianuarie 
1883, la orele 11 dimineța, având în ve
dere că toți acei care ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegii!, ipotecă, saii veri-ce 
alt drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate la tribunal, înainte de (jioa 
fixată pentru licitațiune, spre a ’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! ver 
ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 12,507. 1882, Octombre 16.

Tribunalul de Argâș.

Pe basa adresei D-lui perceptor al 
circumscripțiunei a IV din plasa Cot- 
meni acest județ, No. 16, din 1882, și 
după îndeplinirea disposițiunilor ceru
te de procedura civilă, prin jurnalul 
dresat de tribunal sub No. 4,376, din 
1882, s’a hotărît ca, în ^ioa de 20 No
embre 1882, orele 10 a. m., să se vîn^â 
cu licitațiune în pretoriul acestui tribu
nal, imobilul jos notat, avere a D-Iul 
Stan Dina ce’I (Jice și Stan Voicu,de 
profesiune agricultor, domiciliat în co
muna Hărseșci-Vlăscuța, plasa Cotme- 
ni, districtul Argeș, spre despăgubirea 
comunei Hărseșci-Vlascuța, plasa Cot- 
meni, districtul Argeș, de sumele ce 
are a primi după arătata mai sus a- 
dresă de lei 458, bani 8.

Acestă vînZare se publică spre ge
nerala cunoștință, ca toți aceia ce vor 
avea asupra acestui imobil veri un 
drept de proprietate, usufruct, servitu
te, chirie, privilegii!, ipotecă, saii ori
ce alte drepturi, să se arate la tribu
nal mai ’naitea termenului de adjude
cațiune, căci în urmă nu li se va mai 
admite nici o pretențiune; iar aceia ce 
vor voi să cumpere acest imobil, să 
se presinte la tribunal în (jioa și ora 
indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, 
condițiunile vînZărei și diferitele sar
cini și împrejurări ale imobilului până 
acum cunoscute :

1. Șese pogone pământ dupe tabela 
moștenilor înscriși la No. 171 din ro
lul general, loc arabil situat în co
muna Hărseșci, plasa Cotmeni, distric
tul Argeș, cu o casă de nuiele, în pa
iantă, învelită cu coceni, învecinându- 
se acest pământ spre răsărit cu hota
rul Unghieni Vălceua Lăzărescu, la a- 

|pus cu Sârbi‘Măguri Valea-Adâncată, 

spre me^ă-iji cu Angulesci, locuitori 
tot din acestă comună, din fratele Pă- 
lășescu, și spre me^ă-ndpte cu locuito
rul Stan Petre Ri(jea, ce’I (jice și Giogu, 
din acdstă comună Hărseșci-Vlăscuța, 
tot fratele Pălășescu.

2. Un pătul pe șese furci tot în co
muna Hărseșci, plasa Cotmeni, distric
tul Argeș.

Examinându-se registrele de inscrip
țiuni de către D. grefier local, resultă 
că imobilele urmărite, nu s’a găsit a- 
fectate la nici un cas popritor.

No. 16,979. 1882, Octombre 9.
Tribunalul de Brăila.

Conform jurnalului acestui tribunal, 
de amânare, sub No. 4,244, din 1882 ; 
se publică spre generala cunoscință că, 
după cererea societăței creditului fun
ciar urban, din Bucuresci, și pentru a 
sa despăgubire cu suma banilor ce are 
a lua de la D. Nicolae G. Tetorian, 
proprietar, domiciliat în Brăila, cu ac
tul de ipotecă, omologat de tribunalul 
Ilfov, secția III, No. 356, din 1876.

S’a pus în vînZare cu licitațiune 
imobilul numitului debitor, numit Ho
tel Victoria, situat în acest oraș Brăila, 
strada Silistrel, cu 2 etaje, având în etajul 
de jos 13 prăvălii, cu câte o cameră și 
antreuri corespun^etore în curte, una 
din prăvălii colțul stradel despre hanul 
Roșu, cu pivniță și hrubă zidită de de- 
subt, iar prăvălia din colțul stradel 
Municipală numai pivniță, în curte 2 
camere pentru spălătorie și 3 magazii 
pentru lemne ; în etajul de sus 30 ca
mere de locuit, 3 saldne și o terață. A- 
cest imobil este construit de zid solid, 
învelit cu tinichea, având 2 antreuri.

După încredințarea dată de D. gre
fier, imobilul e supus la următorele sar
cină :

In anul 1876, Aprilie 25, cu actul 
No. 34, N. G.Tetorian, ipoteceză către 
Grigore Eliad, Hotelul Victoria ;

In anul 1879, Martie 19, N. G. Teto
rian, cu actul No. 47, donează D-lor 
Maria Mărgărită și Constanța Polizu 
Micșunescu, Hotel Victoria, dupe stra
da Silistrel.

Pentru efectuarea vînZărei s’a defipt 
^ioa de 13 Noembre 1882, doritorii ce 
vor voi să cumpere expusul imobil, să 
se presinte în sala acestui tribunal, în 
sus-aretata <ji, orele 10 dimineța, unde 
se» va ține licitațiunea, spre a concura.

Tot-de-o-dată se someză toți aceia 
cari ar pretinde vre-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu, ipotecă saii ori-ce alte drepturi 
asupra imobilului umărit să se ae
rate mâi înainte de (Jioa adjudecațiunei, 
căci în urmă nuli se va considera nici 
o cerere.

No. 12,150. 1882, Octombre 6,
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Tribunalul Prahova, secția I.

La 20 Noembre 1882, orele 10 di- 
minăța, se vinde cu licitație publică 
averea imobilă a D-lui Hagi loan Sto- 
enescu, comerciante din Ploesci, subur
bea Sf. loan, spre despăgubirea D-lui 
lancu M. Cohen, comerciante din Pio
asei, Sf. loan, de suma banilor coprinșf 
In actul de ipotecă transcris de acest 
tribunal la No. 40, din anul 1881, în
vestit cu formula executorie, averea ce 
se viude este urmâtdrea:

Un loc situat în urbea Ploesci, su
burbea Sf. loan, strada Ghendu, plasa 
Târgșorul, județul Prahova, fața spre 
me^a-nopte de stânjeni 3 și jumetate, 
ce dă în numita stradă, fundul tot de 
3 și jumetate stânjeni spre me^ă-^i în
vecinat cu proprietatea D-nei Marița 
Panaitescu Veduva, una din laturi cea 
despre răsărit de stânjeni 4 și 2 palme, 
învecinată cu proprietatea cea-altâ tot 
a debitorului și cea-altă lăture spre 
apus tot ca de stânjeni 4 și 2 palme; 
învecinată cu proprietatea fratelui de
bitorului Ștefan Stoenescu, avend pe 
densul următorele înbunătățiri: o casă 
construcție de zid în paiantă, compusă 
din o cameră și o cuhnie învelită cu 
olane, pardosită nu mai camera cu 
scânduri și tăvânită, și o magasie cât 
ține numai locul, în partea despre fund 
de scânduri și învelită tot cu scânduri 
având și pod d’asupra.

Acestă vîmjare se face în comptul 
D-nei Mița Hagi loan Stoenescu, eco- 
ndmă de casă, din Ploesci, Sf. loan, 
asupra căreia s’a adjudecat definitiv i- 
mobilvl coprins mai sus, cu prețul de 
lei 1,110, și care n’a depus acest preț 
în termenul prescris de lege.

Descrisul imobil, după atestarea gre
fei , s’a găsit afectat la următdrea 
sarcină :

1. -Stoenescu loan Hagi, Stoenescu 
N. Mița, asigurarea dotei o pereche 
case diu Ploesci, Sf. loan, strada Câm
pina și o brutărie tot din Ploesci, stra
da Edului, cu casele din curte și în- 
bunătâțirile lor pentru lei 5,500, opi
sul secția I, 1881, No. 3.

2. Stoenescu I. Hagi, Cohen I., ipote
că o casă cu locul ei din Ploesci, Sf. 
loan, cu locul și îmbunătățirile, situate 
în Ploesci, suburbea Sf. loan, strada 
Oilor, pentru lei 1,082, opisul 188 J, 
No. 39.

3. Stoenescu I. Hagi, Tănescu Pa
nait, licitație o pertche case din Plo- 
esci, suburbea Sf. loan, strada Câm
pina și Ghendu, o prăvălie din Plo- 
esci, Sf. loan, strada Edului, opisul 
1881, dos. No. 635, din 1881.

Se publică de acesta și se somezătoți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie,

privilegii!, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asupra acestui bun urmărit; ca înaintea 
ijilei de adjudecare, să se presinte la a- 
cest tribunal, a’și areta pretențiunile 
după al. III, de la art. 506, pr. civilă.

No. 10,668. 1882, Octombre 15.

— La 13 Noembre 1882, orele 10 
dimineța, s’a decis a se vinde cu lici
tație publică la acest tribunal, averea 
imobilă a defunctului Ghiță Râdules- 
cu, represintat prin D. Enache Rădu- 
lescu, de profesie proprietar, domici
liat îu comuna Balțesci, plasa Podgo
ria, districtul Prahova, epitropul casei 
numitului defunct, urmărită după ce
rerea D-nei Marița Rădulescu, născută 
Anghel Christea, menageră de casă, din 
Ploesci, suburbea Precista, plasa Târg
șorul, județul Prahova, socia numitu
lui defunct, spre desdaunarea D-sale, 
de banii ce are a primi în basa actu
lui de garanție ipotecară, omologat de 
tribunalul local, secția I, la No. 481, 
din 1878, devenit exigibil și învestit 
cu formula executorie, care avere este 
urmâtdrea:

O p reche case mari de gard cu 2 
camere și o cămăruță în fundul sălei 
cu pivniță de desub; învelită cu șin
drilă, o cuhnie de zid în paiantă cu o 
odaie și tindă cu vatră, învelită cu 
șindrilă, un grajd saă magasie și șo? 
pron de zid, în paiantă, învelite cu șin
drilă, uu porumbar de zid în paiantă, 
d’asupra îngrădit, învelit cu șindrilă, 
un han de zid în paiantă cu 3 încă
peri, învelit cu șindrilă, o prăvălie de 
brutărie de zid în paiantă cu un cup
tor și o odae, învelit cu șindrilă, tote 
acestea împreună cu locurile lor, în
vecinate cu proprietățile D-lul Enache 
Rădulescu și cu drumul din sat, situat 
fiind acest imobil în cătunul Băltesci, 
pendinte de comuna Podeni-Vechi din 
plasa Podgoria, județul Prahova.

Descrisul imobil după atestarea grefei, 
nu s’a găsit afectat la nici o sarcină 
popntdre.

Șe publică de acesta și se someză toți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiu, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asupra acestui bun urmărit ca, îna
intea ^ilei de adjudecare, să se presinte 
la acest tribunal a’și areta pretențiu
nile după al. 3 de la art. 506 din proce
dura civilă.

No. 10,675. 1882, Octombre 15.

Tribunalul de Teleorman.

Pentru despăgubirea Statului de suma 
banilor preve^uți în procesele-verbale 
de urmărire, dresate de perceptorul co
munei Malu, sub No. 57 și 59 din 1881, 
în personă contribuabililor debitori 

Sandu Căpățână și Ștefan Colțoman, 
ambii din acea comună, acum decedați, 
aprobate de D. ministru de finance cu 
ordinul No. 35,149, din 1881.

Tribunalul, prin jurnalul dresat de 
complect, sub No. 3,607, din 2 Octom
bre, a adjurnat vîndarea cu mod de li
citațiune publică, în sala ședințelor a- 
cestui tribunal, în ^ioa de 26 Noembre 
1882, orele 10 dimineța, a averei imo
bilă a numiților contribuabili, și anume, 

Cinci stânjeni, moșie din hotarul To- 
.measca, cu lungimea din muchia Dea- 
lului-Cotaueni , capul despre resărit 
până în capul despre scăpătat și linii 
despre Plapcea și după figura moșiea

Ttrei pogdne păment în hotarul Le- 
reanca moșiei Caldărăreasca , loc de 
țarină.

Un stânjen moșie în hotarul Tomesca 
cu lungimea capului de la resărit din 
muchia Dealului-Cotmeni. Idem de la 
apus până în linia dnspre Plapcea, după 
figura moșiei. Tută acestă avere a nu
miților debitori contribuabili.

Care avere după încredințarea dată 
de grefă, nu s’a găsit supusă la nici o 
sarcină popritore.

Tribunalul publică, prin acesta spre 
generala cunoscință a amatorilor, ce 
vor voi să cumpere ^isa avere, să se 
presinte la acestui tribunal, în ^ioa și 
ora indicată mai sus, spre a concura.

Somându-se și toți aceia cari ar 
pretinde ver un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii!, 
ipotecă-, s’ai! ver ce alt drept asupra 
espusei averi, să se presinte la acest tri
bunal mai înainte de termen spre a’și 
face pretențiunile, căci în urmă nu'li se 
vor mal considera.

No. 18,924. 1882, Octombre 12.

—Pentru despăgubirea onor, primării 
Turnu-Măgurele, de suma banilor pre- 
ve^uți în procesul-verbal de urmărire, 
No. 30, din 1882, dresat de agentul de 
urmărire și aprobat de D. ministru de 
finance.

Tribunalul, prin jurnalul dresat de 
complect, sub No. 3,550, a încuviințat 
punerea în vîndare cu mod de licitație 
publică, în sala ședințelor acestui tri
bunal, în-^ioa de 12 Februarie 1883, 
orele 10 dimineța, avere imobilă a de
cedatului 0. I. Popescu, din Turnu-Mă
gurele, și care avere este:

O vie aflată în Valea-Turnulul, pe 
domenul Statului, supusă la dare de o- 
taștină, se învecinasce spre resărit cu 
șanțu și drumul, spre me<jă-^i cu via 
fosta a decedatului Moșiu Chiosea, des
pre apus cu via D-lui Nicolae Constan
tinescu Cojocaru și despre meija-ndpte 
cu via D-lui Voicu Dumitru, avere a 
decedatului C. I Popescu.

Care avere după încredințarea dată
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de grefă, nu s’a găsit supusă la nici o 
sarcină popritdre.

Tribunaiul publică prin acesta spre 
generala cunoscință a amatorilor ce vor 
să cumpere ^isa avere, să se presinte la 
tribunal, In <Jioa și ora indicată mai 
sus, spre a concura.

Somându-se și toți aceia cari vor 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegia, 
ipotecă saii ori-ce alt drept asupra ex
pusei averi pusă tn vîn<Jare, să se pre
sinte la acest tribunal, spre a ’și face 
pretențiunile ce vor avea, căci In urmă, 
nu li se vor mai considera.

No. 19,164. 1882, Octombre 15.

—D-na Anica Andreeasca, mosceni- 
tofea testamentară a decedatului Ah.il 
loan Săndulescu, din Turnu-Măgurele, 
prin procuratorul D, G. Zamfirolu, tot 
din Turnu-Măgurele, cu petiția regis
trată la No. 10,240, din 6 ale curentei 
luni, a cerut închirierea prin licitație 
a unei prăvălii de zid, No. 191, cu 2 
camere, tot de zid, pivniță de desubtul 
camerilor, o altă osebită cameră cu prid
vor prin mijloc, învelită cu fer, tote sub 
bun acoperiș, și osebit un grajd cu șo
pron de scând-ii, învelite cu șiță, tote 
clădite pe un loc în lățime ca 4 stân
jeni cu aproximație, și împrejmuit cu 
ulucă veche, situate în Turnu-Jlagurel, 
culorea de Roșu, plasa Câlmățuiuluî, 
învecinate spre resărit cu proprietatea 
lui loan Sicanu, spre apus cu proprie
tatea D-ei lo'ana, socia repaus stului Gr. 
Pena, spre me<jă-n<5pte corespunde cu 
fața în staada Independența, averea de
bitorilor frați loniță și lordache lorga, 
din Turnu-Măgurele, pentru achitarea 
D-nei Anica Andreescu, din Turnu-Mă- 
gurele , de suma de lei 446, plus do
bânda, rest din capetele preve<jute în 
cartea de judecată a judelui de pace a 
orașului Turnu-Măgurele, cu No. 133, 
din 1879, învestită cu formula execu
torie și sub-scris prin resoluțiunea pu
să pe menționata petiție, a defipt <jioa 
de 22 Octombre 1882, orele, 10 dimi
neța , pentru ținerea expusei licitații, 
a se efectua în sala ședințelor acestui 
tribunal, publicând spre generala cu
noscință a amatorilor ce vor voi a 
închiria espusa prăvălie cu dependințele 
precum se descrie mal sus, pe termen 
de un an de ^ile, cu începere de la 26 
Octombre 1882 și până la 26 Octombre 
1883, să se presinte înaintea acestui 
tribunal, în ^ioa și ora de indicată spre 
a concura.

No. 18,951. 1882, Octombre 13.

Corpul portăreilor, din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință 
că, onor, tribunal comercial Ilfov, a 

fixat ^ioa de 28 Octombre 1882, pentru 
vîn^area prin licitație publică, pe pia
ța tribunalelor, a averei mobilă a D-lui 
Meltiade Barbu, compusă din o casă de 
fier, fabrica Vertheini, cu biroiî d’asu- 
pra și alte mobiliere de casă, urmărite 
pentru despăgubirea sindicatului socie
tăței financiare.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputendu-se efectua 
în acea $i, va continua și în cele ur
mătore.

No. 11,395. 1882, Octombre 19.

—Se pnblică spre generala cunoscință 
că , onor, tribunal de Ilfov , secția de 
notariat, a fixat ^ioa de 30 Octombre 
1882, pentru vîmjarea prin licitațiune 
publică, pe piața tribunalelor, a averei 
mobilă a D-nei Bertha Vorel, urmărită 
în basa sentinței tribunalului Ungar 
din Cronstad, primită cu ordinul D-luî 
prim-președinte local, sub No. 254, din 
1882.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputându-se efectua 
în acea ^i, va continua și în cele ur- 
mătore.

No. 11,250. 1882, Octombre 16.

—Se publică spre generala cuno
scință că, onor, tribunal Ilfov, secția 
de notariat, a fixat ^ioa de 1 Noembre 
1882, pentru vîn^area și închirierea prin 
licitație publică, la facia locului , in 
comuna Dobreni-Câmpurelu, plasa Sa
baru, județul ilfov, a averei D-lor Va
sile Petre, Vasile Mârunțelu, Florea 
Berceneanu, Mihalache Gheorghe Dinu, 
fiul decedatului Gheorghe Dinu și Sta- 
mat? Stan, compusă din 8 kile grâii 
roșu, 1 kilă și jametate grâti netreerat, 
în 13 clăi și 3 pogone păment pentru 
arătură, urmărită pentru despăgubirea 
D-nei Alexandrina Oprea, socia și tu- 
tricea minorilor fii ai decedatului Oprea 
Turculescu.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputându-se efectua 
în acea va continua și în cele ur
mătore.

No. 11,173. 1883, Octombre 15.

— Se publică spre generala cunos
cință că, D. președinte al tribunalului 
Ilfov , secția de notariat , prin adresa 
No. 12,174, din 1882, a fixat <Ji°a 6e 30 
Octombre 1882, pentru vîmjarea prin 
licitație publică, în pretoriul acelui o- 
nor. tribunal , a nisce bijuterii, avere 
urmărită a D-lui Al. Mișuleanu, pentru 
despăgubirea D-lui Vender et Lobel.

Licitațiunea se va începe de la orele 
11 a. m., înainte, și ne putându-se efec
tua în acea ^i, va continua și în cele ur
mătore.

No. 11,123. 1882, Octombre 13.

— Se publică spre generala cunos
cință că onor, tribunal Ilfov, secția de 
notariat, a fixat' ^ioa de 2 Noembre 
1882, pentru vîn^area prin licitațiune • 
publică pe piața tribunalelor, intrarea 
Valter-Mărăcineanu , a averei mobilă 
a D-luI Frederich Damă, compusă din 
mobilier de casă, urmărită pentru des
păgubirea D-lui I. Cănărescu.

Licitațiunea se va începe de la orele 
11 dimineța și neputându-se efectua în 
acea și, va continua și în cele următore.

No. 11,130, 1882, Octombre 13.

— Se publică spre generala cunos
cință că, D. jude al ocol. III, Bucuresci, 
a fixat ^ioa de 28 Octombre curent, pen
tru vîmjArea prin licitație publică, pe 
piața tribunalelor, a averei mobilă a 
D-lui locotenent D. Manolescu, compu
să din un serviciă complect de masă de 
argint, unul idem complect mai mic- 
o solniță de sare și un serviciu de unt, 
de-lemn de argint franțuzesc, proba No 
14, urmărite pentru despăgubirea D-lu 
Nicolae Fundescu.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte și neputendu-se efectua în 
acea ^i, va continua și în cele următore.

No. 11,429. 1882, Octombre 20.

Comisarul de urmărire al ocolului 
II, din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință 
că, D. jude al ocolului II, din Bucu
rești, prin adresa No. 8,242, din 1882, 
a fixat ^ioa de 27 Octombre 1882, pen
tru vln^area prin licitație publică pe 
piața Amzel, a averei mobilă a debi
torului Tudor Nica , nrmârită pentru 
despăgubirea creditorului G. Munte- 
nescu, de suma coprinsă în cărțile de 
judecată No. 1,603 și 1,818, din 1882, 
învestite cu formula executorie.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte , și neputându-se efectua 
în acea ^i, va continua și în cele ur
mătore.

No. 2,053. 1882, Octombre 18.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Craiova, 
secția II.

D-na Zinca Protopopescu, cu domi
ciliul necunoscut, este citată ca, în <jioa 
de 19 Noembre viitor, la orele 10 de 
dimineță, să vie la acestă curte, secția 
II, spre înfățișare cu D. 0. I. Bârsescu, 
pentru moscenire; cunoscend că, ne
fiind următore, se va cerceta procesul 
în lipsă Ură drept de oposiție , con
form art. 151 din pr. civilă.

No. 6,995, 1882, Septembre 24-
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tribunal, spre înfățișare în persdnă s’aii 
prin procurator în regulă, pregătit cu 
ori-ce acte va avea relative la acest 
proces, căci în cas contrarii, se va ju
deca în lipsă, conform art. 33 din pr.

aw om Q l a
No. 10,619. 1882, Octombre 18.

Petițiunea D-lul Ovanes Agemoglu către D. 
președinte al tribunalului comercial Ilfov.

Domnule președinte,
In contra hotărîrei cu No. 515, din 

procesul ce am intentat D-lui M. Klein, 
din Bucuresci și 8. L. Behrens , din 
Mankester , pronunțată în lipsa mea , 
sub-semnatul fac oposițiune în terme
nul legal, pe temeiurile următore:

a) Boia gravă a mea cum voiîi pro
ba la $ioa înfățișerei ;

b) Bdla gravă a soției mele cum voii! 
proba Ia ^ioa înfățișerei.

Respectuos dar, vă rog D-le preșe
dinte, să bine-voiți a cita din noii pe 
D. M. Klein, domiciliat în Bucuresci, 
strada Smârdan și pe D-nu S. L. Be
hrens & comp, din Mankester, la pro
curatorul D-lor D. M. Klein, publi- 
cându-se și în Monitorul oficial.

Aleg și domiciliul în Bucuresci la D. 
advocat Dumitru lonescu , strada Sf. 
Ionică No. 4.

Primiți, vă rog încredințarea deose
bitelor mele considerațiunl.

Ovație# Agemoglu, Galați.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională.

D-na Niculina Gonstantinescu, do
miciliată în strada Popa-Tatu No. 16, 
prin petiția dată tribunalului, regis- 
trată la No. 8,419, după care se anexă 
aci copie, contra soțului săli Păun 
Gonstantinescu, domiciliat calea Ra- 
hovei No. 179, a cerut separațiunea pa
trimoniului săii dotai, prevăzut în ac
tul dotai autentificat de tribunalul Il
fov, secția de notariat, la No. 108, din 
1868, din al soțului săâ, fiind acesta 
căijut în grele datorii; consecuent a- 
cfstel cereri sunt citați toți creditorii 
D-lui Păun Gonstantinescu ca, în <jioa 
de 16 Noembre 1882 , la orele 11 di- 
mineța, să se presinte la acest tribunal 
spre înfățișare, căci, în cas contrar iii, 
se va judeca procesul în lipsă, conform 
legei.

No. 12,715. 1882, Octombre 15.

Petițiunea D-nel Nioulina Gonstantinescu 
către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,
Daraverile consortelui mei Păun 

Gonstantinescu, domiciliat calea Raho- 
vel No. 179, ajungend într’o stare de 
desordine extraordinară, mai mult, fi

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

D. Gheorghe Tomoșoiu, cu domici
liul necunoscut, după cum se consta
tă din certificatul poliției capitalei cu 
No. 31,209, din 1882, văzând însoțita 
de mai jos copie după petiția dată tri
bunalului de D. Moroianu & Popescu, 
contra sa și a altuia pentru pretenție, 
se citeză prin acesta una și singură che
mare ca, în ^ioa de 4 Noembre 1832, 
la orele 10 și jumătate diminețâ, să se 
presinte la acest tribunal spre înfăți
șare în persană sah prin procurator în 
regulă, cu ori-ce acte va avea relative 
la acest proces, căci în cas contraria, 
se va judeca în lipsă, conform art. 3e 
din pr. comercială.

No. 10,563. 1882, Octombre 16.

Petițiunea D-lul Moroiano & Popescu către 
D. președinte al tribunalului comercial Ilfov.

Domnule președinte,
Sub-semnații având a lua cu două 

bilete la ordin de la D-nii Bucur Să- 
vulescu și Gheorghe Tomoșoiu ca tra- 
enți, suma de lei noui 22,000 în aur 
și anume: cu un bilet la ordin scăzut 
la 23 Martie 1881, suma de 600 napo
leoni de aur, și cu un al duoilea bilet 
la ordin scăzut tot la 23 Martie 1881, 
suma de lei noui 10,000 în aur, din 
care s’aii primit asupra procentelor 
debite de la scadență până astă-<jl la 
8 Octombre 1882, suma de 4,070, iar 
asupra capitalului lei noui 1,930, rămâ- 
indu-ne rest datori lei noui 20,070 în 
aur , de aceea vă rugăm bine-voiți a 
ordona citarea de urgență în judecată 
a D-lor Bucur Săvulescu și Gheorghe 
Tomoșoiu, spre a se condamna solidar 
la răspunderea sumei de lei noui 20,070 
în aur, cu interesele de la 8 Octombre 
1882 până la achitare, plus la 300 lei 
noui cheltueli de instanță.

D. Bucur Săvulescu, domiciliază la 
Comarnic, districtul Prahova, iar D-nu 
George Tomoșoiu, n’are domicilii! cu
noscut, conform alăturatului certificat 
al prefecturel poliției capitalei, urmând 
a se cita prin Monitorul oficial.

Primiți vă rog, D-le președinte, asi
gurarea cot siderațiunei ndstre.

Moroiano <& Popescu.

— D. S. L. Behrens & comp, din 
Mankester (Anglia), văzând mai jos 
copia dupe petiția dată tribunalului 
de D. Ovanez Agemoglu, prin care fa
ce oposiție contra hotărâre! acestui tri
bunal cu No. 515, din 1882, pronun- 
ciată în procesul intentat contra D-sale 
pentru pretenții, se cităză prin acesta 
una și singură chemare ca, în flioa de 
10 Noembre 1882 , la orele 10 și ju
mătate diminăța, să se presinte la acest 

ind abondonată cu copii cu tot, și mai 
mult, venitul imobilului dotai fiind 
luat de D-sa până la 1880 , copil 
lăsați pe drumuri, și acuma voind să 
ia venitul și de la 1880înc6ce, din ca
re, parte s’a și luat de către creditorii 
săi, și e& cu copii nu am nici un rea- 
zăm, vin a vă face cerere de separa
ție de patrimonii! și a ve ruga ca, în 
virtutea actului dotai, autentificat la 
No. 108, din 1868 de tribunalul nota
riat Ilfov, să bine-voiți a ordona se
parațiunea patrimoniilor dintre mine 
și consortele mei!, ordonând a se da în. 
primirea mea imobilul din calea Ra- 
hovei No. 179, precum și condamnân- 
du’l să ’mi restitue și cele-alte lucruri 
prevăzute în actul dotai, și fiind-că 
sunt lăsată pe drumuri cer să bine
voiți a ’mi acorda și urgența.

Primiți, D-le prim-președinte, asigu
rarea considerației mele.

Niculina Gonstantinescu.

— D-na Sofia Dumitru Popescu, prin 
petiția dată tribunalului, registrată la 
No. 8,069, după care se anexă aci 
copie, a cerut separațiunea patrimo
niului său dotai, în sumă de lei vechi 
12.344 , bani 30 , prevăzută în actul 
dotai, legalisat de tribunalul Ilfov, sec
ția III, la No. 212, din al soțului săi! 
Dumitru Popescu, domiciliat în strada 
Foișoru No. 74, fiind acesta că^ut în 
£rele datorii, consecuent acestei cereri 
se citeză toți creditorii D-lui Dumitru 
Popescu, ca, în 4i°a d® 14 Decembre 
1882, la orele 11 diminețâ, să se pre
sinte la acest tribunal spre înfățișare, 
căci în cas contrarii!, se va judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 12,584. 1882, Octombre 13.

Petițiunea D-nel Sofia D. Popescu, către D. 
prim-președinte al tribunalului^Ilfov.

Domnule prim-președinte,
La trecerea mea în căsătorie cu D. 

Dumitru Popescu, am adus dotă în 
casa conjugală, suma de lei vechi 12,344, 
parale 30, dupe cum acesta se probeză 
din actul dotai, legalisat de onor, tri
bunal Ilfov, secția’ III, la No. 212, din 
1865, care dotă consistând numai în 
mobile, imediat aii intrat în proprie
tatea sociului.

Acum după o viueță conjugală de 
ieste 15 ani, văd cu regret că sociul 
meii, cu încetul a început a pierde din 
averea dotală, care trebue reservată 
copiilor noștri!, și a contractat mai 
multe împrumuturi fără nici un calcul, 
ast-fel că creditorii vor începe a’i ur
mări averea pentru achitarea creanțe
lor ce aii, și ast-fel dota mea se va 
periclita.

In fața acestui pericol ce me ame
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nință, am fost nevoită a usa de drep
tul ce’ml acordă art. 628 din pr. civilă, 
și am cerut autorisareâ D-lui prim- 
președinte al onor, tribunal Ilfov, pe 
care am și obținut’o, dupe cum se con
stată din anexatul jurnal, cu data 20 
August 1880.

Ve rog dar cu onore, D-le prim- 
președinte, a cita In judecată, atât pe 
sociul meii, cât și pe creditori notați 
mai jos, și a pronunța separațiunea 
bunurilor mele dotale, cu preferință 
vis-â-vis de socii! și ori-ce alt creditor 
al șeii, 'acordându’ml și cheltueli de 
instanță.

Sociul Dumitru Popescu, domicilia
ză suburbea și strada Foișoru, No. . . 
culorea de Albastru ; creditori: epi- 
tropia bisericei Foișoru și Anghel sin 
Anghel și socia sa Marița Anghel, do- 
miciliați suburbea Oțetari, strada Săl
ciilor, No. 19, culorea Galbenă.

Alătur și 4 copil dupe acesta, a se 
da părților intimate.

Primiți, etc. etc.
(Semnată), Sofia D. Popescu.

— D. David Theodorovicl, cu domi
ciliul necunoscut, este citat prin acesta 
una și singură chemare ca, în 4i°a de 
30 Noembre 1882, orele 11 a. m., să 
se presinte la acest tribunal, spre în- 
făcișare, în proces cu Statul, pentru 
pretenții; cunoscând că, nefiind urmă
tor, procesul se va resolva în lipsă.

No. 12,797. 1882, Octombre 18.

— D. Teon lafcob, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acest tribu
nal, în ^ioa de 18 Decembre 1882, o- 
rele 11a. m., spre a se cerceta ca incul
pat în procesul de ultragiii; avend în 
vedere că, de nu va fi următor, se 
va judeca în lipsă.

— D-na lully Nagy„ cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acest tribu
nal, în <jioa de 18 Decembre 1882, orele 
11 a. m., spre a se cerceta ca inculpată 
în procesul de ultragiii ; avend în ve
dere că, de nu va fi următdre, se va ju
deca în lipsă.

_  D-na Ținea lonescu, cu domici
liul necunoscut, este chemată la acest 
tribunal, în ^ioa de 13 Decembre 1882, 
orele 11a. m., spre a se cerceta ca in
culpată în procesul de furt; avend în 
vedere că, de nu va fi următore, se va 
judeca în lipsă.

No. 12,851. 1882, Octombre 15.

Tribunalul Ilfov, secția III clv’lo- 
corecțională..

D. T. Bălăceanu, cu domiciliul în stra
da Roșelor, No. 14, după cum se constată 

cesul cu socia sa Leanca Nicolae, pentru 
divorț; cunoscend că, tn cas contrarii!, 
procesul se va judeca în lipsă.

No. 10,949. 1882, Octombre 18.

— D. Anton Davidescu, se citâză prin 
acesta ca, în <jioa de 25 Noembre 1882, 
orele 11 dimineța, să vină la acest tri
bunal, spre înfățișare în proces cu so
cia sa Ivanca Davidescu, pentru divorț ; 
cunoscend că, în cas contrarul, proce
sul se va judeca în lipsă.

No. 10,952. 1882, Octombre 18.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecțională.

D. Alexandru Petrescu, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acest 
tribunal, în <jioa de 8 Decembre 1882, 
orele 11 a. m., spre înfăcișare, ca incul
pat în procesu pentru abus de încredere; 
având în vedere că, de nu va fi urmă
tor, se va judeca în lipsă.

No. 10,527. 1882, Octmbre 16.

— D. Mihalache Thoma, $is și Ște
fan Ion, cu domiciliul necunoscut, se 
citeză prin acesta ca, în $ioa de 8 De
cembre 1882 , orele 11 a. m., sa se 
presinte la acest tribunal spre înfăți
șare, ca inculpatîn procesul pentru furt; 
avend în vedere că, de nu va fi urmă
tor, se va judeca în lipsă.

No. 10,531. 1882, Octombre 16.

— D. llie Nicolae, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat a se presenta la a- 
cest tribunal, în ^ioa de 8 Decembre 
1882, orele 11 dimineța, spre a se cer
ceta ca inculpat pentru escrocherie ; a- 
vend în vedere, că de nu va fi următor, 
se va judeca procesul în lipsă.

No. 10,637. 1882, Octombre 19.

— D. Moritz lacob Gheorghe, cu do
miciliul necunoscut, este chemat la 
acest tribunal, în ^ioa de 3 Decembre 
1882, la orele 11 dimineța, spre a se 
cerceta ca inculpat în procesul pentru 
ultragiii; avend în vedere că, de nu 
va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 10,630. 1882, Octombre 19.

— D-na Maria Mustacoff, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acest 
tribuna], în ^ioa de 10 Decembre 1882, 
la orele 11 de dimineț i, spre a se cer
ceta ca inculp tă în procesul pentru 
adulterin ; având în vedere că, de nu 
va fi următdre, se va judeca în lipsă.

No. 10,624. 1882, Octombre 19.

— D. Marin Nicolae, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acest tri
bunal, în ^ioa de 8 Decembre 1882, 
la orele 11 de dimineța, spre a se cer-

din certificatul poliției capitalei, No. 
19,822, din 1881, se citeză prin acesta 
ca, în ^ioa de 29 Noembre 1882, orele 
11 a. m., să se presinte la acest tri
bunal, spre înfăcișare în procesul ce 
i s’a intentat de către D. majorjN.'Lamo- 
tescu, pentru datorie; contrarii!, pro
cesul se va resolva în lipsă, conform 
legei, urmeză și copia.

No. 10,609. 1882, Octombre 8.

Petițiunea D-lul major N. Lamotescu, către 
D. prim-președinte, al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,

La încetarea din viueță a lui Dimi
trie Caramzulea, s’aii găsit mai multe 
acte de datorii (trecute în inventării! 
format de tribunal) între cari și ur- 
mătdrele ale D-lui T. Bălăceanu :

8,000 lei, cu actul din 15 Iunie 1851; 
5 7,000 lei, cu poliță din.15August 1850;

3,000 lei, idem din 23 Aprilie 1850, și 
225 lei, cu înscris din 16 Iunie 1851.

18,225 lei total.
Sub-scrisul tutore al minorei Elena 

Caramzulea (fiica și moștenitdrea sus- 
numitului defunct Dimitrie Caramzu- 
lea), chem în judecată pe debitorele 
T. Bălăceanu, spre a fi condamnat a 
plăti aretata suma totală de 18,225 lei, 
cu dobenda legală, plus cheltueli de 
judecată, și fiind-că nu cunosc domi
ciliul debitorelui și nici s’a dovedit de 
poliția capitalei de cât o personă cu 
asemenea nume, care chemându-se în 
judecată, s’a constatat prin sentința 
tribunalului Ilfov, secția IV, (closierul 
No. 1,423, din 1881), că nu era dânsa 
debitorele ; vă rog, a cita prin Moni
torul oficial pe numitul T. Bălăceanu, 
conform alin. 6, de sub art. 75 din pr. 
civilă, spre a fi condamnat a plăti a- 
retata sumă de 18,225 lei, cu dobânda 
legală, plus cheltueli de judecată.

Alătur aci 2 copii dupe presenta ac
țiune.

Mai alătur și certificatul poliției ca
pitalei, No. 19,822, din 1881.

Iară pentru ^ioa înfâțișărel, veți 
bine-voi, D-le prim-președinte, a dis- 
posa să se aducă dosierul N . 1,423, 
din 1881, format la onor, tribunal Il
fov, secția IV, în acestă cestiune.

Primiți, etc.
p. Tutore, major N. Lamotescu.
I. N. Bujoreanu, procurator general 

domiciliat în Bucuresci, strada Dreptă, 
No. 18.

— D. Scarlat Nicolae, cu domiciliul 
în strada Măcelarilor, No. 10„ se cite
ză prin acesta ca, în <jioa de 11 Noem
bre 1882, orele 11 dimineța, să vină 
la acest tribunal, spre înfățișare în pro- I
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seta ca inculpat în procesul pentru 
furt; având în vedere că, de nu va fi 
următor, se va judeca în lipsă.

No. 10,584. 1882, Octombre 19

Tribunalul de Argeș.

D. Ștefan Coama, fost cu domiciliul 
în comuna Valea-Rea, iar acum cu do
miciliul necunoscut, se citeză prin a- 
cesta ca, în (jioa de 16 Februarie 1883, 
orele 10 de dimineța, să se presinte în 
pretoriul acestui tribunal, ca inculpat 
pentru delict silvic; contrariâ, se va 
judeca în lipsă.

No. 17,213. 1882, Octombre 15.

— D. Dumitru Argeșeanu, fost cu 
domiciliul în comuna Valea-Rea,_iar 
acum cu domiciliul necunoscut, este 
citat prin acesta ca, în jioa de 16 Te- 
bruarie 1883, la orele 10 diminăța, să 
vie la acest tribunal, ca inculpat în pro
cesul pentru delict silvic; contrariâ se 
va judeca în lipsă.

No. 17,212. 1882, Octombre 15.

— D. loan Dumitru, fost cu domi
ciliul în comuna Valea-Rea, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, este citat 
prin acesta ca, în jioa de 16 Februarie 
1883, orele 10 de dimineță, să se pre
sinte în pretoriul acestui tribunal, ca 
inculpat pentru delict silvic; contrariâ, 
se va judeca în lipsă.

No. 17,211. 1882, Octombre 15.

Tribunalul dâ Buzeii.

D. Ion Popescu, cu domiciliul necu
noscut, este citat prin acdsta ca, în «jioa 
de 1 Decembre 1882, la orele 10 dimi
neța, sâ vină la acest tribunal, spre 
Înfacișare ca inculpat pentru abus de 
încredere; contrariu, se va judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 14,381. 1882, Octombre 18.

Tribunalul Dolj, secția comercială 
și de notariat.

D-na Maria Teodorescu, moștenitd- 
rea defunctului episcop Atanasie, cu 
domiciliul necunoscut, este citată ca, în 
jioa de 29 Octombre 1882, orele 10 de 
dimineța, să vină la grădina Bibescu- 
lui în Craiova, spre a fi față la vin- 
jarea averei a repausatului episcop; 
cunoscând că, nefiind următdre, se va 
resolva în lipsă.

No. 8,735. 1882, Octombre 12.

— D-na Aneta Dimitriu, cu domi
ciliul necunoscut, se citeză ca, în (Jioa 
de 29 Octombre 1882, orele 10 dimi
neța, să vină la fața locului, la gră
dina Bibesculul din Craiova, spre a fi 

față la vîn jarea averel a repausatului 
episcop Atanasie, ca moștenitdre; con
trariâ, se va resolva în lipsă.

No. 8,736. 1882, Octombre 12.

— D-na Vasilica Dimitriu, moște- 
nitârea defunctului episcop Atanasie, 
cu domiciliul necunoscut, se citeză ca, 
în jioa de 29 Octombre 1882, orele 
10 dimineța, să vină la fața locului, 
la grădina Bibesculul în Craiova, spre 
a fi față la vîndarea averei a repau- 
satului episcop; contrariâ, se va resol
va în lipsă.

No. 8,737. 1882, Octombre 12.

— D-na Tița Dimitriu, moștenitd- 
rea defunctului episcop Atanasie, cu 
domiciliul necunoscut, se citeză ca, în 
jioa de 29 Octombre 1882, orele 10 
dimineța, să vină la fața locului, la 
grădina Bibescului din Craiova, spre 
a fi față la vîndarea averel a repau- 
satului episcop; contrariâ, se va resol
va în lipsă.

No. 8,738. 1882. Octombre 12.

— D-na Maria Preotu Neagu, cu 
domiciliul necunoscut, se citeză ca, în 
(jioa de 29 Octombre 1882, orele 10 
diminâța, să vină la fața locului la 
grădina Bibescului din Craiova, spre a 
fi față la vîndarea averei a repausatu- 
lui episcop Atanasie; contrariu, se va 
resolva îu lipsă.

No. 8,739. 1882, Octombre 12.

Tribunalul de Ialomița.

Principele loan Ghika, din capitala 
Bucuresci, strada Luterană, No. 12, i 
se anexezi copie după suplica ce a dat 
tribunalului, D-lor Gheorghe Ronci- 
nescu, Anica Roncinescu și Leonida 
Roncinescu, prin D. advocat Elie Ște- 
fânescu, se citeză prin acesta una și 
singură chemare ca, în (jioa do 5 Noem
bre 1882, la orele 10 dimineța, să vie 
la acest tribunal spre înfățișare cu nu
miți!, în procesul ce are pentru preten- 
țiuni, preparat de actele necesare în 
causă ; căci la din contra, se va resolva 
procesul în lipsă, conform legei.

No. 11,096. 1882, Octombre 12.
Petițiunea D-luI G. Eonoinescn ți Anica Eon- 

cinescu către D. președinte al tribunalului Ia
lomița.

Domnule președinte,
In virtutea art. 1420, 1427 și 1428 

din codul civil și art. 112 din proce
dura civilă, ve rugăm respe<tuos, să 
bine-voiți a cita în judecată ca garant 
Înaintea onor, tribunal ce presidațf, pe 
D-lui principele loan Gh ka, proprie
tarul moșiei Bejgani saâ Larga, din a- 
cest județ, de profesie proprietar, cel 

ce cu contract înscris a arendat repa
usatului nostru fiâ Spirache Roncines
cu, ale cărui drepturi le avem noi ca 
moștenitori, moșia D-sale Larga saâ 
Bejg ni, pe termen de 5 ani, cu con
tractul cu data 18 Ianuarie 1880, și 
cu începere de la 23 Aprilie 1880 pâ
nă la 23 Aprilie 1885, pentru a ne a- 
păra drepturile nostre de arendaș până 
la expirarea contractului mai sus jis 
centra acțiunei ce ni s’a intentat de 
D. Dtmitrie Zisu, de profesie arendaș, 
domiciliat în comuna Bărănesci, din 
plasa Câmpului, acest județ, și spre a 
amji D. loan Ghika osândirea sa, în 
cas când judecata va hotărî că contrac
tul D-lui Dimitrie JZisu ni se pote d- 
pune și că trebue să ne retragem din 
moșie, la daune interese și cheltueli 
de judecată, cerem și urgența.

G. Roncinescu, p. Anica Roncinescu, 
E. Ștefânescu.

— D. Iordan Dumitru, cu domici
liul necunoscut, se citeză prin acesta 
ca, în (Jioa de 28 Octombre 1882, la 
orele 10 a. m., să se presinte la acest 
tribunal, spre înfățișare în procesul 
pentru furt; contrariâ, procesul se va 
judeca în lipsă, conform legei.

No. 11,106. 1882, Octombre 13.

Tribunalul de Muscel.

D. Arsene Pitulan, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat ca, în jioa de 1 
Noembre 1882, orele 10 dimineța, să 
se presinte la acest tribunal, spre înfă
țișare într’un proces rural; cunoscând 
că, nefiind următor, se va judeca în lip
să, conform legei.

No. 10,537. 1882, Octombre 16.

— D. Niță Răducanu, cu domici
liul necunoscut, este citat ca, în jioa 
de 1 Noembre 1882, orele 10 dimi
neța, să se presinte la acest tribunal, 
spre înfățișare într’un proces rural; cu
noscând că, nefiind următor, se va ju
deca în lipsă, conform legei.

No. 10,536. 1882,.Octombre 16.

— D. Gh. Munteanu, din comuna 
Rucăru, acum dosit de la domiciliâ, se 
citeză ca, în jioa de 5 Noembre 1882, 
orele 10 dimineța, să vină Ia acest tri
bunal, ca inculpat pentru furt de vite; 
cunoscând că, în cas contrariâ, proce
sul se va judeca în lipsă.

No. 10,542. 18t2, Octombre 16

Tribunalul Prahova, secția I.

D. Anton Nicolescu, pantofar, fost 
în Ploesci, iar acum cu domiciliul ne
cunoscut, este citat ca, în jioa de 12 
Noembre 1882, orele 10 diminâța, să 
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se presinte la acest tribunal, spre înfă
țișare cu soția sa în procesul pentru 
divorț; cunoscând că, de nu va fi urmă
tor acestei citațiuni, se" va judeca ca
usa în lipsă, conform legei.

No. 10,597. 1882, Octombre 12.

Corpul portăreilor din Bucurescl,

D-nel Bertha Vorel, fostă ou domiciliul în 
strada Silfidelor și acum eu domiciliul necu
noscut,

Vi se face cunoscut că, onor, tribunal 
Ilfov , secția de notariat a fixat ^ioa 
de 30 Octombre 1882, pentru vînZarea 
prin licitație publică, pe piața tribu
nalelor , a averei mobilă a D-vostrâ, 
urmărită în basa sentinței tribunalului 
Ungar dinCronstad, primită cu ordinul 
D-lui prim-președinte local, cu No. 
254, din 1882.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputendu-se efectua 
în acea ^i, va continua și în cele ur- 
mătdre , ve invit dar a asista lă disa 
vini} are.

No. 11,255. 1882, Octombre 16.

mandate de arestare

Judele de instrucție al tribunalu- 
lului Ilfov.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, AI. D. Dobriceanu, judecător de 

instrucțiune, pe lângă acest tribunalul 
în unire cu conclusiunile domnului 
prim-procuror al acestui tribunal, și

In virtutea art, 96 din procedura pe
nală, mandăm și ordonăm tuturor a- 
genților puterei publice ca să conducă 
la închisorea de la Văcăresci, confor
mându-se legei pe numita Marița Mari- 
nescn, cu domiciliul necunoscut, par
venită pentru furt prin efracție, fapt 
prevăzut și penat de art. 310 combinat 
cu 47 din codul penal.

Punem îndatorire directorului acelei 
închisori ca să-o primescăși să-o dețină 
până la un alt ordin.

Cerem de la toți depositaril puterei 
publice ca să dea ajutor pentru esecu
tarea acestui mandat, la cas de cerere 
din partea purtătorului lui.

Dat în Bucurescl, la 19 Octombre 
1882. No. 4'503.

Parchetul tribunalului Ilfov.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest 

tribunal, In virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea IV corecțională ,No. 
1042, din 9 Aprilie 1882, care condam
nă pe losif Apostolescu, cu domiciliul 
necunoscut, de ani 18, de profesiune lu

crător tipograf, la Închisore pe timp de 
6 4ile, în locul amendel de 26 lei, pen
tru escrocherie, delict,, prevăzut și pe
depsit de art. 334 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe- 
netenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să’l 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare, și 
la expirare se va libera.

Dat în Bucuresci la 19 Octombre 
1882. No. 19,063.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea IV corecțională No. 
1042, din 9 Aprilie 1882. care condamnă 
pe Costache Dumitru, cu domiciliul ne
cunoscut, de ani 22, de profesiune servi
tor, laînchisdre pe timp de 54‘le, în lo
cul amen^el, pentru escrocherie, delict 
preve^ut și pedepsit de art. 334 din co
dul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe- 
netenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să’l 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare, și 
la expirare se va libera.

Dat în Bucurescl la 19 Octombre 
1882. No. 19,064.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestni 
tribunal, secțiunea III corecțională No. 
220 din 3 Martie 1882, care condamnă 
pe A. losefescu, cu domiciliul necunos
cut, de ani major, de profesiune fost 
funcționar, la închisore pe timp de 4 
^ile, în locul amenzi pentru ultragiâ, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 183 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorulnl pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să'i 
reesecutesus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare, și la 
expirare se va libera.

Dat în Bucurescl, la 18 Octombre 
1882. No. 19,001.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, prim-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea I coreționalâ, No. 
264, din 11 Martie 1882, care condamnă 
pe Nicolae Gheorghe Ivan, cu domici
liul necunoscut, de ani major, de profe
siune lampagifî, la închisore pe timp de 
6 ^ile in locul amenzi, pentru furt, de
lict preve^ut și pedepsit de ait. 309 din 
codul penal.

Mandcm și ordonăm directorului pe- 
netenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să’i 

șe esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare, și 
la expirare se va libera.

Dat în Bucurescl, la 18 Octombre 
1882. No. 18,998.

Judele de Instrucțiune al tribuna
lului ialomița.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, judele instructor, pe lângă acest 

tribunal, vexând actele procesului și 
conclusiunile D-lui procuror respectiv.

Mandam și ordonăm la toți agenții 
forței publice, să aresteze și să conducă 
Ia casa de arest din acest județ, confor
mându-se legei, pe Stoica lonescu nu
mit și Vasilache lonescu, dosit, incul
pat pentru furt de cai.

Ordonăm custozilor a’i primi și reține.
Invităm pe toți depositarii forței pu

blice a da concursul cuvenit pentru ese
cutarea acestui mandat.

Agentul însărcinat cu esecutarea a- 
cestui mandat se va conforma art. 99, 
110, 111, 113 și 580 din procedura pe
nală.

Dat în 12 Octombre 1882.
No. 3086.

Parchetul tribunalului Ialomița

Noi, procurorele pe lângă acest tri
bunal ;

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminale;

In temeiul sentinței acestui tribunal 
No. 312, pronunciată în audiența de la 
18 Martie 1882, prin care condamnă pe 
lane M. Plumi Grecu, de ani maj r, 
domiciliat în Sudiți, la închisore corec
țională, pe termen de opt luni, pentru 
că a comis faptul de atentat Ia pudore.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Focșani.

Mandăm și ordonăm directorelui a- 
cestel închisori a primi și reține pe sus 
numit la 4>snl penitenciar, pe tot timpul 
determinat mai sus și calculat de la în
carcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de necesi
tate , pentru esecutarea presentului 
mandat.

Dat la 18 August, 1882. No. 3679.

— Noi, procurorele pe lângă tribu
nalul județului Ialomița;

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală ;

In temeiul sentinței acestui tribunal, 
No. 311, pronunciată în audiența de la 
18 Martie 1882, prin care condamna pe 
Sandu Zaharia, major, de profesiune 
servitor, și domiciliat în comuna Luciu
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Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi și reține, pe sus 
numitul, la ^isul' penitenciar, pe tot 
timpul determinat mal sus și calculat 
de la încarcerare când, la espirare ’l va 
libera, de nu va fi deținut pentru alte 
cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice, să dea ajutor, Ia cas de nece
sitate, pentru executarea presentului 
mandat.

Dat Ia 13 August 1882. No. 3^703.

— Noi, procurorele pe lângă acest 
tribunal;

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală ;

In temeiul sentinței corecționale, No. 
409, pronunciată în audiența de la 30 
Iunie 1880, prin care condamnă pe Ilie 
lordache, major, de profesiune munci
tor, fost cu domiciliul în Râmnicu-Vâl- 
cia, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
Ia închisore corecționaiă pe termen de 
o lună, pentru că a comis faptul de furt.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița acestui district.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul, la ^isul penitenciar, pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare când, la espirare ’l va li
bera de nu va fi deținut pentru alte 
cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forțe) 
publice, sâ dea ajutor, la cas de nece
sitate , pentru esecutarea presentului 
mandat.

Dat la 11 Septembre 1882.
No. 3,989.

— Noi, procurorele pe lângă acest 
tribunal;

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală ;

In temeiul sentinței corecționale a 
acestui tribunal, No. 534, pronunciată 
în audiența de Ia 21 Octombre 1880, 
prin care condamnă pe Ion Gheorghe 
Croitoru, major, de profesiune munci 
tor,fost cu domiciliul în comuna Roești, 
iar acum cu domiciliul necunoscut, la 
închisore corecționaiă pe termen de 
un an, pentru că a comis faptnl de sus
tragere de bani.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să aresteze și sâ conducă pe sus 
numitul la temnița Bucovățu, din jude
țul Dolj.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi și reține pe sus 
numitul la <jisul penitenciar, pe tot tim
pul determinat mal sus și calculat de la 
încarcerare când, la espirare ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței

safi Moșia, la închisore corecționaiă pe 
termen de un an, pentru că a comis fap
tul de furt, prevăzut de art. 309 din 
cod. penal,

Oerem ca ori-ce agent al forței pu
blice sâ aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Focșani.

Mandăm și ordonăm directorelui a- 
Cestei închisori, a primi și reține pe sus 
fauinitul,la ^isul penitenciar, pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de 
la încarcerare, când, la expirare, ’l va li
bera de nu va*fi deținut pentru alte 
eause.

Cerem ca orir-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la caș de nece
sitate , pentru esecutarea presentului 
mandat.

Dat la 18 August 1882. No. 3,678.

Parchetul tribunalului Vlașca.

Noi, procurorele pe lângă acest tri
bunal ;

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală ;

In temeiul sentinței acestui tribunal, 
No. 450, pronunțată în audiența de la 
23 August 1880, prin care condamnă pe 
Ion Bolovan, major, de profesiune agri
cultor, fost domiciliat în Muereasca-de- 
Sus, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
la închisore corecționaiă pe termen de 
o lună de ^ile, pentru că a comis faptul 
de înșelăciune.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să aresteze și să conducă pe sus 
numitul Ia temnița 'arestului preventiv 
din acest district.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cesteiînchisori, a primi și reține, pe sus 
numitul la ^isul arest, pe tot timpul de
terminat mal sus și calculat de la încar
cerare când, la espirare, ’l va libera de 
nu ve fi deținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar, al forței 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pen
tru executarea presentului mandat.

Dat la 13 August 1882. No. 3,686.
Parchetul tribunalului Vâlcea.
Noi, procurorele pe lângă acest tri

bunal ;
In basa art. 193 din codul de proce

dura criminală ;
In temeinl sentinței corecționale a 

acestui tribunal, No. 570, pronunciată 
în audiența de la 15 Iunie 1881, prin 
care condamnă pe Ion Dumitrescu, fost 
cu domiciliul în comuna Genuneni, iar 
acum cu domiciliul necunoscut, la în- 
chisdre corecționaiă, pe termen de patru 
luni, pentru că a comis faptul de bătae..

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița penitenciarului cen
tral din Craiova.

publice, să dea4ajutor, la cas de necesi
tate , pentru esecutarea presentului 
mandat.

Datla21 August 1882. No. 3,836.

— Noi, procurorul pe lângă acest 
tribunal ;

In basa art. 193 din codul de pro
cedură criminală;

In temeiul sentinței corecționale a 
acestui trib., No. 552, din 1880, pro
nunțată în audiența de la 21 Octom
brie anul 1882, prin care condamnă pe 
Nicolae Popescu, în etate majoră, de 
profesiune muncitor, fost domiciliat în 
Petrari-de-Jos, iar actualmente necu
noscut, la închisdre corecționaiă pe 
termen de șease luni de «jile pentru 
că a comis faptul de furt cu spargere.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sub- 
numitul la temnița penitenciarului Bu- 
covăț din Dolj.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe 
sus-numitul la ^isul penitenciar, pe 
tot timpul determinat mal sus și cal
culat de la <jiua încarcerări când la 
espirare ’l va libera, de nu va fi de
ținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru esecutarea presentului 
mandat.

Dat la 21 August 1882. No. 3,761.
Primul-procuror al tribunalului 

de apel Tulcea.
In numele legii și al M. S. Regelui.
Noi, primul-procuror al acestui tri

bunal.
Având in vedere decisiunea hdstră 

No. 47, din 27 Septembre 1882, prin 
care s’ati declarat că e loc a se pune 
sub acusațiune pe Spiro Antoneli, în 
etate ca de 19 ani, de profesie mun
citor, fost domiciliat în Sulina, iar a- 
cum dispărut, pentru câ în noptea de 
2-3 August a. c. cu precugetare a aten
tat a omorî prin lovirea cu un cuțit, 
pe Panaghi Pandaratos, fapt prevăzut 
și penat de art. 232, al. 1 combinat 
cu art. 38, al. 2 din cod. penal, și 
s’a dispus trimiterea lui în judecata 
tribunalului de apel.

Vexând și disposițiile art. 227, pro
cedura penală.

Mandăm și ofdănăm tuturor agen
ților forții publice, ca se pună mâna 
ori unde vor găsi pe acusatul Spiro 
Antoneli, și să ’l conducă sub sigură 
pază la casa de arest a tribunalului 
de apel din Tulcpa, spre a putea fi 
judecat; iar d. director al penitencia
rului Tulcea ’l va primi și deține 
până la un nofi ordin.
Dat la 12 Octombre 1882. No. 2,332.
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' Substitutul tribunalului de ocol 
Tulcea.

In numele legii și al M. S. Regelui.
Noi, George Carpuz, substitut al tri

bunalului ocol Tulcea, și îndeplinitor 
funcțiunelor judelui instructor.

In puterea art. 96 procedura penală, 
mandăm și ordonăm tuturor agenților 
forței publice a conduce la penitencia
rul Tulcea pe individul lacob Jur, de 
profesiune libeiă, fără domicilifi, pre
venit pentru ultragifi și vagabontaj 
fapt prevăzut și penat de art. 183, 
217 și 220 codul penal.

Punem îndatorire directorului peni
tenciarului a’l primi și deține până la 
alt avis.
Dat la 16 Octombre 1882. No. 3061.

RECHISITOR

Parchetul tribunalului de apel 
Tulcea.

Noi, primul-procuror pe lângă acest 
tribunal;
Având în vedere ordonanța definitivă 

No. 1154, din 17 Septembre 1882, prin 
care d-1 ^substitut de Sulina, declară 
că este caz de urmărire contra lui Spiro 
Antoneli, cu domiciliul necunoscut, 
pentru faptul prevăzut de art. 234, al. 
111 combinat cu art. 38 al. II c. p. ;

Având în vedere actele de instruc
țiune aflate la dosarul causei.

Având în vedere art. 49, din regu
lamentul o rganisărei puterei judecăto- 
resci în Dobrogia;

Noi, făcând oficiul camerei de pu
nere sub acusațiune, după o nouă esa- 
minare a dosarului espunem următorele:

In ndptea de 2-3 August, a. c. pa
cientul Panaghi Pandaratos, se afla în 
cafeneaua sa, când inculpatul Spiro 
Antoneli, rubedenia a pacientului după 
cum pretinde acesta, și care locuia în- 
tr’o cameră cu dânsul, veni și ’i ceru 
suma de 20 franci, spre a’și cumpăra 
ghete, Pandaratos refusă la început, 
deră în urma insistenției lui Spiro 
Antoneli, de și nu avea suma cei se 
cerea, se împrumută cu 10 lei de la 
Dionysifi Camberi, și dede acestă sumă 
lui Antoneli, cre^ându-se ast-fel scăpat 
de solicitațiunele lui. Speranța lui însă 
era reîntemeiată. Peste puțin timp, 
Antoneli se presintă din nofi pacien- 
elui. Pandaratos și ’i ceru alți ^ece 
lei, mărturisind că pe cei d’ântâifi ’i-a 

r erdut în cărți. Supărat de atâta în- 
drăsnelâ Pandaratos nu numai că re
fuză de a’i indeplini dorința, dar încă 
’i dede o palmă. In acest moment 
Spiro Antoneli concepu, împins de res- 
bunare, asasinarea lui Pandaratos pe 

care o și esecută. După cât-va timp 
de la acestă scenă Panaghi Pandaratos 
se află în camera sa dormind, când 
Spiro Antoneli irrupând în întru, lovi 
între a 7 și a 8 costa din stânga pe 
Panaghi, cu un cuțit punăndu’l tn cea 
mai deplorabilă stare, și dacă n’a mu
rit de sigur ca numai asasinul nu e 
vinovat.

Considerând că, .din arătările marto
rilor Nicoli Aliberatos, lani Vucinos 
și Vangheli Zamberiș, se stabilește că 
noptea aurind sgomot de desubtul ca- 
roerilor lor, acolo adică unde era si
tuată camera victimei, și eșind pe 
balcon ah ve^ut pe Spiro Antoneli, 
eșind în fuga din curtea cafenelei;

Considerând de aseminea că Dioni- 
siu Parparias, confirmă declarațiunea 
pacientului pentru împrumutul celor 
10 lei ceruți de criminal.

Considerând că, pacientul declara că 
a recunoscut în asasinul săfi pe S. An
toneli.

Considerând că, culpabilitatea lui 
Antoneli resultă și din faptul că el a 
dispărut din Sulipa, imediat după co
miterea crimei;

Considerând că, precugetarea resultă 
din faptul că asasinul a așteptat ca 
victima sa se adormă spre a putea mai 
sigur să ’I ucidă;

Considerând că, nu se pdte susține 
nici un moment într’un mod serios că 
Spiro Antoneli lovind cu cuțitul pe 
Pandaratos n’a avut intențiunea de a 
’l ucide, de ore ce lovitura dată atestă 
prin gravitatea ei și locul unde a fost 
aplicată aprope de tot de animă că, 
Antoneli a avut ferma intențiune de a 
asasina pe P. Pandaratos.

Pentru aceste motive, decidem:
Reformăm ordonanța No. 1154, din 

1882, a d-lui substitut de Sulina și 
declarăm că e caz de a se pune sub 
acusațiune pe Spiro Antoneli, acum 
dosit și cu domiciliul necunoscut că a 
comis faptul preve^uț și penat de art. 
232, ah .1 combinat cu art. 38 al. 2 
codul penal.

Dispunem a se înainta dosarul d-lui 
președinte al tribunalului de apel, spre 
a da curs afaceri.
Dat la 27 Septembre 1882. No. 47.

DECISIUNE.

Tribunalul de Muscel

La apelul nominal s’a presentat în 
instanță D. Ghiță Lăpușneanu, în per
sdnă.

S’a citit adr.sa D-lui procuror, cu 
No. 1,648, din 1882, prin care cere 
punerea sub interdicțiune a D-lui G. 
Lăpușneanu, procesul-verbal dresat de 

membrii consiliului de familie la 5 
curent, prin care declară că sunt de 
părere a se pune sub interdicție D. G. 
Lăpușneanu; procesul-verbal dresat de 
D-nii medici, prin care declară că D» 
G. Lăpușneanu este atins de „ramo- 
lisement cerebral*, într’un grad forte 
avnsat, așa că nu ’și mai pdte admi
nistra singur bunurile sale.

S’a citit și interogatoriul luat D-lui 
Lăpușneanu, în ^ioa de 7 curent.

D. procuror prin conclusiunile emise 
a fost de opinie ca tribunalul să de
clare pe D. G. Lăpușneanu, în stare de 
interdicție.

D. Lăpușneanu, s’a opus la cererea 
D-lui procuror, fiind-că D-sa este în 
stare a se administra singur.

Tribunalul,
Văzând cererea D-lui procuror de a 

se declara îh stare de interdicție D 
G. Lăpușneanu;

Vexând actele dresate' în conformi
tate cu art. 440 și următorii din c. c.; 

Ascultând pe D. procuror în conclu
siunile emise; pe D. Lăpușneanu în o- 
punerile sale,-

Considerând că, consiliul de fami
lie, chemat în zioa de 5 curent, de
clară prin procesul-verbal ce a dresat, 
că sunt de părere a se pune în inter
dicție D. G. Lăpușneanu ;

Considerând că D-nii medici, prin 
opinia dată înscris, declară că D. Lă
pușneanu este atins de „ramolisement 
cerebral* și nu ’și mai pote adminis
tra singur bunurile sale ;

Considerând că, din interogatoriul 
luat de tribunal D-lui G. Lăpușneanu, 
se constată că D-șa este lipsit de sta
rea mintală, căci una a fost întrebat 
de tribunal și alta a răspuns.

Pe aceste base, în unire cu conclu
siunile D-lui procuror;

In basa art. 434. din c. civ., hotă- 
rasce :

Declară în stare de interdicție pe D. 
G. Lăpușneanu, inter^icendui-se drep
tul d’a mai face învoell, împrumuturi, 
a primi capital, a da cauțiune, a în- 
streina safi a hipoteca ceva din ave
rea sa.

In basa art. 443 tot din cod. îi nn- 
mesce administrator provisorifi pe D. 
Nae Gogu, care va îngriji de persdnă 
și averea P-lui Lăpușneanu.

Conform art. 447 din cod, acestă 
sentință se va publica în termen de 
10 4ile, în sala audienței tribunalului 
și prin “Monitor*.

Acestă sentință se pronunță în pri
ma instanță cu drept de apel asemă
nat art. 316 și 318 din pr. civ.
Dată la 9 Octombre 1882. No. 179
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- ESTRACTE DE DECISIUN1

Tribunalul Ilfov, secția I clvllo- 
corecțională

Prin sentința No. 828, din 1880, 
pronunciată de acest tribunal, în pro
cesul de adopțiune a minorului Con
stantin.

Tribunalul, In basa art. 321 din c. 
civ., în unire cu conclusiunile minis
terului public.

In numele legei, confirmă cartea de 
judecată No. 2, din 1880, a judelui de 
pace, ocolul Snagovu.
pDată la 15 Decembre 1880.
țilNo. 13,107. 1882, Octombre 15.
Tribunalul Ilfov, sâcția III clvilo- 

coreețlonală.
D. Gheorghe Nicolaă, cu domiciliul 

necunoscut, prin sentința No. 575 din 
1882, ’i s’a respins ca nesusținută o- 
posiția contra sentinței No. 208- din 
1882, cu drept de apel, conform art. 
175, pr. c. p.

No. 11,039. 1882, Octombre 19.
Tribunalul Ilfov, secția 1-V eivilo- 

corecțională.
Prin sentința No. 824, din 1882, 

respinge ca nefondat apelul făcut de 
D-na Maria Reid Villa, contra cărței 
de judecată No. ,581, din .1882, a ju
delui ocolului II, și o menține cu totul.

Sentința este supusă oposițiunei și 
recursului în casație conform art. 1£3, 
174 și 396, pr. c. pen.

— Prin sentința pronunciată de a- 
cest tribunal cu No. 947, din 1882, 
D. Mihaiti Mari, Ștefan Ion și Cons
tantin Stancu, s’aii condamnat la o 
lună închisdre corecțională fie-care, fi
ind dovediți culpabili că aii comis de
lictul preve^ut și penat de art. 308 
cod. pen.

Sentința este supusă oposiției și a- 
pelului conform art. 183, 195 și 198 
cod. pen.

— Prin sentința No. 961, din 1882, 
D. Gheorghe Petre, s’a condamnat 1» 
25 lei amendă cu aplicațiunea art. 28 
cod. pen., fiind dovedit culpabil că a 
comis delictul preve^ut de art. 184 c. 
pen. și penat.

Sentința este supusă oposiției și a- 
pelului conform art. 183, 195 și 198 
pr. c. pen.

— Prin sentința No. 967, din 1882» 
D. Ion Nicolae, s’a condamnat la 3 
luni închisdre corecțională, fiind do
vedit culpabil că a comis delictul pre
văzut și penat de art. 309, c. p.

Sentința este supusă oposiției și ape
lului conform art. 183, 195 și 198 pr.c.p.

Tribunalul de Buzeii

Prin sentința civilă cu No. 242, 
în procesul intentat de D-na Idna Du
mitru Colgiu contra soțului săii Du
mitru Colgiu, pentru divorț.

Tribunalul, hotărăște:
Admite acțiunea de față și declară 

desfăcută căsătoria dintre Ioana D. 
Colgiu și soțul ei Dumitru Colgiu 
pentru tot-d’a-una, soțul în favorea 
căruia s’a pronunciat divorțul, va în
deplini art. 246 și 247, pr. civ.

Sentința cu oposiție și apel.
Dtă și citită în-audiența publica as- 

tă-Zi, 4 Septembre 1882.
1882, Octombre 16. No, 14,338.

Tribunalul Ialomița.

Prin sentința acestui tribunal, No. 
754, din 1882, individul losef Boteanu, 
fost cu domiciliul In comuna Belciu- 
resci, plasa Ialomița, județul Dîmbo
vița, iar acum necunoscut, fiind con- 
demnat la închisoare corecțională pe 
timp de un au și jumătate și la amen
dă de lei 100 cu aplicațiunea art. 28 
și 399, din cod. penal în cas de in
solvabilitate, pentru faptul de furt de 
bani și falsificarea uror bilete de vite, 
precum a plăti în despăgubirea părței 
civile lanache Stoian și Ion lancu, ce
lui dinteiti lei nuoi 850, iar celui din 
urmă 280 lei, drept cost al boilor fu
rați, în care intră și cheltuelile de ju
decată și statului 9 lei porto citațiilor.

Se notează prin aceasta numitului 
că poate face oposiție și apel în con
tra menționatei sentințe în terminile

No. 11,154. 1882, Octombre 13.

Tribunalul de Ol".

Prin sentința pronunțată de acest 
tribunal, sub No. 747, din 27 Septem
bre anul corent, indivizi Costache Sto
ian și Petre Mostrogennu, cu domici- 
liurile necunoscute, s’aii condamnat la 
închisore corecțională pe timp de câte 
7 luni de Zile fie-care, plătind și în 
de pâgubirea reclamantului Mandache 
Ciocârlan, în mod solidar, suma de lei 
patru-Zeci, pentru faptul de furt pre- 
văZut și penat de art. 310 codul penal.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscință numiților indivizi, pen
tru a usa de vor voi de dreptul ape
lului și oposițiunei, în termenile pre
scrise de lege.

No. 17,055. 1882, Octombre 15.

Tribunalul de Teleorman.

Prin sentința corecțională a acestui 
tribunal, eu No. 715, din 29 Septembre 

a. c., inculpatul Stan Mișcă Cioba- 
nu , fost cu domiciliul în comuna 
Cervenia, iar actnalmente cu domici
liul necunoscut, s’a condamnat să su
fere închisdre corecțională pe timp de 
trei luni de Zile» pentru fapt de furt 
a unui miel dupe câmp.

Sentința s’a pronunțat cu drept de 
oposiție și apel conform art. 183, 195 
și următorii din procedura penală.

Făcut astă-Zi, 15 Octombre 1882, în 
T. Măgurele.

No. 18,973.

— Prin sentința corecțională a a- 
cestul tribunal, cu No. 713, din 29 
Septembre a. c., inculpatul lancu Ghe
orghiu , fost cu domiciliul în comu
na Surdulesci, iar actualmente ca do
miciliul necunoscut , s’a condamnat 
sâ sufere închisdre corecțională pe 
timp de una lună și jumătate, pentru 
faptul de lovire gravă.

Sentința s’a pronunțat cu drept de 
oposiție și apel, conform art. 183, 195 
și următorii, procedura penală.

Făcut astâ~Zi, 15 Octombre 1882^ în 
T. Măgurele. No. 18,976.

Tribunalul de Vlașea.

Prin sentința corecțională No. 689, 
din 11 Octombre 1882, se condamnă 
lorgu Georgescu Bucătaru, cu domi
ciliul necunoscut, să stea Ia închisdre 
corecțională pe timp de 7 luni, pen
tru faptul de furt prin efracție.

Acesta sentință se pronunciă cu 
dreptul de oposițiune și apel, conform 
art. 185 și 196—2>J0, pr. penală.

Tribunalul de apel Tuleea

Prin decisia criminală a tribunalului 
de apel lo-al, sub No. 19, din 1882, 
remsaă definitivă prin respingerea re
cursului ce s’a făcut în casație, indi- 
viZii Jeliu Gatilof, din Tuleea, Geor
ge Stoeanof, din cătuna Camber, co
muna Arrautlia, plasa Babadag, și Mi- 
hale Anghelof, din cătuna Enichioi, 
comuna CataloI, plasa Tuleea, s’aii con
damnat la munca silnică, cel ânteiu 
pe timp de 15 ani, al duoilea și al 
treilea pe timp de 10 ani, pentru că 
în ndptea de 9—10 Martie anul cu
rent, au comis crima de omor asupra 
persone! lui Suleiman Hagi Assan Is« 
mail, din Z*8a cătuna Camber, fapt 
prev^Zut și penat de art. 234, al. 2, com
binat cu art. 60 și 7 din codul penal.

Se publică dar acesta spre deplini- 
rea disposițiilor art. 34 din Z’80! co- 
dice, notându-se că osânda aă a o face 
numiți! în penitenciarul Telega din 
județul Prahova.

No. 2,308. 1882, Octombre 8.
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Tribunalul de ocol Tulcea,

Prin sentința acestui tribunal, cu No. 
321, din 11 Octombre 1882, se hotă- 
rasce :

Condamnă pe Ahmet Aa Memet și 
Saii Osman, foști cu domiciliul în 
Tulcea, iar acum cu dorniciliurile necu
noscute, să plătescă amendă câte un 
leii fie-care în folosul Statului; iar în 
cas de insolvabilitate să stea la închi
sore corecționaiă pe timp de câte cxncl 
<jile fie-care, conform art. 40, codul 
silvic, pentru că aii comis faptul, de 
furt de lemne din pădurea Statului.

Obligă tot-uă-dată pe numiții in
culpați să plătescă Statului solidari- 
cesce suma de un leii, calculat câte 
cinci-^eci bani de fie-care, ca daune 
causate prin faptul tăierei lemnelor, 
plus să mai plătescă Statului 20 lei 
și 60 bani cheltueli de procedură fă
cute cu publicarea citațiunilor și tran
sportul lor la Monitorul oficial.

Sentința este supusă oposiției și re
cursului în casație, conform legei.

Dată și citită în ședință publică 
astâ-(Ji, 11 Octombre 1882.

Tribunalul de ocol Babadag.

Prin sentința acestui tribunal, sub 
No. 208, din Î3 Octombre 1882, fă- 
cându-se aplicațiunea art. 183 din pro
cedura penală, inculpatul Alexandru 
Țiroiu, cu domiciliul necunoccut, s’a 
condamnat la închisdre corecționaiă pe 
termen de cinci ^ile, pentru faptul de 
ultragiiî adus în personă brigadierului 
silvic Ghiță Iliescu, în esercițiul func
țiune! sale.

Sentința se pronunță cu drept da 
apel, conform art. 195 și următorii 
din procedura penală, cum și cu opo
sițiune, conform art. 183 din aceea-și 
protedură.

— Prin sentința acestui tribunal, 
sub No. 207, din 13 Octombre 1882, 
făcându-se aplicațiunea art. 19 din co
dul silvic, individul lou Vasile, fost 
cu domiciliul în comuna Cârgelor, pla
sa Macin, iar acum necunoscut, s’a 
condamnat la amendă în folosul fis
cului în sumă de lei noul doue-^eci, 
pentru feptul de furt, de lemne din 
pădurea Statului.

Sentința se pronunță definitiv și cu 
. oposițiune, conform legei.

Tribunalul ocolului Măcin

Prin sentința acestui tribunal, No. 
159, din 18 Septembre a. c., numitul 
Vasile Bondarenco, cu domiciliul necu
noscut, s’a condamnat pentru delict sil
vic, în basa art. 19 cod. silvi.o, la amen

dă de 36 lei noi, în folosul Statului, iar 
în caz de insolvabilitate, să stea la în- 
chisore corecționaiă, pe timp de 5 ^ile, 
conform art. 40 acelaș cod, asemenea s’a 
mal condamnat să plătescă 7 lei 40 
bani cheltuell de procedură.

Sentința este supusă recursului și 
oposiției pentru judecatul în lipsă.

No. 2628. 1882, Octombre 14.

Judecătoria ocolului Călărași.

Indivizi! Costică Simionescu și Mer- 
cuș Toni, foști prin orașul Știrbeiă, 
iar acum cu domiciliurile necunoscute, 
s’aă condamnat prin cartea de jude
cată No. 306, din 1882, la amendă de 
câte 6 lei, pentru că aă contra venit regu
lamentului comunal; li se notifică că 
dânșii pot face oposiție contra vorbi
tei cărți de judecată.

No. 6,538.. 1882, Octombre 13.

— Judecătoria, prin cartea de jude
cată, No. 388, din 1882, condamnând 
pe Nicolae Niță, fost cu domiciliul 
prin orașul Știrbeifi, iar acum necu 
noscut, la închisore corecționaiă ne 
termen de 20 ^ile, pentru faptul de 
furt de objecte, conform art. 308 cod. 
penal; se publică că numitul are drept 
de oposiție și apel.

No. 6,542. 1882, Octombre 13.

Judecătoria ocolului Ploesci.

Prin cartea de judecată No. 565, 
pronunțată de acestă instanță, în au
diența de la 13 Octombre a. c., s’a 
condamnat la amendă de 10 lei în fo
losul casei comunale D-lul Ion Ivan, 
din Ploesci, suburbia Sf. Ion și actual
mente cu domiciliul necunoscut, pentru 
că a contravenit disposițiilor art. 389, al. 
12 din cod. penal; se publică că con
damnatul are drept de oposiție și apel 
în termeni le legale.

Judele de instrucție al trib. Ilfov, 
cabinetul V.

La acest cabinet se află obiectele 
mai jos notate, cari se bănuesc a fi de 
furat.

Sunt invitate persdnele cari ar crede 
că recunosc veri-unul din aceste obiecte 
să se presinte spre a le vedea în cabi
netul nostru No. 5, cel mult până la 
15 Noembre 1882.

Aceste obiecte sunt:
O broșă de aur cu 21 pietre de dia

mant, o pereche cercei de aur cu câte 
13 pietre de diamant, un cesornic de 
aur cu smalț albastru și negru, cu No. 
33,541, cu lanț de aur subțire și meda
lion, două lingurițe de argint, o pereche 

cercel cu câte un galben și 1 diamant, 
un inel de aur cu o piatră mare rubin 
negru, un inel de aur cu 15 pietricele 
de diamant, un inel de aur formă de 
șearpe cu o piatră de diamant, un inel 
de aur cu 8 pietricele de diamant și 1 
de smarald, o brățară de aur cu 3 pietre 
de diamant, un medalion de aur cu 20 
pietre mărgăritar, 15 smaralde, 2 ru
bine și cu un lănțișor. (6—2)

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria comunei Bucuresci.
Se publică spre cunoscința cetățeni

lor că, petițiunile adresate primăriei, se 
primesc de secretarul general, de la o- 
rele 9 dimineța până la 12 la amia^I.

De la orele 10 la 12, primarul și a- 
jutorele sale, sunt la disposițiunea per- 
sonelor cari ar dori sâ’i vadă pentru 
ori ce reclamațiunl; cel-alt timp din 
fie-care ^i fiind reservat exclusiv pentru 
lucrările de birofi.

No. 16,637. 1882, Octombre 20.
(5 la 3 $.)

Prefectura de Ilfov.

In comuna Bolintinu-din-Deal, din 
plasa Sabaru, a venit de pripas vitele 
următore•

Un cal murg, cdma în stânga, o 
pată albă în bot, ros de căpăstru, o 
vargă albă pe urechia din drepta, coda 
retezată ; o măgăriță cu puiul ei, pă
rul castaniu-închis , coda retezată , 
rnl; puiul la per castaniu-deschis, o 
curmătură negră lăsată peste amân
două spetile d’inainte, și pe șira spi
nare! o dungă negră, precum și c<5da 
retezată; se publică spre cunoscința 
posesorilor.

No. 14,769. 1882, Octombre 19.

— In comuna Dudescii-Cioplea, din 
plasa Dâmbovița-Mostișțea, a venit de 
pripas vitele următore:

Un malac ca de un an și jumetate, 
negru la per, vârfurile unghiilor tăete, 
coda albă, cornele mici; un cal la pâr 
murg, puțin per alb în grebăn, coma 
în 2 părți, pintenog la piciorul stâng 
di’napoi; un cal la per negru, pete 
albe pe spinare, unghia stângă tăiată, 
și coma în drepta; se publică spre 
cunoscința posesorilor.

No. 14,766. 1882, Octombre 19.

Prefectura județului Iași.

La 27 a curentei luni, orele 12 meri
diane, urmeză a avea loc în camera co
mitetului permanent , supra-licitare 
pentru construirea localurilor de scoli, 
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din plasa Codru, acest județ, care s’aii 
adjudecat In <Jioa de 16 a curentei, cu 
10 la sută .sub devis, iar pentru con
struirea localurilor de scoli, din pla
sele Braniște și Stavnic, urmeză a se 
ține licitațiune la aceiași oră, în camera 
comitetului permanent, In <jioa de 6 
Noembre viitor; se publică acestea spre 
cunoscința personelor interesate de a se 
presenta însoțiți de garanțiele cuvenite, 
în dilele aretate mal sus, spre a lua 
parte la concurență.

No. 12,068. 1882, Octombre 18.

Prefectura de Argeș.
Listă de vitele furate, pierdute fi pripășite 

în coprinsul acestui județ, pe luna Sep
tembre 1882.

Plasa Pitesci.
1.- La comuna Moșoia se află de pri

pas, un cal bălan picuriu, coma in 
stânga și cdda pucin retezată, fără alte 
semne.

Plasa Argeș.
1. De la comuna Băiculesci, s’a per- 

dut un cal la per murg, statura mică, 
coma în stânga, coda retezată, cu pete 
albe de șea pe spinare, stea în frunte, 
nu vede de ochiul drept și umblă în 
buestru.
I&2. Idem Curtea-de-Argeș, s’a furat 
3 cal, unul la per murg, cdma în drepta, 
pete albe pe spinare, unul la per ne
gru, coma în stânga, la un picior di- 
’napoi are o gâlcă, un cârlan ca de 
un an și jumătate, în păr murg, coma 
tunsă.

Plasa Loviscea.
1. De la comuna Perișani, s’a perdut 

un mânzat, la păr gălbuiii, are la ure- 
ehiă furculiță și preducea.

2. Idem Șuiei, idem un boii la păr 
gălbui, cornele potrivite și cu un semn 
la urechiă.

3. Idem Corbeni, idem un cal la per 
vănăt-bâlan, coma In stânga.

Plasa Topologu.
1. De la comuna Alimănescii-Poe- 

Uari, s’a furat 4 boi diptre cari 2 la 
păr vineți, cornele potrivite gulerate 
la rădăcină de funie, unul din ei în 
spinare are pată de păr din bătae, și 
2 la per tot vineți, cornele potrivite, 
unul din ei cu unghiile de la picerile 
dupe urmă albe și prin puțin pe sub 
burtă.

2. Idem Corbi-Mangureni, idem un 
cal la păr vănăt-deschis, coma în două 
părți, cu puține semne de șea pe spi
nare în partea stângă și cu un neg 
într’o ureche.

3. De la comuna Milcoiu-Isbăsesci, 
s’a furat 2 cai,, unul la păr negru, 

coma în amândouă părțile, pete albe 
de șea pe spinare, în partea dreptă a 
grabănului o gâlcă cu os mort, mer- 
surâ în buestru ; un cal la păr murg, 
coma îu drepta, pete albe pe spinare, 
părul la frunte retezat, coda retezată 
și mersură în trepâd și o iapă ca de 
2 ani și jumătate, la păr roșu-murgă, 
coma în drepta, șchiopă de un picior 
din urmă.

Plasa Colmeana-Gălășesci
1. De la comuna Humele, s’a furat un 
cal la păr murg-închis, coma în stânga, 
armăsar, în etate ca de 3 ani.

2. La comuna UnghenI, a că^ut de 
pripas un cârlan la păr negru-ursesc, 
coma în stânga, pe la bot pucin buciâ 
și armăsar.

3. De la comuna Bnzoesci, s’a furat 
3 cai cu semnele următore: un cal de 
călărași la păr vânăt, coma în stânga, 
coda retezată, cu o pată albă la gre
băn, o pată albă la șoldul stâng și o 
pată albă în sapă; unul idem vânăt, 
coma în drepta, cercuit de talan în 
deșert și în burtă și unul idem murg 
închis, coma în stânga, coda ciumpavă 
din vârf și limba cruntată din vârf.

4. La comuna Răscăeți-Drăghineasca, 
a că^utjde pripas o bivoliță turmacă, 
la per negră ca de un pui, breză în 
frunte, pinteudgă de picerile câte patru 
mai puțin la cele de di’nainte, ochii 
ălbi, buza de jos albă, coda albă.

5. Idem Cornățelu, idem 2 epe, una 
la păr murgă-închis, coma în stânga, 
puțină stea albă în frunte, fără alte 
semne și una la per murgă, coma în 
stânga, urechia dreptă înfurcită în 
verf, pucin păr alb în frunte și pot
covită de picerile de di’nainte, [fără 
alte semne.

6. Idem Buzoesci, s’a furat un cal 
și o iapă, calul la păr roib-închis, be- 
tegă la ochiul drept cu albeță, înfur- 
cit și preducit la urechia dreptă, ca 
de 8 ani, și o iapă la păr murgă-în
chis, merge îmbuestru, în etate de 4 ani.

Prefectura de Buzeiî.

La comuna Padina din plasa Câm
pului, acest județ, s’a pripășit un cal 
negru, coma în stânga, pete albe pe 
spinare și orb; se publică spre cunos
cința posesorului acelui cal.

No. 10,981. 1882, Octombre 18,

— După cum ’mi comunică D. sub
prefect al plășei Câmpu, din acest ju
deț, tinerii anume:

Tudor fiul lui Stoica Văcaru și- al 
Ecaterinei; Gheorghe fiiul lui Gheor
ghe Vlad și al Stanei; Ștefan fiul lui 
Nicolae Stan și al Guți; Urse, fiul lui 
Gheorghe Țolea și al Șerbani; Vasile, 

fiul lui Negu, fiul lui Vasile Țigău și 
al Dumitri ; Dobre, fiul lui Simion 
Zainea și al Paraschivei; Dumitru, fiul 
lui Gheorghe feraru și al Ani; Nico
lae, fiul lui Constantin Târlasu și al 
Măriei; Stan, fiul lui Gheorghe Zaha- 
ria și al Ioni; Negu, fiul lui Rădu- 
canu Gheorghe și al Dobri ; Gheorghe, 
fiul lui Păun David și al Dragni; 
Gheorghe, fiul lui Ion Nanciu și al 
Marii; Gheorghe fără tată, fiul Marii; 
Stoica, fiul lui Vasile Movileanu și al 
Fldri; Radu, fiul lui Aldea Radu și 
al Stanchi: Ivan, fiul lui Mihalașcu 
Pârvu și al Ioni și Stanciu, fiul lui 
Nicolae Pârvu și al Stani, toți din 
comuna Pogdnele,. acea plasă și năs- 
cuți la 1861, urmând a fi trecuți pe 
tabloul de recensemântul tinerilor din 
clasa anului curent, pentru a satisface 
obligațiunilor legei de recrutație pen
tru armată, de mai mult timp au dis
părut din comună dinpreună cu pă
rinții lor.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative și comunale din țără, să bi
ne-voiască a lua mesuri pentru aflarea 
acelor tineri, în care cas, să li se pună 
în vedere, a se presenta la timpul o- 
portun, înaintea consiliului de revisie, 
însoțiți cu actele ce vor fi posedând, 
spre a satisface obligațiunilor legei 
de recrutație pentru armată, căci în 
cașul contrarii, vor fi admiși în absență.

No. 10,904.

— In ^ioa de 4 Octombre curent, 
a perit de la pășiuue 2 cal ai lucui- 
torului Radu Vâlcu, din comuna Ghe- 
răseni, plasa Câmpului, acest județ, 
ale căror semne sunt: unul la păr bă- 
lan-pestrui, fără alte semne și cel-alt 
la păr bălan, fără alte semne.

Sunt rugate tote autoritățile din 
țeră, a lua măsuri necesare, pentru a- 
flarea acelor cai și prinderea furilor.

No. 10,946. 1882, Octombre 16.

— La individul Nicolae Ion Prunaru, 
din comuna Pogdnele, plasa Câmpului, 
acest județ, s’a găsit trei cai presupuși 
că sunt de furat; signalmentele cărora 
sunt: unul murg, coma îu drepta, pu
ține pete albe pe spinare, unul idem, 
coma în stânga și cu păr alb în grebăn, 
unul idem închis, coma în două părți 
și o pată mică de păr alb în spata stângă 
din’nainte ; se publică spre cunoscința 
posesorilor acelor cai.

No. 10,943. 1882, Octombre 16.

— In noptea de 13—14 curent s’a 
furat între alte vite ale D-lui Anton 
M, Garoflide și trei boi din comuna Țin- 
tesci, plasa Câmpului, acest județ; sig
nalmentele cărora sunt: unul la păr 
murg, cdrnele în lături, înferat la spata 
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dreptă. din’napoi cu literile A M G, stri
cat de jug la cefâ și rane de bătae pe 
costa dreptă; unul bălan, cornele pu
țin cercuri!, Inferat cu aceleași litere, 
stricat la cefâ ; cel d’al treilea galben, 
cornele cercuril, inferat tot cu aceleași 
litere; sunt rugate tote autoritățile ad
ministrative și comunale din țeră să 
bine-voâsCă a lua mqsurl pentru aflarea 
acelor vite și prinderea furilor.

No. 10,866. 1882, Octombre 14.
Prefectura de Făleiiî.

In comuna Ghermănești, plasa Podo- 
leni, acest județ, a venit de pripas un 
juncan plăvan, cornele țapoșe, la ure
chea dreptă furculiță și la cea stângă 
pișcătură ; se publică pentru încunos- 
ciințarea proprietarului acelor vite, care 
în termenul de 6 luni, prevăzut prin le
gea poliției rurale, să se presinte cu do
vedi la primăria acelei comuni spre a 
o primi.

No. 8,064. 1882, Octombre.

— In comuna Fălciu, acest județ, s’a 
declarat de pripas o iapă roibă, coma și 
codă surii, pete albe pe spinare șislaaă; 
se dă acesta publicației pentru încu- 
nosciințarea proprietarului, care în ter
men de 6 luni și cu dovedile prevăzute 
de lepea poliției rurale, să se presinte 
la acea comună spre a primi iapa.

No. 8,073. 1882, Octombre 14.
Prefectura de Dolj.

Listă de vitele perdute, furate și pripășite.
De la comuna Ialomița, în £iua de 

3 Octombre curent, a scăpat din oborul 
D-lui Elie lonescu, o iapă murgă-des- 
chisă, coma la drepta, stea albă în 
frunte și nici până acum nu s’a găsit.

La comuna Șimnicu, s’a sprijinit de 
pripas o iapă murgă-închisă, bucie pe 
la bot, coma la drepta; una idem murgă, 
coma îu drepta, cu o pată albă de șea 
pe spinare; una idem vînătă, pintendgă 
de picidrele din’napoi, coma la drepta 
și una idem vînătă, cdma în drepta șî 
betegă de un picior din’naintela copită.

La comuna Coșoreni idem un cal alb, 
coma la stânga, coda retezată și beteag 
de ochi.

La comuna Livezile, idem un cal vî- 
net-sur.

Prefectura de Olt.
De la 4 Octombre curent, Ia comuna 

Seaca, plasa Șerbănesci, acest județ, se 
află de pripas nn juncan negru-înspicat, 
botul alb, cornele drepte ; se publică 
de acesta spre cunoscința păgubașului, 
care in termenul și cu dovezile pretinse 
de legea poliției rurale să se presinte 
la sus-menționata comună spre a’și 
primi juncul.

No. 10,723. 1882, Octombre 18,

— De la 16 Septembre, la comuna 
Făgețelu, plasa Vedea-Oltu, acest ju
deț, se află pripășită o cârlană ca de un 
an și jumetate, murgă-inchisâ, coma 
mică; se publică de acesta spre cunos
cința păgubașului.

No. 10,710. 1882, Octombre 18.

— In noptea spre 1 Octombre trecut, 
s’a furat de la comuna Ibănesci, plasa 
Vedea-Oltu, acest județ, 50 ol; se pu
blică pentru aflarea oilor și prinderea 
furilor.

No. 10,713. 1882, Octombre 18.

—In noptea de 5—6 Octombre curent, 
s’a furat locuitorului Niță Mateescu, din 
comuna Drăgănesoi, plasa Șerbănesci, 
un cal murg-deschis, bucifi pe sub burtă, 
coma în drepta, cu stea în frunte și coda 
retezată, și o cârlană șoricie, coma în. 
doue părți, din’napoi cu o pată galbenă 
și la grebăn pe spatăla vale cu pete gal
bene; se publică pentru aflarea lor și 
prinderea furilor.

No. 10,663. 1'882, Octombre 16.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Galați, 20 Octombre.
Sosite: Goleta Elină Elpis, din Brăi

la, cu grâii; vaporul engles Marah, din 
Cardie, cu cărbuni.

Pornite : Vaporul engles Mirada , 
pentru Anglia, prin Tuleea, cu orz ; 
vaporul engles Athelstane, pentru 
Anversa, cu grâii. Trihandirul Elin 
Taxiaris, pentru Brăila, deșert.

Brikul Elin Thihi, prin Sulina, cu 
grâti. Goleta Elină Pasdon, pentru Fi
rea, bob uscat; Bomba otomană Sf. Ni
colae, deșert.

Tuleea, 20 Octombre.
Sosite : vaporul postai frances Me- 

sageries; Delta, din ConstantinopolI, cu 
diverse și 20 pasageri, plecat la Galați, 
cu diverse și 16 pasageri. Goleta Elenă 
Zatuna, din Brăila, cu cărbuni.

Plecate: Sandalul otoman Gulibahar 
pentru Brăila, deșert.

Constanța, 20 Octombre.
Plecate : vaporul engles Eagla, pen

tru Englitera, încărcat cu orz.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 20 Octombre 1882.
Verciorova. — Senin, 8 gr. plus.
Vulcan.- t- Nor, 5 gr. plus.
Severin. — Nor, 8 gr. plus.
FiliașL — Senin, 12 gr. plus.

Craiova. — Nor, 7 gr. plug>
Calafat. — Senin, 6 gr. plus.
Cetate. — Senin, 4 gr/nlus
Slatina. — Senin, 7 gr. pju8
Caracal. — Puțină pl0'â 7 ' j 
Corabia. - Pl<5e, 6 gr. ’ lu8 g P
Bechet. — Ploe, 6 gr. pjag
Pitesci. — Senin, 5 gr Dins
Găesci. - Nor, 7 gr ’ fn_ ’
Argeș. -Ploe,
C.-Lung. - Nor, 5 gj pf^8’
R.-Vâlcea. — Nor, 7 gr. pjug>
Cozia. — Senin, 8 or
Horezu. - Nor, 7 gr. pfU8 ’
R.-Vadulul. — Puțină pl6eJ 7 ‘ Dj
Novaci. — Senin, 5 gr> lug ' r
DrâgășanI. — Nor, 9 >r.'plus.' 
Pleșoiă. — Nor, 10 gr nlna
T.-Jih. - Senin 5 plus.’
Măgurele. — Nor, 6 gr. plus-
Zimnicea. — Nor, 5 gr, pțus
Roșiori. — Senin, 6 gr. plaa' 
Bălăci. — Nor, 7 gr. piU8. 
Alexandria. — Variabil, 6 gr plus 
diurgiii. - Nor, 8 gr. plus. 
Slobozia. - Senin, 8 gr. plng. 
CalarașI. — Nor, 8 gr. pțU8. 
Oltenița. — Nor, 6 gr. piU8. 
Budesci. — Ploe, 5 gr. pjug.
Urziceni. — Ploe, 4 gr. ping*
Ferbinți. — Nor, 6 gr. piu8.'
Domnesc!. — Nor, 4 gr. pțU8.
Ploesci. — Ploe, 8 gr. plus'.
T.-Vestei. — Ploe. 9 gr. piU8.‘
Mărgineni. — Plde, 4 gr. pjU8. 
Filipescl. — Senin, 8 gr. pius. 
V.-Călugărescă. Senin, 6 gr* nlu/ 
Văleni. — Ploe, 10 gr. piU3*
Urlați. — Senin, 6 gr*. pin8.
Mizil. - Ploe 9 gl pfus.
Câmpina. — Nor, 6 gr. ping
Sinaia. — Nor, 4 gr. pin8.
Predeal. — Nor, 3 grade plus. 
Buzeii. — Ceță, 7 gr. pjUi. 
Pârscdvu. — Senin, 3 gr. pi'U8. 
Pâtărlage. — Ploe, 1 gr. piu8. 
R-Sărat. — Nor, 8 gr. p}us. 
Balta-Albă — Nor, 9 gr. ping. 
Focșani. — Senin, 3 gr. plns, 
Odobesci. — Nor, 5 gr. ni,1HAdjud. - Nor, 7 gr.Pplus,
T.-Ocna. —Nor, 7 gr. piU8.
Panciu. — Senin, 3 gr. p|U8.
Moinesci. — Ploe , 4 gr. pius,
Sascut. — Nor, 7 gr. piu8.’ 
Bacăâ. Variabil, 7 gr, piu8.
Buhuși. — Nor. 6 gr. plus.
Piatra. — Nor, 1 gr. pia8.
Neamțu. — Nor, 3 gr. plu8.
Roman. — P16e, 6 gr. piUB.
Pașcani. — Ploe, 3 g^ piu8.
Botoșani. — Ploe, 6 gr. plU3,
Dorohoiâ. — Ploe, 5 gr. piU8’
Mihăileni. — Plde, 3 gr. pius.
Hârlăă. — P16e, 6 gr. pțug
Fălticeni. — Plde, 2 gr. pius.
T.-Frumos. — Nor, 8 gr. piOBt
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Iași. — Nor, 7 gr. pl 
Vasluiâ. — Nor, 7 gr. pțng 
Codâesci. — Nor. 7 gr ’
Huși. - Nor, 7 grJ
Drâncenl. — Nor, 5 gP< plUS- 
Mârâșescl. — Senin, 6 gr. plus, 
Fălciâ. — Variabil, 2 gr. plus.
Bârlad. — Variabil, 7 ’ piug<
Tecuciâ. — Nor, 8 gr. plua<
Ivesci. — Nor, 10 gr< plag.
P.-Turculul. — Nor, 10 gr. plag*
Galați. — Nor, 9 gr, piua. '
Brăila. — Nor, 8 gr. pins.
Macin. — Nor, 8 gr. pius.
Isaccea. — Nor, 10 gr. plus.
Tuleea. — Nor, 10 gr. plus.
Sulina. — Nor, 9 gr. plus.
Babadag. — Nor, 10 gr. plus.
Mangalia. — Plde, 9 grade plus. 
Mahmudie. — Nor, 10 gr. plus. 
Constanța. — Plde , 10 gr. plus,.ma

rea calmă.
Medjidie. — Nor, 9 gr. plus. 
Cerna-Vodă. — Nor, 10 gr. plus. 
Ostrov. — Nor, 2 gr. plus. 
Hârșova. — Nor, 8 gr. plus. 
Cara-Omer. — Plde, 4 gr. plus. 
Eski-Kili. — Nor, 9 gr. plus. 
Stefănesci. — Plde, 3 gr. plus.ANUNCIURI PARTICULARE

M. Martinovitz , născut în Ser
bia, este autorisat cu vîndarea fa
bricatului meii patentat pentru 
Serbia, România și Bulgaria și este 
înzestrat cu procura mea, precum 
și cu un echantillion abrostei mele 
patente spre arătare.

Ig. Langhammer, 
fabricant c. r. priv. de case de bani, 

de cărți și de documente, sigure contra 
spargere! și incendiului în Viena, 

IX, Sechsschimmelgasse, No. 4.

O damă englesă , care dă lecții de 
limba englesă, face cunoscut că 

dispune încă de 2 sau 3 ore pe (li. Do
ritorii să se adreseze la redacția Mo- 
ntiorului oficial. 5_8 2 4

Sub-scrisul neputend a înlătura pro
numele de R. Dolea, cu care sunt 

cunoscut în societate din cea măi fra- 
getă copilărie, declar spre generala cu- 
noheință că, cu începere de la 22 Oc
tombre curent, me voiâ subscri: Pre
otul Radu R. Dolea, reservendu’mi drep
turile ce ’mi conferă actele pe numele 
Preotu Radu Orodeleanu.

Preotul Radu Orodeleanu, 
tn comuna Orodelu, plasa Câmpu, 

județul Dolj.
* IMPRIMERIA STATULUI

SCHIMB SI COMISION- CASA DE SCHIMB

FRAȚII BENZAL
41NB STRADA LIPSCANI, 41”“

CURSUL BUCURESCI

Pe ^ioa de 31 Octombre 1883, ora 4.

I. M. FERMO
27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Adrese pentru telegrame :

EFECTELE Cump. Vînd.
Pe ^ioa de 20 Octombre 1882, ora 4.

6% Oblig, de Stat convertite . .
6% căilor ferate Române.
50/0 Rentă amortisabilă.............

100 
103

92
91

225
103
91 % 

1021,, 
9-i/2 
90

1021/» 
32

1385
460

99% 
991/4

13A 
2-50 
2.j9 

50

9-47 
5-80

22
118

60
IO7.9o 
202.63 
1021/,
98. o

90% 
57 %

99.3o 
100

25!M% 
25.0, 

i22-;a 
123%

2-13

.101 
1031/,
92i s 
92

230 
103i/o 
92

103 
98
90’ , 

103
33 

1400
465

Argint

2% 
2ro
2.j3 

60

W, 
5-6»

24.w 
I19.,o

60 
107i/9 
202.90 
103.i0

99*00

891/4 
58

EFECTELE Cump. Vînd.

92
911/, 

100’/, 
1021 2 
103
9U/, 

102i'o
97% 
89Ug 

102% 
227 ■

32 
1385 
460 
235 
497 
533

1-8S 
î-8» 

2-n1/,

9-47
5-66 

27
U9.60

60
1O7.7o 
102 3o
98.,o 

2O2^o

90. ,5 
57-50

99 
100

25.QO**»
25.Q0 

122 
123,a0 
2-»%

92% 
92

101 
103% 
103%
92% 

103
9’% 
90%

1023/4 
230
33 

1400
465 
237 
500 
556

17S 
I.75 
2.u

9.47
5*67 

20-70
119-8Î

60 
107-7O 
102.79

99-10 
203

90 
58.f0

9 9.95
100 05 

25.03% 
25.3,1/a

123.65 
2.»%

50 0 Renta Română.......................
Renta perpetua.......................Oblig, depens. (3001.) dob. 10. fr. 

7% Scrisuri fonoiare rurale . . . 
5% . . * • • •
7% » » urbane. . .
6% - . • •
5% » » »
8^'q Impr. municipal Bueurescl. 
Impr. ou pr. Bucur, (bil. 20 1.). . 
Aoțiun. băncel naț. a României. 
Acțiuni Daoia-România ....

,, ale soc. de cred, mobiliar 
9 „ construcțiuni.

Obligațiuni eșite la sorți.............

6°^ Oblig de Stat........................
6°/j Oblig, de Stat drum de fer .

50/q Soris fnne. rurala.............
70/_ Scris, funo. urbane.............  
fiO/g Șerifi, -fnnn urbane ....
5°/0 Scris, funo. urbane ..... 
8% împrumutul comunal.... 
Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) .

Acțiuni băncel naționale ....
Acțiuni „Daeia-Bomania“ . . .

> Națională.......................Cupdne def. exigibile................. w Credit mobiliar . . * 
Construcțiuni...Argint și bil. de bancă oontr. aur 

Rubla hârtie.................................. „ Fabrică de hârtie . . .
Lose otomane..............................

CURSUL DIN VIENA

1 Noembre

Napoleonul.................................
Ducatul...........................................
Lose otomane..................................
Rubla hârtie.................................

CURSUL DIN BERLIN

1 Noembre

Acțiunile .... ........................
Oppenheim.......................................
Ruble hârtie....................................
Obligațiuni nuoi 6° q.................

Bilete de bancă contra aur . .
Florin’! auRtriao! ....................

CURSUL DIN VIENA

1 Noembre 

Napoleonul................. ...................

Lose otomane.............................. •
Rubla de hârtie...........................

CURSUL DIN BERLIN 

1 Noembre

Acțiunile C. F. R...........................
Oppenheim .....................................
Obligațiuni nuol 6% C. F. R.. . 

x x 5°/0 „
Rubla de hârtie...........................

CURSUL DIN PARIS

1 Noembre 

Renta română.................... ...
otomane.................................

, 50“.................

CURSUL DIN PARIS

1 Noembre

Renta Română............. ...
Lose Otomane.................................

SCHIMBUL 21 Ootombre
SCHIMBUL 20 Octombre

Paris 3 luni..................................
Londra (3 luni)...........................

„ la vedere ........................
Berlin (3 luni)................... . .

b la vedere...........................

„ Ia vedere..............................
Londra 3 luni...............................

„ la vedere.............. .
Berlin 3 luni..................................

Viena la vedere...........................
Viena la vedere...........................

BENZAL________________________________ :______________________
Director, A. LAPATI,


